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Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét,
hogy 118. árverésünk zártkörűen, csak írásban leadott és telefonos vételi ajánlatokkal,
illetve a www.axioart.com online felületén kerül megrendezésre.
A tételek személyesen is megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.
Az árverési katalógus anyaga megtekinthető a www.axioart.com weboldalon is.
Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
Telefonos licitálási lehetőségre közvetlenül az antikváriumnál lehet jelentkezni (+36 20 967-8659), 
illetve vételi megbízásaikat email-ben is elküldhetik a honterusantikvarium@gmail.com
vagy a honterus@honterus.hu címre az árverés napján 12.00 óráig, valamint az axioart.hu honlapon 
tehetik meg!
Licitálóként való részvétel a www.axioart.com oldalon valós időben, virtuális teremben, előzetes 
jelentkezést követően. Vételi megbízást lehet adni regisztrációt követően 
az axioart.com oldalon, vagy közvetlenül az antikváriumnál. Amennyiben licitálni kíván az élő 
közvetítésen, úgy jelentkezését 2024. március 21. (csütörtök) 12 óráig tudja leadni! 
Amennyiben nem jelentkezik licitálóként, úgy csak  vendégként követheti az árverés menetét.
Az elkelt tételek árának mielőbbi kifizetésére javasoljuk a banki átutalást vagy bankkártyás fizetést – így 
elkerülhetjük a személyes találkozást és a készpénzforgalmat. Az átadás/átvétel bonyolítására lehetőség 
szerint vegyék igénybe a házhozszállítást végző futárcégeket.
Legközelebbi aukciónkat 2024. június hónapban rendezzük, melyre átveszünk régiségeket,
szépen illusztrált könyveket, kéziratokat, metszeteket, térképeket.

A borító a 377. tétel felhasználásával készült.
Az árverést vezeti:
Glózer Say Ádám

Az aukció anyagát, illetve a tételek leírását összeállította:
Gregus István és Csontó Sándor

A katalógus fotóit készítette:
Oláh Gergely Máté

Tipográfia és nyomdai előkészítés:
Ujvári Sándor

Nyomda:
Szó-Kép Nyomdaipari Kft. 1158 Budapest, Késmárk utca 24.

www.szokepnyomda.hu
Ügyvezető igazgató Szikszay Olivér

Kiadó:
Honterus Antikvárium és Aukciós Ház

Budapest, 1053 Múzeum krt. 35.
Telefon: (36-1) 267-2642, 317-3270

Az aukciót megelőzően: 06-20-967-8659
E-mail: honterus@honterus.hu, honterusantikvarium@gmail.com
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Árverési feltételek
1. A nyilvános árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.
2. A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat.
A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:

1.000 Ft – 10.000 Ft-ig 1.000 Ft
10.000 Ft – 50.000 Ft-ig 2.000 Ft
50.000 Ft – 100.000 Ft-ig 5.000 Ft
100.000 Ft – 500.000 Ft-ig 10.000 Ft
500.000 Ft – 1.000.000 Ft-ig 50.000 Ft
1.000.000 Ft – 5.000.000 Ft-ig 100.000 Ft
5.000.000 Ft felett – 500.000 Ft

Az árverésvezető az árat addig emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb
összeget leüti.
Az árverésvezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen,
illetve a katalógusban megadott sorrendtől eltérjen. A tétel vételi jogát leütéssel
az a vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban
a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvényesíti elővásárlási jogát.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. 
4. A vevő a vételárat az üzletben készpénzzel, utalással vagy kártyával fizetheti. 
A vételár a leütés összegéből + 20 % aukciós díjból áll.
5. Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni,
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa felkínált
vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után válik érvényessé. Azonos 
összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező előnyt élvez. Intézmények, 
könyvtárak vételi megbízását előleg befizetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen 
aláírt, hivatalos megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást e-mailben a honterusantikvarium@
gmail.com  vagy a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékhatár megjelölése nélkül 
érkezett megbízást nem fogadunk el.
6. Vételi megbízást az aukció napján 12.00 óráig áll módunkban elfogadni!
7. Vásárlás esetén az árverést követő héten a tételek ellenértéke készpénzzel, 
kártyával vagy átutalással az antikváriumban kiegyenlíthető.
8. Megkérjük a Tisztelt Partnert, hogy 15 naptári napon belül vegye át üzletünkben a licittel elnyert tételt 
vagy rendelkezzen csomagküldésről és utalja el az összeget!

Számlatulajdonos: Honterus Antikvárium Kft., 1053 Budapest, Múzeum krt. 35.
Bank: K&H Bank Zrt., H-1095, Budapest, Lechner Ö. fasor 9. 

Bankszámla száma: 10404089-49515457-48541000
SWIFT: OKHBHUHB IBAN: HU55104040894951545748541000

Köszönettel a Honterus Antikvárium
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1. ANDRÁSSY GYULA, gróf: 
⁓ ⁓ beszédei . Arczképpel. Kiadta Lederer Béla. I. kötet: 1847–1868.
Budapest, 1891. Franklin-T. 1 rézm. t. (Andrássy 1848-as, egész alakos képe) + VII + [1] 
+ 442 p. A mű második része két évvel később jelent meg.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, festett lapszélekkel. Jó példány.

10.000,-

2. ANDRÁSSY GYULA, gróf: 
Az 1867-iki kiegyezésről.
Budapest, 1896. Franklin-T. [6] + 446 p. 
Korabeli félvászon-kötésben a gerincen aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel.

20.000,-

3. APPONYI ALBERT, dr. gróf:
Emlékirataim. Ötven év. Ifjukorom  Huszonöt év az ellenzékben. 
Budapest, 1926. Pantheon. [Globus ny.] 1 t fotó + 286 + [2] p. Harmadik, átnézett kiadás.
Kiadói félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal.

12.000,-

4. ARANY JÁNOS:
⁓ ⁓ összes munkái. I-XII. kötet. Uj lenyomat.
Budapest, 1900. Franklin. 
I.Kisebb költemények. [4] + 448 + XVII + [15] p. 
II. Elbeszélő költemények. 1. Toldi trilógia. [4] + 564 p.
III. Elbeszélő költemények. 2. [4] + 464 + [1] p.
IV. Elbeszélő költemények. [4] + 453 + VI p.
V. Prózai dolgozatok. [8] + 548 + [3] p.
VI. Drámai fordítások. 1. Shakspere. [2] + 436 p.
VII. Drámai fordítások. 2. Aristophanes.  XXXI + [3] + 591 + [1] p.
VIII. Drámai fordítások. 3. [4] + XLVII + 522 p.
IX. Hátrahagyott versek. [4] + LI + 552 p.
X. Prózai dolgozatok. [4] + XLIII + 575 p.
XI. Levelezés. 1. [4] + XIX + 494 + [1] p. 
XII. Levelezés. 2. [4] + 475 p. 
A 12 kötet egységes, kiadói, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranyozott 
lapszélekkel. Megkímélt sorozat, ritka kötésváltozat. A korábbi megjelenés mellékleteit 
az új lenyomat már nem tartalmazza.

80.000,-
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1.

4.

2. 3.
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Atlasz, térkép

5. ANDREE, RICHARD:
Geographisches Handbuch zu Andree’s Handatlas mit besonderer Berücksichtigung 
der kommerziellen, statistischen und politischen Verhältnisse.
Bielefeld und Leipzig, 1882. Velhagen & Klasing. 939 + [3] p.
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével. Enyhe kopással, új előzékekkel 
és névbeírással. Szövegkönyv a térképkötethez. 

8.000,-

6. Andrees Neuer Allgemeiner und Österreichisch-Ungarischer Handatlas in 
147 Haupt- und 163 Nebenkarten aus 223 Kartenseiten. Zweite verbesserte und 
bedeutend vermehrte Auflage. Herausgegeben von A. Scobel.
Wien, 1909. Moritz Perles. [6] + 206 (színes, dupla térkép) + [2] + XVI (OMM színes 
térkép) + 186 + XX p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, a gerinc szépen javítva. Folio.

40.000,-

7. BRÓZIK KÁROLY:
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét melléktérképpel és 
névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság megbízásából Erődi Béla és Berecz Antal 
közreműködésével. szerkesztette ~ ~.
Budapest, 1906. Lampel. [Franklin ny.] [8] p. + 158 számozott, színes térképlap + 52 p. 
(névjegyzék). 
Kiadói, aranyozott gerincű, vaknyomásos félbőr-kötésben. Gerinc szépen javítva. Folio.

120.000,-

8. CHOLNOKY JENŐ: 
Földrajzi és statisztikai atlasz. 78 fő- és 155 melléktérkép. Világstatisztika. 1. kiad. 
Bp. 1927. Győző Andor. [Freytag & Berndt] 143 + [2] p. + 141 térk. +[1] + 130 + [1] p. 
Kiadói, haránt alakú egészvászon-kötésben, szép, új gerinccel.

6.000,-

9. HÁTSEK IGNÁCZ:
A magyar szent korona országainak megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. 81 
térképpel.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. Metszette és nyomta Posner Károly. 1 lev. + 1 átnézeti 
térkép + LXXX dupla térképlap. 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben. A táblák viseltesek, a gerinc 
alul elszakadt. A térképek jó állapotban.

80.000,-  
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5. 6. 9. 7.

7.
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10. HEIDERICH, F. ‒ SCHMIDT, W.:
Kozenns Geographischer Atlas für Mittelschulen. Gymnasien, realschulen, 
kommerzielle und verwandte Lehranstalten. 78 Karten mit 199 Nebenkarten 
auf 51 Tafeln. 40. Auflage.
Wien, 1906. Edition Hölzel. 14 p. + [2] + 51 t. színes dupla térkép
Az eredeti vászonkötés felhasználásával készült újabb átkötésben.

20.000,- 

11. A Magyar Állam közigazgatási térképe. 1884. Mérték: 1:360 000. 
Legujabb felmérések és hivatalos adatok alapján szerkesztetett és sokasittatott 
a magy. kir. államnyomdában.
Budapest, 1884. 12 szelvényből álló színes kőnyomat. Mérete: 1710×2680 mm. 
Hozzá a mutató térkép. A VII. hiányzik! Első kiadás. 
„Ezt a térképet kell első hivatalos közigazgatási térképünknek tekintenünk. Jelzésekben 
igen gazdag; feltünteti főleg az utak minden nemét, egészen a lovaglóutakig, azután 
a vasutakat, távíróvonalakat, a településeket le a falvakig, a maguk közigazgatási rangja 
szerint, iskolákat, bíróságokat, különböző közigazgatási hivatalokat, bányákat, szóval 
mindazt, ami közigazgatási szempontból lényeges dolog…” Fodor: 393 p. 
A szelvények hajtogatva, kiadói − könyvkötést utánzó −, díszesen aranyozott, 
félbőr-kötésű, kissé kopottas fadobozban.

36.000,-

12. Magyarország néprajzi térképe a népsűrűség alapján. Szerkesztette  gróf Teleki Pál.
Budapest, 1919. Magyar Földrajzi Intézet. 2 lev. + 1 tábla + 1 térkép (színes, hajtogatott, 
90×72 cm) A híres „vörös” térkép. 
Feliratos, kiadói borítóban.

16.000,-

13. Magyarország vízierői. Általános fölvétel. Lithográfia, 1905.
[Budapest, 1905. Pallas.] Tervezte: Viczián Ede. M: 1:750.000. M:136x97 cm.
Hajtogatva, a hátoldalán több helyen megragasztva. A térkép Viczián: Magyarország 
vízierői c. 1905-ben megjelent munkájának melléklete. Dekoratív, kőnyomatos térképlap.

18.000,-

14. Pozsony vármegye közigazgatási térképe, kőnyomat.
Budapest, 1890 körül. Kellner és Mohrlüder. Rajzolta Hátsek Ignácz m. kir. térképész. 
Lapméret:38x54 cm. Megjelent: A magyar szt. korona országainak megyei térképei. 
III. kiadás. Látképpel, terményekkel, jelenettel illusztrálva. Paszpartuban.

36.000,-

15. The Peoples of Austria-Hungary. I. Hungary Atlas. [ Térképgyűjtemény. 
Titkos brit tervek Magyarország felosztására.]
[London, 1919. Naval Intelligence Department.) 3 sztl. lev. + 73 t. Részben színes térkép 
és grafikon.
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A brit kormányzat belső használatára készült, kispéldányszámú munka, rendkívül ritka 
példány. A Brit Királyi Földrajzi Társaságban és az admiralitás tengerészeti hírszerzési 
osztályán is foglalkoztak Magyarország jövőjével. Itt a readingi University College föld-
rajzprofesszora, Henry Dickson irányította a földrajzi adatgyűjtő, térképező munkát. 
A hadügy és a haditengerészet számára, majd a békekonferenciára összeállított, bizalma-
san kezelt, titkosított elemzések, atlaszok, kézikönyvek készítésébe – másokkal együtt 
– Arthur Hinks, J. McFarlane, R. Rudmose-Brown és Bertie Wallis is bekapcsolódott. 
„A nehézségek eredete azoknak a nemzetiségeknek az összekeveredésében rejlik, ame-
lyek ellenálltak az asszimilációnak…” A Magyarországot, elsősorban a nemzetiségi vi-
szonyokat bemutató, belső használatú atlasz szerkesztésében az oroszlánszerep minden 
bizonnyal a kérdés szakértőjévé váló Wallisnak jutott. „A magyar kultúrát nem békés 
úton terjesztik…A térképész számára minden bizonnyal Magyarország jelenti majd a leg-
nagyobb nehézséget, hiszen nem kevesebb mint hét nemzetiség él magyar uralom alatt.” /
Földrajzi Közl.: 2020. 144. 3. pp. 294–310./
Kiadói, kissé viseltes, félvászon gerincű kartonkötésben. A hátsó tábla és előzéke vízfoltos.

120.000,-

16. Temes megye közigazgatási és kultur-térképe és statisztikája. A legujabb adatok 
nyomán szerkesztette Remekházy Károly. Második kiadás.
Temesvár, 1884. Kőre rajzolta és nyomta Beránek József. Mérete: 63,5×89,3 cm. Színes, 
lithografált térképlap hajtogatva. A megye térképe mellett kétoldalt a járások statisztikai 
tabelláival. Javított, paszpartuzott példány.

50.000,-

11. 11. 14.
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17. Térkép kolligátum az 1850-60-as évekből.
39 db. többségében határszínezett, acélmetszetű, dupla térképek. A térképek nagyrészének 
nyomdahelye Hildburghausen, Stich, Druck und Verlag des Bibliographischen Instituts. 
Zömmel német tartományok, de Európa, Ázsia és Amerika is számos lapon előfordul.
Korabeli, viseltes, bordázott gerincű félbőr-kötésben, lapjai helyenként erősen 
rozsdafoltosak. (16×24 cm)

24.000,- 

18. TURNER, RICHARD:
A New and Easy Introduction to Universal Geography In a Series of Letters to 
a Youth at School: The Figure, Motions, and Dimensions of the Earth...
Copper plates and new set of maps. Eight ed.
London, 1795. Johnson & Robinson. 1 kihajt. rézm. térkép + VIII + 232 p. 23 rézm. térkép
Európa, Ázsia, Africa, Amerika, Hollandia, Törökország és Magyarország térképével. 
A kis abroszok többsége korabeli színezéssel.
Korabeli, viseltes, hiányos gerincű egészbőr-kötésben. Sokat forgatott példány, foltokkal, 
tulajdonosi névbeírással. (15 cm.)

120.000,-

19. Ungaria occidentale descritta da Giacomo Cantelli da Vignola…1683. Rézmetszet.
Magyarország réznyomatú térképe, halvány határszínezéssel. Vignola nyomán, két önálló 
lap összeillesztésével, Francesco Donia készítette. Megjelent Giacomo Giovanni Rossi 
„Mercurio geografico overo...”című atlaszában, Rómában, 1685-ben. Mérete: 56×75 cm. 
Paszpartuban:72×92 cm. Szántai: Rossi 2-3. Illesztésnél halvány csíkkal.

120.000,-

20. SPERGS, JOSEPH ‒ Tyrolis Pars Meridionalis Episcopatu Tridentino 
finitimasque Vallibus et Limitibus Venetis Accurate Descripta a Iosepho 
de Spergs . . .Homannianis 
Az innsbrucki, 1762-es kiadás nürnbergi, 1804-ben kiadott változata. Tirol (Trentino Alto 
Adige) rézmetszetű, színezett térképe. M: 57×48 cm. Paszpartuzva: 71×63 cm. 
A hajtásnál halvány barnás csíkkal, egyébként megkímélt példány.

40.000,-

21. Székelyföld térképe, 1942.
Budapest, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet (az 1942. június 10-i határokkal) 
M:1:200.000. Mérete:100×84 cm. Hajtott, jó állapotban. ÁKV aukciós címkével.

6.000,-

22. WEIGEL, CHRISTOPHER ‒ Orbis Terrarum Veteribus Cogniti Typus 
ad mentem veterum Geographorum praesentatur a Christ. Weigelio. 1720. 
Világtérkép, színezett rézmetszet. In: Weigel – David Kohler: Geographia Antiqua, 
Nürnberg.  Hajtott, enyhén foltos, paszpartuban. M:33×33 cm.

60.000,-
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18.

19.
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23. BARÁT BÉLA ‒ ÉBER LÁSZLÓ ‒ TAKÁCS ZOLTÁN, Felvinczi: 
A művészet története.
Budapest, [1926.] Weiler és társa. 1 t. + 671 p. + 48 t. (1-92. számozva, 6 színes) 
Kiadói félbőr-kötésben, megkímélt példány.

10.000,-

24. BAUM, FRANK L.:
Oz a csodák csodája. Róna Emy rajzaival.
[Budapest, 1940.] Singer és Wolfner. [Hungária ny.] 189 + [3] p.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált táblával.

8.000,-

25. BÁLINT SÁNDOR:
Ünnepi kalendárium. I-II.
Budapest, 1977. Szent István T. [Pécsi Szikra ny.] 527 + [1] p. ‒ 561 + [1] p.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítókkal.
Hozzátartozik:
BÁLINT SÁNDOR:
Karácsony, húsvét, pünkösd.
Budapest, 1989. Apostoli Szentszék. [Szent István T.] 403 + [1] p.  3. kiadás.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált papírborítóval. Mindhárom kötet szép állapotban.

9.000,-

26. BENICZKY LAJOS: 
Kálmán király és Jósef császár.
Pest, 1858. Müller Emil. [2] +195 p. 
Korabeli félvászon kötésben, gerincen címkékkel, lapjai helyenként foltosak. Címlapján 
bélyegzőkkel.

12.000,-

27. BENKŐ JÓZSEF, középajtai és árkosi:
Diaetae, sive rectius, comitia Transsilvanica eorumque decreta, quae vulgo 
appellantur articuli diaetales. 
Cibinii & Claudiopoli, [Nagyszeben-Kolozsvár] 1791. Typ. Martini Hochmeister, 4 sztl. 
lev. + 120 p. 
Benkő József (1740-1814) református lelkész, teológus, botanikus, történetíró és nyelvész. 
Botanikusként elsőként alkalmazta Linné kettős elnevezéseit magyar nyelven. Jelen mun-
kája az erdélyi választásokról és rendeletekről szól. 
Valamivel későbbi félvászon-kötésben, gerincén címkével, enyhén kopottas példány.

30.000,-
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28. BERÉNYI [JÁNOS], JOHANN graf: 
Das grosse Zeitalter Franz des I. Kaisers von Oesterreich, oder: Chronologische 
Darstellung der merkwürdigsten Weltbegebenheiten seit Geburt Franz des I. bis zum 
Antritt seines sechs und sechszigsten Lebens-Jahres…I-III. köt.
Pesth-Stuhlweissenburg, 1831-1833. Landerer ‒ Paul Számmer. [8] + 341 + [3] p. + 5 
kihajt. mell. ‒ [4] + 272 p. ‒ [4] + 344 + [24] p. 
I. Ferenc osztrák császár kora, avagy I. Ferenc születésétől a hatvanhatodik életévéig tartó 
legjelentősebb világesemények kronologikus beszámolója.
Egységes, korabeli, kopott aranyozású félbőr-kötésben. A táblák szélein lévő bőr szújára-
tos. Egyébként jó példány, tiszta lapokkal.

36.000,-

29. [BÉKEFI ANTAL] Rió: 
Betyárok. Történetek az alföldi rablóvilágból gróf Ráday korában. 
Szeged, 1897. Gönczi József. 192 p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

8.000,-

23. 27. 28.



Honterus Antikvárium                                                 - 14 - 

30. [BÉL MÁTYÁS]: 
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae Hungariae novae 
historico-geographicae, Matthiae Bel, in partes IV. Utpote, Hungariam, Cis-
Danubianam, Trans-Danubianam, Cis-Tibiscanam, Trans-Tibiscanam, et comitatus, 
divisum. Editio quarta auctior & correctior. [4. kiad.] 
Posonii et Pestini, 1792. J. M. Landerer de Füskut. 1 t. rézm. címkép (Zeller) + [14] + 318 
+ [50 index] p. A térkép nincs bekötve! 
Hozzákötve: 
[BÉL MÁTYÁS]: 
Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, 
Magnique Principatus Transilvaniae Geographicum: supplementis et notis brevibus 
illustratum. 
Posonii et Cassoviae, 1792. Joan. Michael. Landerer. [9] + 10-176 + [29 index] p. 
Együtt, korabeli, papírkötésben. Címlapján kalocsai pecsét és beragasztott címke.

30.000,-

Biblia
31. Biblia cum pleno apparatu summariorum concordantiarum et quadruplicis 
repertorii   sive indicii numerique foliorum distinctione tersissime ac verissime 
impressa. Ad lectorem distichon. Despice solerter lector studiose monemus. Ars arti 
prestet quantula virque viro. [post incunabula]
[Lyon, 1506. Jacques Sacon.] 12 sztl. lev. + CCCXLVII fo. + 29 sztl. lev. 
Jacques Sacon, a XV. század végén és a XVI. század elején Lyonban működő nyomdász 
és könyvkereskedő, a nyomdászat történetének egyik kulcsfigurája volt. Munkásságát 
egyértelműen a liturgikus kiadások, különösen a Bibliák és a jogi kiadványok dominálták. 
Példányunk Sacon által kiadott első, nyomtatott latin nyelvű Biblia. A szöveget Alberto 
Castellano (1460-1522) gondozta. Folio, gótikus betűkkel, két hasábban nyomtatva, kis 
fametszett iniciálékkal és vezérbetűkkel, amelyek számos helyen vörössel és arannyal, 
kézzel díszítettek. A címlap is vörössel nyomtatott. Sacon gyakran dolgozott német 
könyvkereskedők számára, mint például a nürnbergi Kobergerek. Ezt a bibliáját egy 
időben kalóznyomtatványként tartották számon, mert Sacon a „fleur-de-lis-t” , a francia 
(Anjou) liliomot használta a címlapon, a kolofon impresszumában (utolsó szám. levél 
verzója) viszont a „characteribus Venetis” kifejezést, és Lyon városának nevét teljesen 
elhagyta. Ennek magyarázata lehet, hogy számos alkalommal használta kedvelt római 
betűtípusát, amit így nevezett. (In: M. Chalvin: Jacques Sacon, imprimeur-libraire 
lyonnais du XVIe siècle.) 
A címlap és az első levél pótolva, három levél sarka levágva, szöveghiány nincs. Hátul az 
utolsó tíz levél széle foltos, rojtos, picit hiányos. Előzéke hiányzik, a lapok szélein kisebb 
foltok. Későbbi, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a gerinc alul-felül hiányos, sérült. 
A táblák kopottak, sarkaik letörve. Fűzése jól tart. A hátsó előzéken beírás: Johannes Cesar 
nevű pap igazolása, hogy plébániája egyik híve házasságkötésre bocsátható. Sokat 
használt munka, de nagyon ritka mű.

500.000,-
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30. 30.

31. 31.
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32. Textus biblie. Cu[m] Glosa ordinaria, Nicolai de Lyra postilla, Moralitatibus 
eiusdem, Pauli Burgensis Additio[n]ibus, Matthie Thoring Replicis. Prima pars Et 
su[n]t in ea hec Scilicet Genesis, Exodus, Leuiticus, Numeroru[m], Deuteronomius. 
[Basileae, 1506. opera Johannes Petri et Johann Froben impr.] 377 ff. Folio. 
Az első kötet a hatból. Szerkesztettte  Conradus Leo, Nicolaus de Lyra, Matthias Doering 
és Paulus de Burgos közreműködésével. Oldalszámozáson belül egy egész oldalas és 19 
szövegközti fametszettel illusztrált. Kézzel festett díszes kezdőbetűkkel, egy arany festésű 
iniciáléval (b2). Példányunkból hiányzik 6 levél (c8, m1, m2, H6, Q8, hh1), néhány levél 
szélein javított, a g8 levél felső margója pótolt, valamint az E1 levél tetején, a fametszetű 
illusztrációt is érintő kisebb hiány. BNH Cat B 406. (Studio:30/152)
XX. század második felében, az eredeti fatáblák felhasználásával készült egészbőr-kötés-
ben. Az egykori vaknyomásos disznóbőr kötés részei a kötéstáblákra és a gerincre dolgoz-
va. Stabil, jó példány. Folio. (24×36×9 cm)

240.000,-

33. Biblia Sacra vulgatae editionis Sixti V. P. M. iussu recognita atque edita.
Romae, 1598. ex Typographia Vaticana. 1 rézm. díszcímlap + [30] + 1152 + 36 + [58] p.
Későbbi, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Felül kisebb hiány. Hieronymi 
Adornis korabeli poss. beírásával a címlapon és Walter Ashburner firenzei, modern 
pecsétjével.

120.000,-

34. Novum Testamentum Domini nostri Iesu Christi, Vulgata editionis: juxta 
exemplar Vaticanum anni 1592.
Colon Agrippinae, [Köln] 1647. Sumpt. Haered. B. Gualteri et Sociorum. 1 rézm. címlap 
+ 559 p. Ezt az Újtestamentumot Trattner is kiadta 1760-ban.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel.  A gerinc alsó 
és felső széle pótolva. Első előzéke hiányzik, a címlap aljából 1 cm levágva. Eredeti, 
rézcsatos bőrpánttal. A fentiek ellenére is jó példány. M: 5,5×10×3 cm.

24.000,-

34. 34.



- 17 -                                                                118. árverés

32. 32.

33. 33.
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35. Societas Jesu usque ad sanguinis et vitae profusionem militans, In Europa, Africa, 
Asia, et America, Contra Gentiles, Mahometanos, Judaeos, Haereticos, Impios, pro 
deo, fide ecclesia, … Auctore Patre Mathia Tanner é societate Jesu.
Pragae, 1675. Typis univ. Carolo-Ferdinande… Joanne Nicolaum Hampel factorem. 
1 rézm t. díszcímlap + 8 sztl. lev.  (ebből 1 rézm. t.) + 548 + [4] p. Minden levélen az 
életrajzhoz tartozó egy-egy féloldalas rézmetszet, ezenkívül számos egészoldalas tábla.
Tanner Mathias (1630-92) életének legnagyobb részét Prágában töltötte, ahol bölcsészetet, filo-
zófiát, teológiát és Szentírást tanított, majd a császári egyetem rektora lett, és hat éven át vezette 
a jezsuita rend csehországi tartományát. Ez a legkiválóbb műve: A hitért mártírhalált szenvedett 
jezsuiták életének és halálának története. Remek metszetes képanyaggal, pl. Leleszi Jánosról.
Korabeli, viseltes, csúnyán javított bőrkötésben. Viseltes, foltos lapokkal, sokat olvasott 
példány. Számos érvénytelen bélyegzővel, egy beragasztott ex librissel. Folio. (20×31 cm)

60.000,-

36. [Casseli Biblia.] Az-az Istennek Ó és Új Testámentomában Foglaltatott egész 
Szent Irás, Magyar Nyelvre Fordittatott Károli Gáspár által. Es mostan Hetedszer 
e’ nagyob’ formában vítettetvén a’ Franczia nótákra rendeltt Sóltár-Kőnyvvel együtt 
kibocsáttatott a’ Hatodszor nyomtattatott példa szerint.
Casselben [Nürnberg], 1704. Ingébrand János kőltsége által. [Johann Endter]. 1 rézm. 
díszcímlap + 2 sztl. lev. + 863 + 221 + [1] + 296 p. + 2 sztl. lev. +  134 + [2] p. 
Szenczi Molnár zsoltárfordításai saját címlappal, az apokrif könyvek önálló lapszámozással 
rendelkeznek. Az ún. kasseli Biblia valójában Nürnbergben készült. Harsányi István szerint 
az igazi kiadó, a nürnbergi Johann Endter azért akarta, hogy magyar nyelvű bibliakiadása 
református városnév alatt jelenjék meg, mert attól tartott, hogy a lutheránus nürnbergi cég 
neve alatt a terjesztés nehézségekbe ütközne. 
RMK I. 1685-1686. 
Korabeli egészbőr-kötésben. Gerince repedt, az első tábla vetemedett, homorú, hátsó 
levelei foltosak. Az első előzéken kézzel írt korabeli zsoltáros ének. A második előzéken 
a Körtvélyesi-Almási család bejegyzései. A fűzése jól tart és lapjai is tiszták. (21×26×11 cm)

180.000,-

37. [KRAUS, JOHANN ULRICH]: 
Historisches Bilder Bibel. I-V. Band. [komplett, egybekötve]
Augsburg, 1705. Röm. kayserlettel Majest. allergnädigst-ertheiltem Privilegio. 7 sztl. lev. 
+ 135 szám. rézm. lev. (helyesen 136, a 60. tábla kétszer számozva) + 1 rézm. t. + 120 
szám. rézmetszetes lev. Minden rész előtt egy rézmetszetes címlap.
I. Erster Theil, in sich haltend Die Abbildung der Historien aller Patriarchen Deß j Buchs Mose.  
II. Anderer Theil in sich haltend die Abbildungen der Historien des 2, 3, 4, 5, Buchs Mose, 
des Buchs Josuae, des Buchs der Richter, des Buchs Ruth.  
III. Dritter Theil: darinn die Historien deß 1 und 2 Buchs Samuelis, deß 1 und 2 Buchs 
von den Königen, deß 1 und 2 Buchs der Chronica abgebildet. 
IV. Vierdter Theil, in sich haltend die Abbildung der Historien der Bücher Esrä, Nehemiä, 
Esther, Jobs, nebst Sinnbilderischer Vorstellung deß Psalters Davids...
V. Fünffter Theil in sich haltend Die Abbildung der Historien in den Büchern deß Neuen 
Testaments nemlich St. Matthaei, St. Marci, St. Lucae, St. Johannis, auch Apostel Geschicht. 
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35.

36.

35.

37.
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Az augsburgi metszőiskola egyik pompás kötete. Mózes első, második, harmadik, negye-
dik és ötödik könyve a pátriárkák történeteivel, Józsué könyve, Bírák könyve, Ruth köny-
ve, Sámuel első és második könyve, Királyok könyve, Krónikák könyve, Tóbiás, Szirák, 
Báruk stb. valamint az Újszövetség könyvei. A történetek illusztrációit rajzolta és rézbe 
metszette Johann Ulrich Kraus (1655-1719). Az eddig megjelent képes Bibliák közül ez 
az, amelyik a legpazarabb, a barokk kor formáinak és eszméinek teljes skáláját kiemeli. 
Minden allegorikus és emblematikus jelenetet Kraus tökéletes 
kompozícióban mutat meg. Első kiadása 1694-ben jelent meg.
Korabeli, hat bordára fűzött és fatáblára vont egész, disznóbőr-kötésben. Gazdag, barok-
kos, geometrikus és florális vaknyomással a táblákon. A csatok már nincsenek meg, a 
kötés néhány helyen gyengül, pár lap kijár. Erősen kopott példány, a gerincen is kisebb 
hibákkal. Lapjai tiszták, a metszetek gyönyörűek. Ritka és teljes kiadás 257 metszettel. 
Folio. (25,5×40,5 cm)

400.000,-

38. [Bible Svatováclavská] Swaté Pjsmo: Podlé Starožitného, a Obecného Latinského, 
od Wsseobecné Cýrkwe Swaté Ržjmské potwrzeného a vžjwaného Přeloženj.
[Prága, 1715.] W Starém Městě Pražském: Nákladem Dědictwj Swatého Wáclawa, 1715 
(w Kollegi Sw. Kljmenta Towaryšstwa P. GEžjsse, skrze Joachyma Jana Kamenického, 
Faktora.) 1 rézm. díszcímlap + 11 sztl. lev. + 1263 + 470 + 59 + [1] + [46] + 1 rézm. dísz-
címlap + [8] + 512 + [12] p. + 1 rézm t.
Szent Vencel-Biblia a cseh katolikus Biblia első kiadása nyomán (1677), a szövegközt 
számos rézmetszetű képpel és néhány egész oldalas metszettel. A szedéstükrök rozsdásak, 
a levelek pár helyen, az elején és a végén vízfoltosak, az utolsókon szúrágás is.
Korabeli, fatáblás, öt bordára fűzött, barokkos, vaknyomásos mintákkal díszített, egész 
disznóbőr-kötésben. Címkéje sérült, és csak az egyik pántja maradt meg. Stabil, jó kötet. 
Folio. (25×36×17 cm)

160.000,-

39. Biblia Sacra Vulgatae Editionis, Sixti V. Pontificis Max. jussu recognita, 
et Clementis VIII. Auctoritate edita, versiculis distincta et ad singula Capita 
Argumentis aucta,…Indiceque Epistolarum & Evangeliorum locupletata.
Venetiis, 1732. Apud Nicolaum Pezzana. 1 rézm. díszcímlap + 11 sztl.lev + 964 p. + 26 
sztl. levél. Közel kétszáz szövegközti fametszetű illusztrációval. 
Korabeli, vaknyomással és görgetővel gazdagon díszített, öt bordára fűzött, barokkos 
egészbőr-kötésben, gerincén felirattal, a táblán 1735-ös évszámmal. Két bőrpántja 
megvan, egyik tüskéje nincs. A címlapján és a verzón modernkori aláírás. Jó példány.

80.000,-
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37.

38.

38.

39.



Honterus Antikvárium                                                 - 22 - 

40. A’ mi urunk Jézus Krisztusnak uj Testamentoma Magyar Nyelvre fordíttatott 
Károli Gáspár által És mostan e’ kisded formában.
Debreczenben, Nyomtattatott Margitai János által, 1749. Esztendőben. 1 rézm. díszcímlap 
+ 1 sztl. lev. + 717 p. 
Az Újszövetséget 1749 és 1821 között öt alkalommal nyomtatták Debrecenben cenzori 
engedély nélkül. Ez a második, 1767-es kiadás, csak a másolt címlapja korábbi. Egyik 
kiadásnak sincs előszava, nem ismerjük a sajtó alá rendezőt sem. Valószínűleg Piskárkosi 
Szilágyi Sámuel, Hatvani István és Sinai Miklós kollégiumi professzorok intézhették a ki-
adást (mint a bázeli Bibliáét), és a református egyház és a város vezetői állhattak mögöttük.
Korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kötésben. A táblákon vaknyomásos  keretdíszekkel, 
két rézkapcsos bőrpánttal. Címlapja pótolt, első levele lent szöveghiányos, hátul kissé fol-
tos lapokkal! A fentiek ellenére is szép könyv.

120.000,-
 
41. Index Imaginum Pictarum Historiam Veteris et Novi Testamenti, opera et studio 
eximiorum artificum CXXX tabulis complectentium…Philippo Andrea Kiliano… 
Joannem Philippum Kochium Augustae Vindelicorum.
Augsburg, [c.1758] Johann Huggele. 6 sztl. lev. + 77 szám. rézmetszetes t. + 53 szám. 
rézm. t.
Kétnyelvű, latin-német képaláírásokkal és indexszel. Képes, katolikus biblia ó- és újtes-
tamentummal. A nagyrabecsült gyűjtemény összesen 130 képet tartalmaz. A gyönyörű 
barokk jeleneteket Andreas Kilian (1714-59) augsburgi rajzoló és metszőművész készítette 
Bourdon, Marratti, Eichler, Picart, Cignanus, Le Brun, Restout, Zocchi festőmesterek 
képei után, Philipp Koch (1716-96) segítségével. 
Korabeli egészbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. Címlapon korabeli poss. 
bejegyzés: Kapivári Kapy Gábor könyvtárában elhelyezve 1776. január 1-jén.
A gerincen kis hiány, egyébként megkímélt, komplett példány. Nagyon ritka mű, lapjait 
külön árverezik.

240.000,-

42. Biblia Sacra Vulgatae Editionis, jussu Sixti V. Pontif. Max. recognita, locupletibus 
ss. patrum et aliorum probatorum s. scripturae interpretum commentariis 
illustrata…sub directione P. Germani Cartier in quatuor tomos distincta. Editio 
secunda. [I-IV köt.]
Constantiae, 1763. Jacobi Friderici Bez & sociorum. 15 sztl. lev + 758 p. + 26 rézm t. ‒ 1 
sztl. lev. + 562 p. + 3 rézm. t. ‒ 1 sztl. lev. + 588 p. + 6 rézm. t. ‒ 1 sztl. lev. + 571 + 48 p. 
+ 26 sztl. lev. + 30 rézm. t. + 1 kihajt. rézm. térkép.
A két kolumnás tördelés egyik fele latin, a másik német. Látványos és részletgazdag, ös�-
szesen 65 darab, barokk keretes, egészoldalas rézmetszettel.
A négy kötet egységes, modern, bordázott és vaknyomással díszített félbőr-kötésben. 
Folio. 
A címlapok javítva és pótolva. Lapjain helyenként foxingfoltok. Nagyon jó kiadás, 
remek metszetekkel, szép állapotban.

240.000,-
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43. Katolische Bibel das ist die ganze alten und neuen Testaments nach der uralten 
gemeinen Lateinischen, und von der Heil. Catholischen Kirch bewährten, und 
in derselbigen bishero allzeit gebrauchten Uebersetzung. Mit jedes Capituls 
nothwendigen Summarien, und mit vielen Kupfern.
Nürnberg, 1763. Johann Joseph Fleischmann – Christian de Lavnoy. 1 rézm. t. díszcímlap 
+ 16 sztl. lev. + 1 rézm. t. + 664 + 272 + 315 + 17 sztl. lev. + 98 p. Az első tizenöt levél 
szöveghiányos. A gazdagon illusztrált „Lotterie-Bibel”, más néven „Hohenlohe Bibel” 
első kiadása. A címkép alatt Schillingsfürst látképe, a portrén Karl Albert Hohenlohe 
herceg látható, akinek a kezdeményezésére ez a Biblia megjelent. Waldenburg-
Schillingsfürst metszete hiányzik. Weinber Antal pecsétjeivel és máriabesnyői bejegyzéssel.
Korabeli, fatáblára húzott, görgetőkkel és vaknyomásos mintákkal díszített, kopottas 
egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. Mindkét pántja megvan. Gerincén apróbb 
hiányok, címkéje töredezett. Lapjai tiszták, metszetei szépek. Folio. (27×40×10 cm)

120.000,-

44. Szent Biblia, az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar-nyelvre fordittatott Karoli Gaspar altal. És most, másod-szor e’ kis 
formában, magok tulajdon költségekkel és betüikkel ki-nyomtattattak. [A végéhez 
kötve: Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven ‚soltári a’ franczia nóták ‚s versek 
szerént magyar versekre fordíttattak ‚s rendeltettek Szentczi Molnár Albert által.] 
Basileában, [Bázel] 1764. Im-Hof János Rodolf, és a’ Fia. [2] + 860 + [2] + 288 + 94 + [2] 
p. Első előzéklapjain Berekszászi Mihály XIX. sz. családi bejegyzéseivel sűrűn teleírva. 
Korabeli bőrkötésben, vaknyomással díszített, enyhén repedt gerinccel. Címlapjának széle 
szépen pótolt. Elöl beragasztva egy fametszetű kép Polgár Mihály dunamelléki ref. 
püspökről. Megkímélt családi biblia, a bázeli második kiadása. (11×17×6 cm)

80.000,-

45. Szent Biblia, az-az: Istennek Ó és Új testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által. A’ basileai editio szerént ezen 
uj formában szórúl szóra ki-botsáttatott. 
Lipsiában, 1776. Löve Antal posonyi könyv-árros költségével. [12] + 1028 (helyesen 
1128) + 272 + 370 + [4]  134 + [2] p.
Teljes kiadás, amelyet Mossótzy Mihály adatott ki a bázeli, 1770-es kiadással megegyező-
en. Figyelemre méltó az elöljáró beszéde, amelyben a korábbi bibliafordításokat tünteti fel.
Korabeli, gerincén bordázott bőrkötésben, tábláin aranyozott keretdísszel, szép előzékla-
pokkal. Gerincén javított példány. Az előzéklapon családi bejegyzés.

120.000,-

46. Histoire du vieux et du nouveau Testement, représentée en 466 figures en taille-
douce, avec deux cartes.
Le Locle, 1781. Chez Samuel Girardet, libr. au Locle. 1 rézm. t. + 2 sztl. lev. + 48 sztl. 
rézmetszetes lev. + 1 sztl .lev. + 20 sztl. rézm. lev. + 20 sztl. lev. + 2 kihajt. rézm. térkép.
Svájci kiadású képes biblia, Abraham Girardet metszeteivel, az Ostervald-féle francia re-
formátus Biblia alapján. Érdekes, a képregény ősének is tekinthető illusztrációs megoldás-
sal. A metszetes oldal verzóján egymondatos képmagyarázatokkal.
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Korabeli, bordázott és aranyozott feliratú egészbőr-kötésben. Sokat forgatott példány, 
kissé rozsdafoltos lapokkal. Az előzéken a svájci Huguenin család poss. beírásával: Jams 
Huguenin-nek, Fridrich Guillaume Huguenin, La Brévine-i (Neuchâtel közelében) községi 
bíró fiának a tulajdona, aki anyai nagy-nagynénje, Ursule, Abram Montanien titkár 
leányától kapta 1821. november 29-én. (12×17 cm)

80.000,-

47. Szent Biblia mellyet az egész kereszténységben bé-vött régi deák bötűből 
magyarra forditott a Jesus alatt vitézkedő társaság-béli nagy-szombati Káldi György 
pap. Leg utolsó nyomtatás. 
Budán, 1782. A Királyi Universitásnak bötüivel.  [4] + 1140 + [54] p. Kétszínnyomású 
címlappal, keretléces oldalakkal. Harmadik, de első hazai kiadás.
Káldi György (1573–1634) jezsuita szerzetes, bibliafordító munkája először 1626-ban, 
másodszor 1732-ben jelent meg. Káldi rendkívüli körültekintéssel fordította a szövegeket, 
többször is módosított egyes szófordulatokon és kifejezéseken. A ragyogóan szerkesztett 
szövegben a mondatok gördülékenyek, az alaposan kiválasztott szavak pedig közérthetők. 
Teljesen önálló a vizsolyi Bibliától, amelynek egyes hibáit ki is javítja (pl.: a hiányos 
versek pótlása). A későbbi korokban, így a nyelvújítás korában maga Kazinczy Ferenc 
a lehető legnagyobb elismeréssel beszélt Káldiról, akit a magyar irodalmi nyelv 
megreformálásánál figyelembe vettek a nyelvújítók. 
Korabeli, hat bordára fűzött bőrkötésben, gerincén címkével, pirosra festett lapszélekkel, 
helyenként rozsdafoltos lapokkal. Címlapja javítva, az első három levél gyűrött, 
a szentkatolnay Nyáguly család bejegyzésével. Stabil, jó példány. Folio.

100.000,-

48. Biblia Sacra oder die ganze Theil Schrift, des Alten und Neuen Testaments, mit 
eines jeden Capitels Summarien, und 174 feinen Kupferstichen der fürnehmsten 
Historien versehen, nebst einer Vorrede, angefügten Biblischen Catechismus, und 
Verzeichnuß der Sonn- und Festtäglichen Episteln, und Evangelien auf das ganze Jahr 
zum Gebrauch der Römisch-Catholischen also besorget und mit vieler Verbesserung 
herausgegeben von des hohen teutschen Ritter-Ordens bey der hochlöblichen Commenden 
in Nürnberg verordneten Geistlichen.
Nürnberg, 1782. J. A. Endter. 1 rézm. díszcímlap + 5 sztl. lev. + 1224 + 352 + 126 p.
Teljes Szentírás, minden egyes fejezet végén összefoglalással, katekizmussal, és 174 szép, 
szövegközti rézmetszettel a legkiválóbb történetekről, valamint az egész évre vonatkozó 
vasárnapi és ünnepnapi levelek és evangéliumok jegyzékével együtt. A római katolikusok 
használatára rendezte és számos javítással kiadta a Német Lovagrend rendje által 
(a nürnbergi királyi dicsérettel) rendelt papok.
Archaizáló, öt bordára fűzött, gerincén vaknyomással díszített félbőr-kötésben, körül 
festett lapszélekkel. Első leveleinek sarka kissé foltos. Kis Székely parókia korabeli 
beírással. (14×20×8 cm)

90.000,- 
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49. Biblia Sacra, To gest Biblj Swatá, a neb wssecka Swatá Pjsma, Starého y Nowého 
Zákona Se wssj pilnostj opět přehlednutá, podlé starých wydánj bratrských 
w nowě wydána.
Léta Páné, [Pozsony] 1787. Frant. August Patzko Presspurku. 1 rézm. t. +1136 + 316 + [70] p.
Pozsonyi, szlovák evangélikus Biblia (Bible Kralická), valamikor a Buda-Víziváros 
Szt. Anna-plébánia tulajdonában.
Korabeli, dúsan aranyozott és bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. A címlapon pecsét. Megkímélt példány.

180.000,-

50. Szent Biblia az-az Istennek o és ujj testamentomaban foglaltatott egész Szent 
Irás. Magyar nyelvre fordíttatott Karoli Gaspar által. Mellyet e’ Formában 
leg-elöször ki-nyomtattatott P. F.
Ultrajektomban, 1794. Altheer Janos. [8] + 736 + [2] + 240 + 92 + [4] p. 
A végén Szenci Molnár zsoltároskönyve, az első kiadást Pethe Ferenc rendezte. 
A kötet elején található rövid tudósítás a magyar nyelvű  bibliakiadás addigi példányait 
és keletkezési körülményeit sorolja fel.
Korabeli, repedezett egészbőr-kötésben, kopottas állapotban. A táblaverzón: Édesanyám, 
Páli Judit számára vettem 1804. eszt., fia Herczegh Sámuel uszódi prédikátor. (11×18×6 cm)

60.000,-

51. Le Nouveau Testament, C’est-á-dire, la nouvelle alliance de Notre Seigneur 
Jesus Christ. [mögékötve] Les pseaumes de David, mis en vers Francois, Revus 
de approuvez par le Synode Walon des Provinces-Unies.
Amsterdam, 1794. D. J. Changuion-H. Bakhuysen. 1 rézmetszetes címlap + 131 sztl. 
lev. + 1 rézmetszetes címlap + 1 sztl. lev. + 267 (recte 167) p.
Francia nyelvű, Olivetan-féle Újtestamentum, az 1562-ben kiadott genfi Biblia revíziója.  
Clément Marot és Théodore de Bèza metrikus zsoltárainak újabb kiadása, alaposan 
átdolgozva, 149 zsoltár új változatával, a hugenotta emigránsok használatára nyomtatva. 
A nantes-i ediktum 1685-ös visszavonását követően francia protestáns menekültek ezrei 
vándoroltak ki Angliába. A zsoltárokat e gyülekezetek használatára nyomtatták ki.
Pierre-Robert Olivetan (1506-38) Kálvin unokatestvére volt, akivel együtt tanultak 
Orleans-ban. Ő késztette Kálvint először a Biblia olvasására és hívta fel a figyelmét az Írás 
kijelentései és az egyház tanításai közötti különbségre. Ő javította a valdens kéziratokat és 
készítette elő az 1535-ben megjelent első francia nyelvű Biblia kiadását. Később héber és 
görög nyelvről fordította le a Bibliát. Munkája három évig tartott, Kálvin is javított rajta. 
1588-ban a genfi igehirdetők és professzorok ezt a francia változatot fogadták el, s így 
minden későbbi újrafordításnak ez lett az alapja. 
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyomásos keretdísszel. 
Körül aranyozott és poncolt lapélekkel. A gerinc picit töredezik, de így is nagyon szép 
kötet, ritka kiadás. (10×16 cm)

30.000,- 



- 29 -                                                                118. árverés

48.

51. 51.

49. 49.



Honterus Antikvárium                                                 - 30 - 

52. Die ganze Heilige Schrift des Alten und Neuen Bundes nach dem Vulgata mit 
Bezug auf die Grunsprache neuerdings übersetz und mit kurzen Anmerkungen 
erlautert von Heinrich Braun. Die Heilige Schrift des Alten [und Neuen] Testamentes 
nach der Vulgata übersetzt und mit kurzen Anmerkungen für Nichtgelehrte versehen 
Zweyte verbesserte Auflage von Michael Feder. I-III. köt. 
Nürnberg, 1803. Steinischen buchhandlung. 1 rézm. díszcímlap (Klinger) + [10] + 878 p. 
‒ [2] + 881-1516 p. ‒ 1 rézm. t. + 464 + [6] p. 
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel. 
Remek állapotú, Braun-féle biblia.

80.000,-

53. Újj Testamentom azaz a mi urunk Jésus Kristusnak Újj szövettsége. 
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. Kiadta K. Sz. Pethe Ferentz.
Pesten, 1817. Trattner János Tamás. 483 + [1] p. Címképmetszete hiányzik.
Korabeli egészbőr-kötésben, körül festett lapszélekkel, címkével. Volt könyvtári pecséttel 
és címkékkel, táblaverzón viasz, gyűrűspecséttel. (12×19 cm)

30.000.-

54. Új Testamentom, az-az: a’ mi urunk Jézus Krisztusnak Ú j szövetsége. 
Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.
S.Patakon, 1832. Nádaskay András. 412 p.
Modern műbőr-kötésben, enyhén foltos lapokkal. (13×20 cm)

20.000,-

55. Szent Biblia azaz: Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész 
Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által.
S.Patakon, 1835. Nádaskay András. 2 sztl. lev. + 1386 + 466 p.
Előzékén: Marton Gábor számára szereztetett ez a Biblia 856dik mártius 16dik nap.
Modern, archaizáló, vaknyomással és felirattal díszített egészbőr-kötésben. A végén 
a levelek szélének egy része javított, kevés szöveghiánnyal.

50.000,-

56. Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György 
után. A Közönséges Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. 
Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése alatt. II-IV. köt.
Posonyban, 1834-1836. Belnay örökösei. 902 + [3] p. ‒ 834 + [7] p. ‒ 1268 + [6] p. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. 
Az utolsó kötet első pár levelének sarka hiányos. Néhol vízfoltos lapokkal. Az első 
kötet hiányzik!

24.000,-
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57. Szent Irás, vagy is az Új Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György 
után A Közönséges Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. 
Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése alatt. I-II. köt. 
Posonyban, 1834-1835. Belnay örökösei. 722 + [2] p. ‒ 751 + [8] p. 
A két kötet egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül festett 
lapszélekkel. Szép, tiszta állapotú mű, a címlapon poss. beírás.

60.000,-

58. Szent Irás, vagy is az Új Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György 
után A Közönséges Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. 
Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése alatt. I. köt. 
Posonyban, 1834. Belnay örökösei. 722 + [2] p. A mű két kötetben teljes!
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. 
Kötése megegyezik az 56. tétellel. Címlapon Jankovics Károly poss.

8.000,-

59. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész 
Szentírás. Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. XXIIIdik kiadás.
Pesten, 1837. Trattner és Károlyi. 2038 hsz. + 1 p. + 1 lev címlap + 694 hsz. + 1 p. Két-
színnyomású, keretdíszes címlapokkal, hasábszámozással.
Korabeli, javított, pótolt egészbőr-kötésben. Gombos névbeírással és a címlapverzón 
ajándékozási – „a fogságban töltött nehéz idők emlékére, 1948.” – bejegyzéssel.

60.000,-

60. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordittatott Károli Gáspár által. 
Kőszegen, 1842. Reichard Károly. 1024 + 344 p. 
Korabeli, vaknyomásos, kissé kopott egészbőr-kötésben. Előzékein Fazekas, Kenyeres 
és Szathmári családi bejegyzésekkel. Címlapja kissé viseltes, az Újtestamentumnál enged 
a kötés. Sokat forgatott példány. (16×23 cm)

36.000,-
 
61. Az Ó és Új szövetségi Szentirás a Vulgata szerint, figyelemmel az eredeti szövegre. 
Káldi György fordítása nyomán, jegyzetekkel átdolgozva. Az Apostoli szék 
jóváhagyásával.
Egerben, 1865. Érseki Lyceum. XIV + [4] + 1726 + [1] p.
Kiadói, kopott, fakult félbőr-kötésben. Elöl ajándékozási bejegyzéssel, nevekkel.

30.000,-

62. Szent Biblia, azaz: Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által.
Pest, 1866. Reichard A. [Hornyánszky] [4] + 1005 + [2] + 338 p. A végén 3 levél hiány.
Kiadói egészvászon-kötésben, felül nagyon szűkre vágva. Első és utolsó tíz levelének 
széle javított. Előzéken Soós család bejegyzéseivel.

20.000,- 
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63. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.
Budapest, 1875. Brit és Külföldi Bibliatársulat. [Hornyánszky] [4] + 986 + 328 p. 
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott, keretdíszes egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel. 
Előzéken Tóth Miklós korabeli ajándékozási beírása Juhos Mihálynénak. (18×28 cm)

20.000,-

64. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár által.
Budapest, 1883. Brit és Külföldi Bibliatársulat. [Hornyánszky] 894 + [2] + 294 p. 
Kiadói egészvászon-kötésben, préselt, vaknyomásos táblákkal és gerinccel. Gulyás Ede, 
Miskolc pecséttel. (20×13 cm)

20.000,- 

65. Biblia Sacra vulgatae editionis juxta exemplaria ex typographia apostolica 
Vaticana Romae 1592 & 1593…auctoritate summi pontificis Pii IX. Editit Valentinus 
Loch. Tom. I-IV. Editio quinta.
Ratisbonae, [Regensburg] 1888. G. J. Manz. XL + 394 + 333 + [1] + 303 + [1] + 364 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felirattal. Kissé kopott, stabil példány. (21×14)

20.000,-

66. Biblia Sacra Vulgatae Editionis Sixti V. Pont. Max. jussu recognita et Clementis 
VIII. auctorita te edita. Editio quinta.
Tornaci, [1894.] Typis Soc. Sancti Joannis Evangelistae ‒ Desclée Lefebbre et Soc. 
1 színes térkép + XXVIII + 1 lev. + 694 + 1 színes térkép + 1 lev. + 186 + 24 + [40] p.
A 19. század második felében és a 20. század elején a legszebb liturgikus/evangéliumi 
könyveket a Szent János evangélisták közössége készítette a belgiumi Tournai-ban. 
Természetesen voltak más kiadók is, akik ugyanebben az időszakban kiváló liturgikus 
könyveket készítettek, de három dolog kombinációja lehetővé tette, hogy az SSJE 
kiadványai kiemelkedjenek a többi közül. A gyönyörű grafika, a jól átgondolt tipográfia, 
ami kiváló olvashatóságot eredményezett és ami a legfontosabb, a szöveges integritás. 
Kiadói, bordázott gerincű, aranyozott, bibliofil félbőr-kötésben, körül aranyozott lapélekkel. 
Apró hiánnyal a gerinc tetején, utolsó levelein kisebb beszakadással. Így is szép.

30.000,- 

67. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész 
Szent írás. Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár. I-IV. kötet.
Budapest, 1909. Brit és külföldi biblia T. [Pallas] [4] + 316 p. ‒ 317-672 p. ‒ 673-1027 p. 
‒ [4] + 338 p. + 4 lev. (családi bejegyzésekre) A negyedik kötetben az Újtestamentum.
A négy kötet egységes, kiadói, vaknyomásos egészvászon-kötésben (Szelényi, Miskolc), 
körül erezett lapszélekkel.

60.000,-
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68. Újszövetségi Szentirás a Vulgata szerint. Káldi György S. J. fordítása nyomán, 
tekintettel az eredeti szövegre…a Szent István Társulat Szentírás-bizottsága. 
I-II. köt.
Budapest, [1927-28.] Szent István. T. [Stephaneum] 554 + 491 + [1] p. + 3 kihajt térkép. 
Kiadói, dúsan aranyozott, illusztrált táblás egészvászon-kötésekben. (11×16 cm)

12.000,-

69. Szent Biblia, azaz Istennek Ó és Új Testamentomában foglaltatott egész Szent 
Írás. Magyar nyelvre fordította Károli Gáspár.
Budapest, 1930. Brit és külföldi biblia T. [Hornyánszky] [4] + 1027 + [4] + 338 p.  
A végén és az utolsó lapokon sűrű, családi bejegyzésekkel.
Kiadói, préselt és dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel. Szép példány.

8.000,-

70. [BOLYAI JÁNOS]:
Ioannis Bolyai in memoriam. Libellus post saeculum quam Ioannes Bolyai de 
Bolya, anno MDCCCII A.D. XVIII kalendas ianuarias Claudiopoli natus est ad 
celebrandam memoriam eius immortalem / ex consilio Ordinis mathematicorum et 
naturae scrutatorum Regiae litterarum universitatis hungaricae Francisco-Josephinae 
claudiopolitanae editus. 
Claudiopoli, [Kolozsvár] 1902. [Franklin T.] XV + 153 p. + 1 mell. 
Kiadói papírkötésben, kissé szakadt fakszimile melléklettel.

24.000,- 

71. BORÚTH ELEMÉR:
Nyárlevelek. (Költemények)
Sátoralja-Ujhely, 1878. Szerző. Lővy Adolf. [a „Zemplén” gyorssajtón] 267 + [4] p.
Szerző (1833-86) szőlőbirtokos, zempléni lapszerkesztő, a Petőfi Társaság tagja.
Korabeli, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben.

8.000,-

72. BUNYITAY VINCE: 
A váradi püspökök a számüzetés s az újraalapítás korában (1566-1780). Írta néhai ⁓ ⁓. 
Előszóval ellátta és kiadta Dr. Lindenberger János. A váradi káptalan megbízásából 
sajtó alá rendezte, kiegészítette és jegyzetekkel ellátta Dr. Málnási Ödön.
Debrecen, 1935. [Kapisztrán ny. Vác.] 1 t. címkép + 489 p. 
A váradi püspökség története alapításától a jelenkorig IV. kötete.
Korabeli bibliofil félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve.

12.000,-
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73. BURNELL, [GEORG ROWDON] – CLARK,  WILLIAM TIERNEY: 
Supplement to the Theory, Practice, and Architecture of Bridges: Illustrating 
the Most Recent Applications of Cast and Wrought Iron, Stone, and Timber, and 
Suspension: with observations upon the different materials employed in the construction 
of bridges. With engravings and tert. Published in six parts, now complete in one volume. 
The first three parts edited by G.R.B. and the remaining parts W.T.C.
London, 1852-53. John Weale. [Bradbury and Evans] IV + 144 p. + 30 acélm. t.  
(28 kihajt.) + 56 + 73 p. + 1 kihajt. acélm. térkép + 39 acélm. t. (Ebből 33 kihajtható, 
a 20 a + b és 22 a variánsok.) A térképen (19×27 cm) Buda és Pest acélmetszetű látképe. 
A kötet nagyobbik fele angliai és más európai közúti és vasúti hidak szerkezeti felépíté-
sét, statikai és technológia megoldásait mutatja be. Blackwall, South Eastern Railway, 
Beaugency viadukt, Windsor&Richmond, Douro bridge Oporto, Bridge over lagunes 
Venice és mások.
A harmadik, önálló fejezetben ‒ amely több különálló tanulmányra tagolódik ‒, a buda-
pesti Széchenyi lánchíd építésének a körülményeiről számol be rendkívüli alapossággal: 
Report on Pesth bridge, Memoir of count Széchenyi, Report of the bau-directions, Report 
of Tierney Clark on the proposed bridge at Pesth 1837., Progress of the works 1839-45. 
A Lánchíd megépítése világviszonylatban is kiemelkedő alkotásnak számított. A project 
motorja egyértelműen Széchenyi István volt, aki Sina György finanszírozásával valósította 
meg az álmot. Tervezője az angol W. Tierney Clark, a kivitelezés irányítója a skót Adam 
Clark volt. Tierney Clark (1783-1952) tervezőmérnököt Széchenyi és Andrássy György 
kérte fel 1838-ban Londonban fővárosunk első hídjának kigondolására. Tierney akkor már 
számos megbízást teljesített kiválóan, például a Hammersmith bridge a Temzén, vagy a 
Marlow bridge, ami a lánchíd prototípusának tekinthető. E tanulmányban, amelyet Tierney 
éppen a halála előtt fejezett be, nem csak a híd építésének körülményeit, szerkezeti meg-
oldásait részletezi, hanem rövid képet mutat a fővárosról, az országról, idéz Széchenyi 
naplójából és  John Paget: Magyarország és Erdély c. művéből is. Nagyon ritka mű, amely 
összesen 69 metszettel teszi érthetőbbé a zseniális műszaki megoldásokat, kiemelve az 
ország jelképét, büszkeségét. /A Lánchídról készült korabeli metszet a 377. tétel/
Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott felirattal, az egész bevonva műanyag, 
átlátszó fóliával. A gerinc kissé sérült, a táblák ügyetlenül megerősítve. Címlap és első 
levél foltos, hátul szakszerűtlenül beragasztva. A lapok és a mellékletek szélei helyenként 
gyűröttek és elszíneződtek. Az első tábla verzójára magyar és angol nyelvű ajándékozási 
etikett ragasztva: Ezt a könyvet John Fleming újzélandi építészmérnök ajándékozta 
Sólyom László köztársasági elnöknek újzélandi látogatása alkalmából. 2009. 09.25.

200.000,-
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74. CAUSSIN, NICHOLAUS:
De symbolica Aegyptiorum sapientia. Hori, pierii, et aliorum hierogliphica. [I-III. köt] 
‒ De symbolica Aegyptiorum sapientia, in qua symbola, aenigmata, emblemata, 
parabolae, hieroglyphica. Itemque polyhistor symbolicus et parabolarum hist. 
stromata libris XII. complectens. ‒ Qua omnem Emblematum, Aenigmatum, 
Hieroglyphicorum cognitionem viam praestant. Editio ultima post variaseditiones, 
auctiot. ‒ Appendix. Authore Nicolao Caussino…
Colonia Agrippinae, 1654. Apud Ioannem Kinchium. [16 ]  + 150 + [10] p. ‒ 597 + [42] p.  
‒ 71 + [17] p.
A szerző (1583-1651) jezsuita prédikátor, író, XIII. Lajos király gyóntatópapja. A három 
összetartozó munka egybekötve.
Korabeli, pergamenre festett missale lapjába kötve. Lapjai végig foltosak. Előzékén 
korabeli tulajdonosi bejegyzések. (Conventus Szigetensis Franciscanorum) Ritka mű.

120.000,-

Családtörténet, genealógia

75. IVÁNFI (JANCSIK) EDE:
A magyar birodalom vagy Magyarország s részeinek cimerei. (A magyar kir. egyetem 
által koszorúzott pályamű.)
Pest, 1869. Lauffer Vilmos. 100 p. + 7 kőnyomatos tábla (1 kihajtható)
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirattal. Sós Ernő ügyvéd pecsétjével.

20.000,-

76. KARA GYŐZŐ:
A Habsburg-Lothringen uralkodó ház ősanyja. (Erzsébet Sarolta orleansi herczegnö)
Arad, 1911. Kalmár Nándor. 61 p.
Modern kartonkötésben.

8.000,-

77. NEUDECKER, OTTFRIED:
Großes Wappen-Bilder-Lexikon. der bürgerlichen Geschlechter Deutschlands, 
Österreichs und der Schweiz. [reprint]
München, 1985. E. Battenberg. XVI + 1147 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.

24.000,-

78. [PÁLMAY JÓZSEF]: 
Pálmay József czímer mutató könyve. Kéziratos munka. Összeállította ⁓ ⁓.
Regiszteres, 15×34 centis, kopott félbőr-kötéses füzetben, két kéz által beírt 145 levél.
Családtörténeti, genealógiai munka a magyar nemesi családokról.

40.000,-
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79. WAGNER [KÁROLY], CAROLUS: 
Collectanea genealogico-historica illustrium Hungariae familiarum, que jam 
interciderunt. Decas I. 
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. [20] + 128 p. + 2 kihajt. rézm. t. Első kiadás.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben. Picit hiányos, picit kopott.
Hozzátartozik:
WAGNER [KÁROLY], CAROLUS: 
Collectanea genealogico-historica illustrium Hungariae familiarum, que jam 
interciderunt. Decades III-IV. [egybekötve]
Posonii, Pestini, Lipsiae, 1802. J.M. Landerer. 143 p. + 1 kihaj. rézm. +112 p. + 1 kihajt. 
rézm. Második kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben, címkékkel. Címlapon pecsét. Eltérő méretű kötések:33 és 21 cm.

40.000,-

80. [CSEVAPOVICH GERGELY]: 
Recensio observantis minorum provinciae S. Joann. a Capistrano, per Hung. Austr. 
Inf. et Slavon. extensae, commentariis ethnol. philol. statist. geogr. hist. illustrata. 
Cum adnexa ad calcem mappa calcogr. prov. Pro anno Dom. 1830. 
Buda, 1830. Typis Reg. Scient. Univ. Hungaricae. [6] + 666 p. + 1 nagyméretű, kihajtha-
tó rézm. térkép („Mappa Domiciliorum Obsv. Provinciae S. Joannii a Capistrano Anno 
1830”). A térkép jobb oldalt alul szignált: „Renner del. et sc. Budae” (lsd. Pataky D.: 
A magyar rézmetszés története 210. oldal) Szántai: Renner 1. 
Díszesen aranyozott, korabeli egészmaroquin-kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
A gerince kissé repedt, ettől eltekintve szép példány. A térkép és a kötet lapjai tiszták, épek.

60.000,-

81. [DARRELL, WILLIAM] DORELL JOSEF: 
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Ember. Irta anglus 
nyelven Dorell Josef. Forditotta olaszbul Faludi Ferentz.
Nagy-Szombatban, 1748. Academiai betűkkel. [8] + 236 p. Első kiadás.
Korabeli, viseltes, picit hiányos, bordázott gerincű egészbőr-kötésben, címkével. 
Lapjain helyenként apróbb szújáratok. Címlapon korabeli névbejegyzés.

18.000,-

82. [DARRELL, WILLIAM] DORELL JOSEF: 
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Ember. Irta anglus 
nyelven Dorell Josef. Forditotta olaszbul Faludi Ferentz.
Nagy-Szombatban, 1748. Academiai bötűkkel. [8] + 236 p. Első kiadás.
Mögékötve:
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[DARRELL, WILLIAM] DORELL JOSEF: 
Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Aszszony. utóbb pedig: 
a’ hadi és udvari embereket néző köz-beszédek.
Nagyszombatban, 1748. Academiai bötűkkel. [6] + 232 p.
Korabeli, viseltes félbőr-kötésben.  Az első tábla kissé nyílik, a kétszínnyomású címlap 
hiányos, megerősített, pecsétes. A címlap a második műnél is pótolt. Korabeli névbejegy-
zés és pecsét. Jó hír, hogy lapjai tiszták.

12.000,-

83. [DESERICZKY INCE JÓZSEF] DESERICII, JOSEPHI INNOCENTI 
– PRAY [GYÖRGY] GEORGII:
Dissertationes ita collectae ut argumenta argumentis excipiantur pars prima 
[et pars altera] de origine Hungarorum.
Colocae, 1768. [Joh. Wagner] [18] + 97 + [2] + 78 p. A mű 3. része 1771-ben jelent meg.
A piarista Desericzky és a jezsuita Pray élénk vitát folytattak a magyarok őstörténetéről, 
illetve az erről tudósító források hitelességéről. Ezt mutatja be a mű kettejük érveit 
ütköztetve.
Végére kötve:
[LELOVICS IGNÁC]: 
Propositiones philosophicae quas ex institutionibus Ignatii Lelovics.
Budae, [1769] L. F. Landerer. 6 sztl. lev.
A három mű korabeli, bordázott és aranyozott gerincű, szépen pótolt egészbőr-kötésben. 
Egyházgyűjt. bejegyzéssel. Folio.

30.000,-

84. EÖTVÖS JÓZSEF, B:
⁓ ⁓ költeményei.
Budapest, é.n. Ráth Mór. [Prochaska Károly] [2] + 92 + VIII p.
Festett, aranyozott, kiadói vászon-kötésben. Szép kis könyv. (11×15,5 cm)

7.000,-

Ezredtörténet

85. AJTAY ENDRE:
A volt cs. és kir. 46. gyalogezred világháborús története. 1914-1918. [I. köt.]
Szeged, 1933. Délmagyarország Hirlap és ny. XIII + 319 p.
Hozzátartozik:
HIRN LÁSZLÓ:
A negyvenhatosok fegyverben. 1914-1918. [II. köt.]
Szeged, 1933. Délmagyarország Hirlap és ny. 220 p.
A két összetartozó munka egységes, kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. Jó példány.

24.000,-
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86. BALASSA IMRE: 
Az „Egyes Népfölkelők” hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek közreműködésével 
összeállította és írta ⁓ ⁓. Nyolc térképvázlattal. 
[Vác, 1933. Kapisztrán ny.] 1 t. + 330 + [2] p. + 2 t. 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal. A címlapra ragasztott emblémával.

14.000,-

87. A cs. és kir. 3. számú „Gróf Hadik”-huszárezred története. Készült az ezred 
emlékbizottságának megbízásából a M. Kir. Hadilevéltár hivatalos adatai alapján.
Budapest, [1931.] Stádium. 234 p. + 17 t. + 1 kihajt. térképvázlat.
Kiadói, aranyozott, enyhén kopott vászonkötésben.

18.000,-

88. A volt cs. és kir. 4. huszárezred története. 1902-1919. II. kötet.
Budapest, 1929. Stádium. 1 t. + 283 p.
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

16.000,-

89. A cs. és kir. 12. huszárezred a világháborúban.
Budapest, 1926. Kiadja az ezred volt tisztikara. [Stádium ny.] 132 p.
Ifj Éber Viktornak…ápolja a régi palatinus huszár szellemet. bajtársi …Reé Vilmos.
Kiadói egészvászon-kötésben, a táblán aranyozott jelkép. Harántfolio.

16.000,-

90. A cs. és kir. 23. gyalogezred hadialbuma. Emlékkönyv írásban és képben, 
ezredbeliek közreműködésével szerkesztette Kun József Jenő.
Budapest, 1916. Franklin T. 400 p. 
Szövegközti rajzokkal és fényképekkel gazdagon illusztrált. 
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

91. A cs. és kir. 34. magyar gyalogezred története 1734-1918.
Budapest, 1937. Pátria. 519 + [1] p.
Az előzéken 1944-es ajándékozási bejegyzés, „…Nádasi Béla úrnak házunk 
lágerparancsnokának az óvóhelyen együtt eltöltött idők emlékére…” Hegedűs János (?)
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben. 

16.000,-

92. A cs. és kir. 38. sz. báró Mollinary magyar gyalogezred története.
Budapest, 1903. Pesti kny. 138 p.
Montepastelloi Mollinary Antal (1820-1904) táborszernagy 1867-től tulajdonolta 
az ezredet.
Korabeli félvászon-kötésben. Címlapon Kiszel József poss.

6.000,-
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93. A cs. és kir. 82. székely gyalogezred története 1883-1919. Vitéz József kir. herceg 
tábornagy előszavával. 19 vázlat és 54 fénykép.
Budapest, 1931. Madách ny. 1 t. + 342 p. + 13 t. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Címlapon névbejegyzés.

16.000,-

94. DOROMBY JÓZSEF: 
A volt cs. és kir. 38. gyalogezred története és emlékkönyve.
Budapest, 1936. [Hollóssy J.] 608 p. + 2 t. kihajt. Lapszámozáson belül 14 egészoldalas és 114 
szövegközti képpel, 8 egészoldalas és 97 szövegközti térképvázlattal, valamint 1390 arcképpel. 
Kiadói, ezüsttel nyomott gerincű egészvászon-kötésben. Az első tábla laza.

16.000,-

95. DOROMBY JÓZSEF:
Volt cs. és kir. 83-as és 106-os gyalogezredek története és emlékkönyve.
Budapest, 1934. [Hollóssy János.] 400 p. + 3 térkép (kihajtható). Szövegközti képekkel és 
térképekkel. 
Kiadói, dombornyomásos egészvászon-kötésben, szakszerűen javítva.

16.000,-

96. I. Ferdinánd bolgár király nevét viselő 11-es huszárezred háborus emlékkönyve.
Szombathely, 1920. Vasvármegye ny. 346 + [1] p. + 2 mell. (kihajtható). Gazdag ff. kép-
anyaggal. Az előzéken egy a kötet összeállításban közreműködő tiszt beírásával.
Korabeli kartonkötésben, felirattal. Pár levele sérült, egy szakadt, néhányon megjegyzés.

16.000,-

97. Emlékirat a II. Lipót császár nevét viselő császári és királyi 33-ik gyalogezred dicső ha-
ditetteiről, valamint azokról, akik az ezred kötelékében küzdve, hősi halált haltak a hazáért.
Budapest, 1935. Pátria. 149 + [3] p. + 1 kétlapos hibajavítás. 
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal és keretdíszítéssel.

6.000,-

98. Erdélyi ezredek a világháborúban. Szerkesztette vitéz Deseő Alajos. A II. részt 
szerkesztette Ardói Gyula. 
Budapest, [1941.] Ardói Irod. és Könyvk. V. [Merkantil ny.] 335 + 18 + 54 + 53 + 125 p. 
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal és Erdély festett, 
aranyozott címerével. A vászon fakult és foltos. Folio.

24.000,-

99. Geschichte des k. und k. Dragoner-Regiments Graf Paar Nr. 2: von seiner 
Errichtung bis zur Gegenwart. 1672-1894.
Olmütz, 1895. Im Selbstverlage des Regiments. [Winifer & Schichardt, Brünn.] 1 t. 
heliogravűr + XII + 634 + [2] + 159 + [1] p. + 10 t. (ebből 6 színes kőnyomat)
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, erezett lapszélekkel. Megkímélt példány.

24.000,- 
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100. Geschichte des k. und k. Husaren-Regiments Wilhelm II. Deutscher Kaiser und 
König von Preussen Nr. 7. 1798-1914.
Wien, 1914. Selbstverlag des Regiments. Seidel & Sohn. Joseph Roller. 2 t. + [2] + 678 
+ [1] p. + 5 t. Az első két tábla foxingfoltos, hátul a melléklet hiányzik.
Kiadói, ezüstözött egészvászon-kötésben.

20.000,-

101. Geschichte des k. und k. Infanterieregiments Markgraf von Baden No. 23. I. 
band. 1672-1811. II. band. 1811-1910.
Budapest, 1911. Selbstverlage des regiments. [Pester Lloyd] 1 t. + XIV + [2] + 958 + [1] 
p. + 2 t. ‒ X + [2] + 714 + [10] p. + 2 t. + 8 dupla térkép
A két kötet kiadói egészvászon-kötésben, ezüstözött felirattal, erezett lapszélekkel.

60.000,-

102. Hatos honvédek. A szabadkai gyalogezred hősei. I. füzet.
Szabadka, [1916 ?] Bácskai Napló. Szent Antal kny. 47 p.
Tűzött papírborítóval. 12 cm.

3.000,-

103. HERCZEGH GÉZA: 
A M. Kir. Veszprémi 31. honvéd gyalogezred, a 31. 46. és a 79. honvéd menet zászlóal-
jak, valamint a 31/I. népfölkelő zászlóalj története. Írta és a vázlatokat megrajzolta ⁓ ⁓. 
Cegléd, 1936. A 31. Honvéd Gyalogezred Bajtársi Szöv. [Sárik Gyula és Géza.] 448 p.  
Kiadói, aranyozott táblás egészvászon-kötésben. Kopott példány, első levelei kijárnak.

16.000,-

104. Kelet-felé. A m. kir. 101. honvéd gépkocsizó vegyiharc zászlóalj emlékalbuma. 1940.
[Budapest, 1940. Bártfai Szabó László – Globus Ny.] 47 + [1] p. 
A képeket Bártfai Szabó fhdgy., Papfalvy hdgy. és Tátray hdp. készítette. 
Kiadói, aranyozott, zsinórfűzött, haránt alakú egészvászon-kötésben. Foltos, kopott darab.

36.000,-

105. KURTZ GÉZA – KRISTÓFY GÉZA: 
A cs. és kir. »Albrecht Főherceg« 44. gyalogezred és a cs. és kir. 105. gyalogezred története.
Budapest, [1937.] Merkantil ny. 550 p. A 469. oldaltól a tisztek és a legénység arcképeivel. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, olvasott példány. Az első tábla gyengül.

14.000,-

106. LÉPES GYŐZŐ – MÁTÉFY ARTUR: 
A cs. és kir. báró Hötzendorfi Konrád Ferenc tábornagy debreceni 39. gyalogezred 
világháborus története. 1914-1918.
Debrecen, 1939. M. Nemzeti Könyv- és Lapkiadóv. 452 p. + 10 t. + 1 kihajt. térképvázlat. 
Az eredeti, illusztrált tábla felhasználásával készült új kötésben, egyszerű vászongerinccel.
A tábla foltos, az első levélen poss. bejegyzés.

12.000,- 
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107. MACHALEK PÁL:
101. cs. és kir. gy[alog] ezred története. 1883-1918.
[Békéscsaba, 1928. Körösvidék ny.] VIII + 1 t. + 266 + [4] p. Rajzos címlappal.
A szerző, Makkay (Machalek) Pál (1888-1939) katonatiszt, a gyalogezred őrnagya volt.
Kiadói, kissé viseltes vászonkötésben.

10.000,- 

108. A magyar királyi budapesti 29. honvédgyalogezred és a magyar királyi 29. nép-
fölkelő gyalogezred hadtörténeti emlékkönyve. Összeállította: De Sgardelli Caesar. 
Budapest, 1936. Merkantil ny. 424 p. Számos szövegközti képpel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben.

14.000,-

109. A m. kir. 37. honvéd tábori tarackos ezred évkönyve 1918. Összeállította és Beniczek 
József ezredesnek, az első ezredparancsnoknak, szeretettel ajánlja az ezred tisztikara. 
[Budapest, 1918.  Hornyánszky V.] 77 + [2] p. Szövegközti képekkel illusztrálva.
Kiadói, erősen foltos, harántalakú, zsinórfűzött papírborítóban. Leveleinek sarkán is folt.

12.000,- 

110. A m. kir. „IV. Károly Király” volt 1. honvéd gyalogezred története és háborús 
emlékalbuma. Összeállította a bajtársak közreműködésével Bartha Lajos. Az ezred 
háborús történetét írta Rózsahegyi Dereáno Ödön.
Budapest, 1939. A kiadóhivatal. [Sárik Gyula és Géza, Cegléd-Bp.] [4] + 489 p. (a 297-
től: Életrajzok, arczképcsarnok). Szövegközti képekkel, térképvázlatokkal illusztrálva.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, Erzsébet királyné dombornyomott képmásával.
Gerincén felragasztott, picit hiányos címke.

20.000,-

111. A magy. kir. szegedi 5. honvéd gyalog ezred tisztikarának rangsorozati jegyzéke. 
1894. jan. 1-ével. Felállíttatott 1886-ban. (Alakult a 3, 13. és 14. honvéd zászlóaljak-
ból.) Összeáll.: Kiss Mihály.
Szeged, Bába Sándor. 8 sztl. lev. 
Hozzátartozik:
A magy. kir. szegedi 5. honvéd gyalog ezred tisztikarának rangsorozati jegyzéke. 
1895. jan. 1-ével.
Szeged, Bába Sándor. 8 sztl. lev. A két füzet együtt, tűzött papírborítóban.

6.000,-

112. A II. Vilmos német császár és porosz király nevét viselő cs. és kir. 7. huszárezred 
hadi emlékkönyve 1914-1918.
Budapest, 1923. Grill Károly. [Terminus ny.] [6] + 335 p. + 82 t. (ebből 7 beragasztott, 
ezekből 1 dupla) + 4 térk. + XXII p. (a tisztikar névjegyzéke a 140. oldal után).  
Kiadói, gerincén és tábláján ezüsttel nyomott félvászon-kötésben. Új hátsó táblával 
és javított gerinccel. Sokat forgatott példány. 

20.000,-
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113. PAULOVITS SÁNDOR, Dr.:
Harmincas honvédek a halálmezőkön. Összeállította  ⁓ ⁓.
[Kecskemét, 1939. Hungária ny. Szabó Gy.] 348 + [3] p. + 33 t. képanyag
Aranyozott, dombornyomásos, kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-

114. PÁVAI MÁTYÁS SÁNDOR: 
A Máramaros-Ugocsa megyei 85-ik gyalogezred története 1914-1918. Eredeti 
harctéri naplók, hadműveleti intézkedések, parancsok, harcjelentések 
és okmányok alapján írta. ⁓ ⁓.
Budapest, 1941. Szerző-Stádium ny. 848 p. Szövegközti illusztrációkkal. 
Kiadói, enyhén kopott félvászon-kötésben.

14.000,-   

115. PIZZIGHELLI, CAJETAN: 
Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Wilhelm II. König von Württemberg Nr. 
6. 1734-1896. Im Auftrage des Regimentscommandos zusammengestellt von ⁓ ⁓. 
Mit 16 Lichtdrucktafeln. 
Rzeszów, 1897. L. W. Seidel & Sohn. [Otto Maass] VIII + 853 + [3] p. + 16 t. 
Aranyozott, kiadói félvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. Enyhén foltos táblával.

24.000,-   

116. SIPOS GYULA, márkosfalvi: 
A m. kir. székesfehérvári 17-ik honvéd gyalog- és népfelkelő ezredek története. 
Tizenhetesek közreműködésével szerkesztette: ⁓ ~.
Székesfehérvár, 1937. Csitáry G. Jenő ny. 372 + [1] p. + 37 t. fényképek
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, enyhe foltokkal.

20.000,-

117. 101-es Emlékek. A volt békéscsabai cs. és k. 101. gyalogezred „Bajtársi Köre” 
röpirata. 1933. dec. Szerk.: Machalek Pál.
Békéscsaba, 1933. Körösvidék Rt. 8 + [2] p. 
Ez valószínűleg a próbaszám, mert a bibliográfia 1934. januárra teszi az I. évf. első számát.
A címlapon Dalnoky István, Bp. Nap u. 19. beragasztott papírszelet. Hozzá, a Gettler 
Bank kitöltetlen feladóvevénye a folyóirat pecsétjével az előfizetéshez.
Modern vászonkötésben. Lapjai szakszerűen javítva. 

5.000,-  

118. SZÉKELY AURÉL:
A 38-as zászló alatt.
Budapest, [1916.] Légrády T.  224 p.
Kiadói, kissé viseltes, illusztrált (Haranghy J.) papírkötésben, körülvágatlan lapokkal.

12.000,-
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119. SZILI KOVÁTS LÁSZLÓ:
Az egykori cs. és kir. 24. tábori vadászzászlóalj története. Írta ⁓ ⁓. 
Budapest, 1940. [Légrády T.] 232 p. + 6 színes kihajt. csatavázlat a hátsó fülbe helyezve. 
Kiadói, kopottas egészvászon-kötésben, felirattal. A hátsó előzéken kéziratos feljegyzés. 
Címlapon névbeírás és bélyegző. 

14.000,-

120. TÁBORI JENŐ [szerk.]: 
A cs. és kir. „Frigyes főherceg” 52. gyalogezred hadialbuma. A pécs-baranyai 
katonák szereplése az 1914-1918. évi világháborúban.  
Budapest-Pécs, 1935. Az ezred bajtársi szövetsége. [Hollósy János] 376 p. ff. fotókkal. 
Kiadói, első tábláján az ezred dombornyomott, aranyozott jelvényével díszített 
vászonkötésben. Megkímélt példány.

18.000,-

121. TINÓDI VARGA SÁNDOR [szerk.]: 
Budapest volt házi ezredének, a cs. és kir. 32. gyalogezrednek története (1741-1918). 
‒ József főherceg tábornagy előszavával. Kárpáthy Ákos ny. tábornok és Pilch Jenő 
ny. ezredes közreműködésével szerkesztette ⁓ ⁓.
[Budapest, 1930. Pallas.] 401 p. Fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötésben. A gerince sérült.

14.000,-

122. A m. kir. debreceni 2-ik honvédhuszárezred története 1869-1918.
Budapest, 1939. Hornyánszky. 219 + [1] p. + 36 t. + 1 kihajt. térkép
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon-kötésben.

30.000,-

123. A volt cs. és kir. 69. „Hindenburg” vezértábornagy nevét viselő gyalogezred 
története (1910-18) és világháborús emlékalbuma. Szerk.: Crettier Ferenc.
Cegléd, 1937. Sárik ny. 548 p. Szövegközti képekkel, portréfotókkal gazdagon illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az első táblánál kissé nyílik a kötés.

14.000,- 

124. A volt m. kir. kassai 5. honvéd-huszárezred története 1868-tól 1918-ig.
Budapest, 1935. Held János. XVI + 326 + [4] p. + 16 p. arcképcsarnok + 3 kihajt. ff. térkép
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, kis kopással.

20.000,-

125. A volt m. kir. pécsi 19. honvéd gyalogezred és alakulatainak […] története. 
Összeállította és a vázlatokat rajzolta Légrády Elek. 
Pécs, 1938. Haladás ny. [16] + 17-573 + [3] + 67 + [1] p., a 328. és 344. oldalaknál + 4-4 
p. Számos fotóval, illusztrációval, térképvázlattal. 
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben. 

24.000,- 
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126. FEKETE ISTVÁN:
Öreg utakon.
Budapest, [1941.] Singer és Wolfner. [Hornyánszky] 341 + [2] p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerincen pici hiány. Az eredeti színes borító a hátsó tábla 
verzójára ragasztva.

12.000,-

127. FESZTY ÁRPÁD: 
A magyarok bejövetele. ⁓ ⁓ körképe. 
Budapest, [1895.] Könyves Kálmán Rt. [M. Kir. Államnyomda]. [8] p. (négynyelvű ismer-
tető) + 1 leporello-látkép, 18-adrét hajtva. Mérete: 44×425 cm. Feszty Árpád körképe után 
metszette Morelli Gusztáv.
„Biczó Géza tanár kedves barátomnak emlékül Bp. 1895. XII. 31. Morelli Gusztáv.”
A címzett (1853-1907) Morelli évfolyamtársa volt a Képzőművészeti Főiskolán, később 
megbecsült grafikus, rajztanár-festő Kiskunhalason, majd a Barcsay utcai gimnáziumban 
tanított és a Vasárnapi Ujság illusztrátoraként is ismert volt. 
Festett, aranyozott, dombornyomott, kiadói, keménytáblás kötésben Leszik Károly műhe-
lyéből. Megkímélt, zöld színű példány. Folio.

36.000,-

128. FÉNYES ELEK: 
Az Ausztriai Birodalom statistikája és földrajzi leirása. Kidolgozta ~ ~. 
Pest, 1857. Heckenast Gusztáv. [2] + 303 + 366 p. Két rész egy kötetben.
Kopott, korabeli félvászon-kötésben, festett lapszélekkel, felirattal. Gerince feslik!

14.000,-

129. Finnország 1940. Szerk.: Nagy Iván. Előszóval ellátta: Tasnádi Nagy András. 
Bevezető cikket írta: gróf Teleki Pál.
[Budapest,) 1940. Magyar-Finn Társaság. [Tábori ny.] 287 + [1] p. + XXXII t. (16 lev.) 
+ 1 színes térkép mell. (kihajtható, nagy méretű) Szövegközti térképvázlatokkal. 
Kiadói, festett, megkímélt vászonkötésben.

8.000,-

130. FISCHER SÁNDOR:
Petőfi élete és művei.
Budapest, 1890. Grill K. [Franklin ny.] 1 t. Petőfi + XIV + [2] + 639 p. + 2 kihajt. hasonmás 
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, körben piros lapszélekkel, megkímélt 
példány dobozban.

20.000,-
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131. FITZ JÓZSEF: 
A magyar nyomdászat, könyvkiadás és könyvkereskedelem története. 
I. köt. A mohácsi vész előtt. 
Budapest, 1959. Akadémiai K. 258 p. + 5 t. Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Hozzátartozik:
FITZ JÓZSEF: 
A magyarországi nyomdászat, könyvkiadás és könyvkereskedelem története. 
II. köt. A reformáció korában. 
Budapest, 1967. Akadémiai K. 293 + [2] p. 
Mindkét kötet kiadói egészvászon-kötésben, eredeti, kicsit sérült védőborítóval.

12.000,-

Folyóirat

132. Annus bissextilis a nativitate salvatoris nostri Jesu Christi MDCCCXLIV 
dierum 366 stylo Gregoriano, et Juliano deuductus, sive Calendarium in in usum 
ecclesiae R. Catholicae. 
[Hozzákötve]: Schematismus Literarius, seu nomina eorum, qui per Regnum 
Hungarae, et provincias eidem adnexas rem literariam procurant anno MDCCCXLIV. 
Budae, 1844. Typogr. Regiae Scient. Univers. Hungaricae, XII + 14 (naptár) + [18] + 428 
+ 107 p. A naptárrészhez egy-egy üres levél bekötve.
Korabeli, bibliofil, préselt virágmintás, egészbőr-kötésű táblákkal, aranyozott gerinccel, 
körül aranyozott és poncolt lapélekkel. Új előzéklapokkal, a gerinc kissé fakult, egyébként 
szép példány.

50.000,-

133. A Cél. Fajvédelmi folyóirat. 5 db szórványszám. Felelős szerk. Méhelyi Lajos
I. évf. 1930. márc.-május 65-166 p. – II. évf. 1931. aug. 227-258 p. – III. évf. 1932. 
jún.-júl. 135-198 p. – IV. évf. 1933. ápr. 97-128 p.
Az öt füzet tűzött, kiadói illusztrált papírborítóban. Foltos példányok.

5.000,-

134. Erdély. Honismertető lap. „Erdély népei, A mi fürdőink és Kerékpáros turista” 
czímű önálló mellékletekkel. 1900. IX. évf. 1-12. szám. Szerk.: Radnóti Dezső. 44 képpel.
Kolozsvárt, 1900. Erdélyi Kárpát-Egyesület. EKE. [Gombos Ferenc.] [4] + 112 + 12 + 
[9]- 32 + 20 + 20 p. 
„Régi lapjaink közül csupán az Erdély volt az, amelyik évtizedeken át következetesen 
mutatta be a hazai tájat, a föld népét, építményeit, viseletét és lankadatlanul serkentett, 
tanított az országjárásra, szülőföld-felfedezésre. Munkatársai – geológusok, tanárok, 
tisztviselők, történészek, de háziasszonyok is – vállalták ezt a hivatást, s fáradhatatlanul 
gyalogoltak, vonatoztak, szekereztek, s beszámoltak a látottakról.” A lap megszakítások-
kal, 1892 és 1948 között jelent meg.
Kiadói, kissé kopottas és foltos egészvászon-kötésben, aranyozott táblával és gerinccel.

12.000,-
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135. Erdély. Honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerk.: 
Radnóti Dezső és Merza Gyula. 1903. XII. évf. 1-12. szám. 35 képpel.
Kolozsvár, 1903. Erdélyi Kárpát-Egyesület. [Gombos Ferenc.] 1 t. (színes) + IV + 156 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal.

12.000,-

136. Közlöny. Hivatalos lap. 1-145. szám. 1849. jan. 14.-jun. 30. Felelős szerk: 
Gyurmán Adolf
Debrecen ‒ Budapest. 1849. Álladalmi ny. - Egyetemi ny. 542 p.
1848 előtt a jogszabályi rendelkezések a vármegyéken, városi hatóságokon keresztül 
jutottak el a lakossághoz külön nyomtatványként. 1848 tavaszán, a Batthyány-kormány 
létrejöttével és a sajtószabadság kimondása után határozott a hivatalos lap megindításá-
ról, de addig is a Pesti Hirlapban egy rovatot nyitottak Szemere Bertalan belügyminiszter 
javaslatára a kormány rendelkezéseinek. A Közlöny végül 1848. június 8-án jelent meg. 
Napilapként egészen a szabadságharc végéig jelent meg. Mindig az éppen aktuális kor-
mányszékhelyen nyomtatták: 1848 végéig Pesten, 1849 telén és tavaszán Debrecenben, 
nyáron újfent Pesten, majd Szegeden, az utolsó pár számát pedig Aradon. A hivatalos lap 
tervezetére Bajza Józsefet, az akkori Nemzeti Színház igazgatóját, és Toldy Ferenc iroda-
lomtörténészt kérte fel a belügyminiszter. El is készítették javaslatukat, azonban a Köz-
löny szerkesztését nem vállalták. 1848 májusában Gyurmán Adolf  vállalta el a szerkesztői 
feladatokat. A kiadás feladatait kezdetben az Egyetemi Nyomda látta el. Induláskor 3000 
és 4000 között mozgott az előfizetők száma, és körülbelül 200 példányt ingyen osztottak 
szét minisztériumoknak és hírlapok szerkesztőségeinek. A hivatalos lap legfontosabb ro-
vatát a rendeletek, a köröztetések és a hivatalos hirdetmények alkották. A Közlöny 1848 
nyarára megkapta hivatalos jellegét, vagyis a benne megjelenő rendeletek, parancsok és 
határozatok hivatalos erővel bírtak. 
Ritka folyóirat, egy-egy száma is forrásértékkel bír. Jókai Mór, Petőfi Sándor és mások 
írásaival.
Korabeli, erősen viseltes papírkötésben. lapjai számos helyen foltosak, sarkai gyűröttek, 
pár lapon apróbb hiány, a 447-514. között a levelek kitépve! A címlapon zentai közgyűjt. 
pecséttel és beírással, Karácsony István adománya. Kötésre szorul.

120.000,-

137. Megfagyott Muzsikus 1908. Kiadják a Műegyetemi Épitész Hallgatók.
[Negyedik évfolyam.] Sajtó alá rend. Györgyi Dénes. 
Budapest, 1908. Révai és Salamon ny. 64 p. Szövegközti és beragasztott képekkel. 
Kiadói, szalaggal átfűzött, illusztrált (Mende Valér) kartonborítóban. 

20.000,-

138. Megfagyott Muzsikus 1913. [Rajzolták és írták a Műegyetem építészhallgatói. 
9. évf.]
Budapest, 1913. [Sárik Gyula, Cegléd.] 62 p. + [4] lev. (hirdetések). 
Kiadói, szalaggal fűzött papírborítékban. Remek grafikai anyaggal.

20.000,-
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139. Nyugat, 1917. Tizedik évf. 7-23. szám. Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Babits 
Mihály, Osvát Ernő.
Budapest, 1917. Nyugat. [Pallas] 601-1128 p. 958 p.
A tizenhét füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

12.000,-

140. Nyugat, 1921. Tizennegyedik évf. 14. 18-19. 22-23-24. szám. Főszerkesztő Ignotus. 
Szerkesztők Babits Mihály, Osvát Ernő.
Budapest, 1921. Nyugat. [Pallas] 1049-1128 p. 1369-1512 p. ‒ 1641-1855 p.
A hat füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

5.000,-

141. Nyugat, 1923. Tizenhatodik évf. 8. 10-11-12. szám. II. félév 15-16. 23. szám. Fő-
szerkesztő Ignotus. Szerkesztők Babits Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernő.
Budapest, 1923. Nyugat. [Pallas] 517-592 + 657-720 + 1 t. + 723-880 p. ‒ 121-216 
+ 537-600 p. Az öt füzet kiadói, enyhén viseltes papírborítóban.

4.000,-

142. Nyugat, 1925. Tizennyolcadik évf. 3-4-5-6-7-8-9 szám. II. félév 23-24. szám. Fő-
szerkesztő Ignotus. Szerkesztők Babits Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernő.
Budapest, 1925. Nyugat. [Hungária] 141-523 p. ‒ [18] + 490-620 p.
Az öt füzet kiadói, enyhén viseltes papírborítóban.

4.000,-

143. Nyugat, 1926. Tizenkilencedik évf. 2. szám. II. félév 13. 14. 15. 17. 18. 19. 21. 24. 
szám. Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Babits Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernő.
Budapest, 1926. Nyugat. [Hungária] 97-192 p. ‒ 160 + 160-242 + 325-569 + 651-730 + 
893-988 p. A kilenc füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

6.000,-

144. Nyugat, 1927. Huszadik évf. 1. 5-6. szám. II. félév 18-19. szám. Főszerkesztő Ig-
notus. Szerkesztők Babits Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernő.
Budapest, 1927. Nyugat. [Hungária] 144 + 377-525 p. ‒ 363-506 p.
Az öt füzet kiadói, enyhén viseltes papírborítóban.

4.000,-

145. Nyugat, 1928. Huszonegyedik évf. 1-2-3. szám. II. félév 13. 18. 19. 23. 24. szám. 
Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Babits Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernő.
Budapest, 1928. Nyugat. [Hungária] 248p. ‒ 69 + 355-496 + 703-850 p.
A nyolc füzet kiadói, viseltes papírborítóban.

6.000,-
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146. Nyugat, 1929. Huszonkettedik évf. 1-2-3. 5. 9. 11. szám. II. félév 18. 21. szám. 
Főszerkesztő Ignotus. Szerkesztők Babits Mihály, Gellért Oszkár, Osvát Ernő.
Budapest, 1929. Nyugat. [Hungária] 216 + 289-358 + 569-630 + 716-774 p. ‒ 317-377 + 
505-568 p. A nyolc füzet kiadói, kissé viseltes papírborítóban.

6.000,-

147. Nyugat, 1938. Harmincegyedik évf. 1-12. szám. Szerkesztik Babits Mihály, 
Gellért Oszkár. [teljes]
Budapest, 1938. Nyugat. [Hungária] 486 + 465 p
A 12 füzet kiadói, megkímélt papírborítóban.

12.000,-

148. Nyugat, 1939. Harminckettedik évf. 2-4-5. 8-12. szám. Szerkesztik Babits Mi-
hály, Gellért Oszkár. 
Budapest, 1939. Nyugat. [Hungária] 69-140 + 209-352 p. ‒ 65-303 p.
A nyolc füzet kiadói, megkímélt papírborítóban.

6.000,-

149. Nyugat, 1940. Harmincharmadik évf. 2-12. szám. Szerkeszti Babits Mihály. 
Budapest, 1940. Nyugat. [Hungária] 75-584 p.
A 11 füzet kiadói, megkímélt papírborítóban. Egy borító hiányos.

8.000,-

150. Nyugat, 1941. Harmincnegyedik évf. 1, 3-8. szám. Szerkeszti Babits Mihály. 
Budapest, 1941. Nyugat. [Hungária] 40 + 81-578 p.
A hét füzet kiadói, megkímélt papírborítóban. 

6.000,- 

139. 147.
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151. A tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyóirat. 
A Magyar Adria Egyesület közlönye. I. évf. 1911. Főszerk. Gonda Béla.
Budapest, 1911. Pesti könyvny. VIII + 482 p. A végén 16 lev. az eredeti borítók bekötve.
Szövegközti képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrálva. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Az előzékekre 6 fotó felragasztva.

20.000,-

152. A tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyóirat. 
A Magyar Adria Egyesület közlönye. II. évf. 1912. Főszerk. Gonda Béla.
Budapest, 1912. Élet Rt. [Pesti könyvny.] VII + 535 + [1]  p. Szövegközti képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. 

20.000,-

153. A tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyóirat. 
A Magyar Adria Egyesület közlönye. III. évf. 1913. Főszerk. Gonda Béla.
Budapest, 1913. Élet Rt. VI + 544  p. Szövegközti képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrálva. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. 

20.000,-

154. A tenger. Tudományos és társadalmi tengerészeti és közgazdasági havi folyóirat. 
A Magyar Adria Egyesület közlönye. IV. évf. 1914. Főszerk. Gonda Béla.
Budapest, 1914. Élet Rt. IV + 408 p. + 2 kihajt. térkép (1 színes, a Földközi t.) 
Szövegközti képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrálva. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. A végén az eredeti borítók bekötve.

20.000,-

155. A tenger. Népszerű tengerészeti és tudományos havi folyóirat. A Magyar Adria 
Egyesület közlönye. V. évf. 1915. Főszerk. Gonda Béla
Budapest, 1915. Élet Rt. IV + 403 p. + 1 kihajt. mell. (Az Adria kikötői) 
Szövegközti képekkel és ábrákkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. A végén az eredeti borítók bekötve.

20.000,-
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156. Franz Joseph I. und seine Zeit cultur-historischer Rückblick auf die 
Francisco-Josephinische epoche ...  herausgegeben von J. Schnitzer. Bd. I-II. 
Wien-München, [1898.]. Lechner – Fritsch. [4] + IV + 480 p. + 26 heliogravűr t.  + 1 
színes felragasztott t. ‒ [2] + 510 p. + 15 t. heliogravűr  + 1 ff. t.  A táblák előtt nyomott 
selyemszövet, az előzékek dúsan aranyozva, ezenkívül számtalan szövegközti képpel és 
szecessziós könyvdíszekkel. 
A két kötetes, monumentális díszmű Ferenc József uralkodásának 50. évfordulójára 
készült, számos magyar híresség Falk Miksa, Jókai Mór, Ágai Adolf, Keleti Gusztáv, 
Sebestyén Károly, Lenkei Henrik, Váradi Antal, Zichy Géza közreműködésével. 
Kiadói, festett, aranyozott, egészvászon-kötésben, az első kötéstáblákon a magyar és 
az osztrák címerrel. Felül aranyozott és poncolt, körülvágatlan lapokkal. Nagyon szép 
állapotban. Folio. 39×49 cm.

240.000,-

156.
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157. GVADÁNYI JÓZSEF: 
A’ világnak közönséges históriája. A’ mellyet Magyar Hazájához viseltétő szeretettűl 
ösztönöztetvén, néhány jeles, és hiteles Authorokból ki-szedegetvén ugyan ezen 
Hazájának élő nyelvén bátorkodik nékie, mint igaz fiúi szeretetnek áldozattyát 
bé-mutatni ~ ~ Magyar Lovas Generális. [1-7. kötet]
Pozsonban, 1796-1805. Wéber Simon Péter. 1 rézm. t. (címképmetszet) +  [12] + 422 p. ‒ 
1 rézm. t. + [10] + 376 p. ‒ 1 rézm. t. + 325 + [3] p. ‒ 1 rézm. t. + [10] + 360 p. ‒ 1 rézm. 
t. + [14] + 339 + p. ‒ 1 rézm. t. + [10] + 360 p. ‒  1 rézm. t. + [6] + 360 p.
A mű kilenc kötetben teljes, a hetediktől  ‒ Gvadányi halála után ‒ Kis János folytatta.
A 2-3. kötet korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. A többi egységesen korabeli pa-
pírkötésben. Viseltes kötetek, helyenként foltos lapokkal, számos névbeírással és pecséttel.

60.000,- 

158. GYARMATHY [MIHÁLY] MICHEL:
Volt egyszer, hol nem volt…
Paris, 1975. Szerző. 1 t. szerző + 79 p. A fényképen dedikált példány!
Hozzá tartozik:
GYARMATHY [MIHÁLY] MICHEL:
Mosolyok és könnyek.
Paris, 1970. Szerző. [Imp. Abécé.] 43 p. Lapszámozáson belül egy fényképpel.
Dedikált példány!
Mindkét füzet ragasztott gerincű, kiadói papírborítóban.

6.000,-

Gasztronómia, borászat, 

159. FUCHS ELEMÉR ‒ SZATHMÁRY ARISZTID, Dr.: 
A bor, sör, szeszesitalok előállítása és szakszerű kezelése.
Budapest, [1929.] Korvin Testvérek. 231 p. 76 szövegközti ábrával. 
Graboplast vászonkötésben, aranyozott gerinccel és táblával. Címlap kissé foltos, rajta 
poss. bejegyzés.

8.000,-

160. GUNDEL KÁROLY – REICHHARDT GYÖRGY: 
A vendéglői felszolgálás kézikönyve. 
Budapest, 1926. Stephaneum. [Szerzők.] 140 p. Szövegközti ábrákkal.
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben.

12.000,-

161. GYÜRKY ANTAL:
A szőlő mint kincsesbánya. Tanulmány…
Budapest, 1888. Franklin. 151 + [1] p. Címlapra ragasztva: Gyürky A. gazdasági iratok 31. sz.
Korabeli egészvászon-kötésben. A táblán: Felső-Örs Községi népkönyvtára címmel. Ritka.

6.000,-
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162. Háborús főzőkönyv. Összeáll. Sacher Gusztávné Bárczy Berta 
és Halász Sándorné Sacher Magda.
Budapest, 1915. Rózsavölgyi. [Korvin T.] 130 + [6] p. 
Fűzve, javított, kiadói, enyhén foltos papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6.000,-

163. HUNYADY ERZSÉBET, bánffyhunyadi:
Tészták. [5. rész. Torták – A jó házi konyha 16. rész: Ujabb torták puddingok 
és vegyes tészták. ‒ 4. rész: Zsírban sült tészták. Kolligátum.]
Budapest, é.n. Singer és Wolfner. 129-151 p. ‒ 24 p. ‒ 97-127 p.
A teljes mű 18 önálló füzetben jelent meg.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti, illusztrált borító felragasztva. 

4.000,-

164. MÁTYUS ISTVÁN, kibédi:
Ó és Új Diaetetica, Az az: az életnek és egésségnek fenn-tartására és gyámolgatására, 
Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszközöknek a szerint való 
elé-számlálása…Mellyben hat darabokra intézve a maga elébbi Diaeteticájának első 
darabját bővebben ki-magyarázta… ~ ~. Harmadik darab. 
Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. [4] +LVIII + [14, lajstrom] + 418 + [2] p. 
Ebben a részben a húsról, a négylábúakról, szárnyasokról és halakról értekezik. 
Korabeli, kopott, viseltes és kissé sérült félbőr-kötésben, a címlapon poss. bejegyzés. 
Ez a munka hat kötetben teljes.

20.000,-

157. 164.
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165. PÉCSKAY ILONA, LAKOS IMRÉNÉ: 
Háztartási tanácsadó. Útmutatás a háztartási általános tennivalók helyes végzésére 
és alapos oktatás a sütés-főzésben, cukorsütemények készítésében, a gyümölcsök 
és zöldfőzelékek konzerválásában sat. és sat. Ötödik, javított és bővített kiadás.
Nagybánya, 1919. Morvay Gyula. 589 p. Utolsó leveleinek széle, sarka javítva. Horváth: 922. 
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas példány. 

6.000,-

166. SCHMIDT, CARL WILHELM: 
Das Ganze der Destillirkunst oder der auf zwanzigjährigen strengen praktischen 
Grundsätzen beruhende wohlerfahrne Parfümeur und Destillateur, worin nach einer 
leichtfaßlichen Methode gelehrt wird, die beliebtesten spirituösen Wasser, … 
Posen [Poznan] und Leipzig, 1818. Johann Friedrich Kühn. XXXV + 472 p. Első kiadás.
A lepárlás, desztillálás művészetének egésze vagy a nagy tapasztalattal rendelkező illat-
szerész, parfümőr és lepárló húsz év szigorú gyakorlati alapelvei alapján, amelyben köz-
érthető módszerrel megtanítja a legnépszerűbb szeszes vizek elkészítését.
Korabeli, kopott kartonkötésben, pirosra festett lapélekkel. A gerince amatőr módon javít-
va, lapjain végig rozsdafoltok, egyébként tiszta példány. Címlapján korabeli, tintás poss. 
bejegyzés: Jakob Hirsch David. Ritka mű, európai árveréseken sem szerepel.

60.000,-

167. Szakácskönyv naptárral. 1986. 2 db.
Spirálfűzött, 24 lapos, színes nyomtatvány. Készült a Kossuth nyomdában, 1985-ben.
Az ételeket Minarikné Kovács Mária, a fotókat Minarik Gábor készítette.
A naptárrészen egy kiemelt étel fotóval, a verzón további 6-8 recept. Összesen kb. kétszáz
leírással. A két lejárt naptár a mindig elkészíthető receptúrákkal, eredeti papírborítékban.

3.000,-
 
168. SZATHMÁRY [LAJOS], LOUIS:
American Gastronomy. An illustrated portfolio of recipes and culinary history. 
Chicago, 1974. Henry Regnery Company. [Arno Press] 185 p. Egészoldalas és szövegköz-
ti képekkel gazdagon illusztrált. 
A szerző rajzos dedikációjával Szántó Miklós számára! 
Kiadói, gerincén aranyozott vászonkötésben, eredeti, illusztrált védőborítóval. 

24.000,-

169. ZSEMLEY OSZKÁR: 
A magyar sütő-, cukrász-, és mézeskalácsos ipar története. Írta és szerkesztette ⁓ ⁓. 
Kiadja: A Magyar Sütő-, Cukrász- és Mézeskalácsos Ipar Történetének Kiadóhivatala. 
Budapest, 1940. [Sárik Gyula és Géza, Cegléd.] 428 + 73 p. (Személyi adattár) + XVI t. (8 
levélen, fényképek).  
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, szép példány. Horváth 2029.

24.000,-
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Gombászat

170. AHLES, Dr. von:
Allgemein verbreitete eßbare und schädliche Pilze. mit einigen mikroskopischen 
Vergrößerungen und erläuterndem Text zum Gebrauch in Schule und Haus.
Eßling bei Stuttgart, [1900.] J. F. Schreiber. VII + 52 + V p. + 40 színes, kőnyomatos t. 
Gombafajták, amelyeket a kötet korábbi, szakértő tulajdonosa magyar nyelven feliratozott.
Kiadói, festett, illusztrált egészvászon-kötésben.

5.000,-

171. HAHN, GOTTHOLD:
Der Pilz-Sammler oder Anleitung zur Kenntnis der wichtigsten Pilze Deutschlands 
und der angrenzenden Länder. Mit 172 nach der Natur gemalten Pilzarten auf 32 
tafeln in farbendruck. Zweite auflage.
Gera, 1890. Herm. Kanitz. [H. Aderhold] XVI + 204 p. + 32 lith. t. (172 gombával)  
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, szép állapotban.

24.000,-

168. 169.
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172. HAZSLINSZKY FRIGYES:
Magyarhon és társországainak husos gombái.
Budapest, 1895. MTA. [Athenaeum] 216 p. + V kőnyomatos t. /Mathematikai és termé-
szettudományi közlemények, vonatkozólag a hazai viszonyokra. XXVI. kötet, 3. szám./
Hozzákötve:
HAZSLINSZKY FRIGYES:
A magyarhoni lemezgombák (agaricini) elterjedése.
Budapest, 1890. MTA. [Franklin] [7] + 120-205 p.
/Mathematikai és természettudományi közl. vonatkozólag a hazai viszonyokra. XXIII. kötet./
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen felirattal. Korábbi közgyűjt. pecséttel.

36.000,-

173. HOLLÓS LÁSZLÓ, Dr.: 
Magyarország földalatti gombái, szarvasgombaféléi. (Fungi hypogaei Hungariae.)
Budapest, 1911. K. M. Természettudományi T. [Franklin] XII + 248 + [2] p. + 5 t. (színes) 
+ 5 sztl. lev. (képmagyarázatok) + 1 kihajt. térkép. 
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen aranyozott felirattal. Székelyhidi Garán János 
könyvtárából.

24.000,-

174. ISTVÁNFFI GYULA, csík-madéfalvi: 
A magyar ehető és mérges gombák könyve. A legközönségesebb ehető s mérges fajok 
megismerésére szerzette ⁓ ⁓. 42 színes nyomtatású és 150 cinkografált képpel.
Budapest, 1899. Hornyánszky Viktor. [4] + XX + 361 p. + 37 t. (színes, felragasztott 
kőnyomatok, XLII számozott ábrával). 139 szövegközti ábrával. 
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Címlapján régi pecsétek. Olvasott példány.

30.000,-   

171.
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170. 170.

171. 173.
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Hadtörténelem

175. Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közönsége és az aradi „Kölcsey-
Egyesület” megbízásából szerkesztette Varga Ottó. Második bőv. kiadás.
Budapest, 1890. Arad város. [Franklin] 1 t. díszcímlap + 222 + [2] p. + 1 t. + 6 melléklet 
kézirat hasonmás. 
Festett, aranyozott, kiadói, egészvászon díszkötésben (Gottermayer), körül festett 
lapszélekkel. Enyhén kopottas példány. A címlapon poss. bejegyzés, a szövegben ceruzás 
aláhúzások.

8.000,-

176. ASBÓTH JÁNOS:
A magy. kir. honvédelmi ministerium működése 1867-1872. A minister 
úr megbízásából hivatalos adatok alapján írta ⁓ ⁓.
Budapest, 1873. Államnyomda. VII + 237 p.
Kiadói félvászon-kötésben, gerincen felirattal, körül szépen festett lapszélekkel.

20.000,-

177. ASBÓTH LAJOS:
A hadvezér. A hadvezér és a hadtudomány alapelvei az újabbkori hadjáratok törté-
netével felvilágosítva. I-II. kötet.[egybekötve]
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. [8] + 320 + [1] p. ‒ [4] + 349 + [3] p. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű, címeres félbőr-kötésben, körül szépen festett lapszé-
lekkel. Az elején a levelek szélei szakszerűen pótolva, a táblái fakultak. (Teleki könyvtár)

20.000,-

178. Ausztria katonaföldrajzi leírása.
Budapest, 1955.  Magyar Népköztársaság Honvédelmi Minisztériuma, Vörös Csillag ny. 
176 p. + 15 hajtott térkép a végén behelyezve. Titkosított dokumentum, a második levele 
kitépve, pecséttel és aláírással a leltárból való kivonás után. Helységnevek kiejtés szerint!
Kiadói, kopottas egészvászon-kötésben

20.000,-

179. BERKÓ ISTVÁN, báti: 
Egyezer hadtörténelmi apróság. Kiadja a „Honvédelem” katonai és polgári folyóirat.
Budapest, [1925. M. kir. Büm. Kisérleti ny.] 227 p.
Modern félvászon-kötésben, ezüstözött felirattal. Pár helyen ceruzás aláhúzás.

5.000,-

180. BREIT JÓZSEF, doberdói:
A magyarországi 1918/19. évi forradalmi mozgalmak és a vörös háború története.
A gödöllői főhadiszállás és egyéb magasabb parancsnokságok és hatóságok tábori 
aktái alapján írta ⁓ ⁓. I-III kötet. I.: A Károlyi korszak főbb eseményei. 
II.: A proletárdiktatúra kikiáltásától a románok támadásáig. III. A románok 
előnyomulása a Tiszáig. 
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Budapest, 1925-29. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár [Stephaneum] – Győri Hirlap. 236 p. 
+ 1 színes, kihajtható csatavázlat ‒ 103 p. + 4 színes, kihajtható csatavázlat. ‒ 248 p. 
A három rész együtt, modern félbőr-kötésben, az eredeti papírborítók bekötve. A második 
kötet utolsó levele hiányos. A címlapokon Kéthelyi Sándor pecsétjével.

24.000,-

181. DANZER, A. – BANCALARI, G. – RIEGER, F:
Unter den Fahnen. Die Völker Österreich-Ungarns in Waffen. Mit 11 Tafeln in 
Farbendruck und 138 Textabbildungen.
Wien, Prag, Lpz. 1889. F. Tempsky ‒ G. Freytag. 1 t. (Ferenc József) + VIII + 471 + [1] p. 
+ 13 t. (11 színes, 1 dupla ff.)
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. Szép könyv.

24.000,-

182. DÉR VILMOS:
Egyetemi zászlóaljak. (Tudományegyetemi rész) 
Budapest, [1938.] Centrum. 218 + [1] p. + 29 t. Szövegközti képekkel. A 67. oldaltól 
életrajzokkal, a táblákon az egységek tagjainak arcképével. 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott első táblával.

6.000,-

176. 181.
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183. Die wichtigsten Kriegs-und Feldzüge der Weltgeschichte. 2. auflage.
Wien, 1928. Militarwissenschaftliche und technische mitteilungen. 166 + [1] p. + 8 
különálló ff. térképlap a hátsó fülben. Számos szövegközti térképvázlattal.
Kiadói félvászon-kötésben. Hrenkó bélyegzővel.

12.000,- 

184. Division Cavallerie.  XLVI. t. lithografált terepgyakorlati felállás lovas 
bandériumok számára. 1830 körül.
Címlap nincs, hely, év, kiadó és nyomda nélkül. XLVI számozott levél kőnyomat. Egy 
hasonló munka Johann Radetzky: Practischer Unterricht im Felde. Zusammengesetzt aus 
den Vorschriften der Grundsätze der höheren Kriegs-Kunst, 1834-ben jelent meg Bécsben.
Körülvágatlan, jó lapokkal, modern, ízléses vászonkötésben, gerincén japán fűzéssel. 
Régi könyvtári pecsétekkel. (Bozsoki könyvtár) Nagyon ritka mű.

24.000,-  

185. Erdélyi lövész naptár 1943.
Kolozsvár, [1943.] Nagy Jenő. 1 t. + 159 + [3] p.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. A 105. honvéd légvédelmi tüzéro. pecsétjével.

6.000,-

186. Erdélyi mártírok és hősök aranykönyve.
Pécs, 1941. Szerkesztő biz. ‒ Kultúra ny. 414 p. (367-től arcképcsarnok)
Sajtó alá rendezte Visnai Vilmos.
Kiadói félvászon-kötésben, aranyozott táblával. Bélyegzővel.

8.000,-

187. Az 1914-18. évi világháború hódmezővásárhelyi hősi halottainak emlékkönyve. 
Szerk: Bibó Dezső és Fejérváry József.
[Hódmezővásárhely], 1938. [Ifj. Dura Lajos.] [158] p. + 8 t. 
A végén az oláh megszállás és a vörös terror áldozatainak névsora.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, viseltes állapotban. 

12.000,-

188. FEJES ISTVÁN – FEJES GYULA [szerk.]: 
Az orosz hadifogság képekben. 354 képpel. (16 műmelléklet) 
Rákospalota, 1931. Biró Miklós. 335 (helyesen 337) p. + 16 t. (oldalszámozáson belül) 
+ 1 térkép (kihajtható) Remek képanyaggal, a 222. a/b. levél kiadói pótlás.
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben. Viseltes, foltos, használt könyv. Címlapon poss.

12.000,-

189. A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete. 1914-1918. Szerk. De Sgardelli Caesar. 
[Budapest, 1941. Athenaeum] 1 t. (színes, Horthy) + 441 p. 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott táblával.

30.000,-    
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188. 189.

184.
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190. Felvidéki mártírok és hősök aranykönyve. Felvidéki irodalmi emlékkönyv. 
Budapest, [1940.] Mefhosz. [Hungária] 556 + [2] p. + XII t. arcképcsarnok
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, lent kisebb szakadással.

20.000,-

191. Felvidékünk-Honvédségünk. (Trianontól-Kassáig). Történelmi eseménysorozat 
képekkel.
Budapest, 1939. Kiadja a Vitézi Rend. [Stádium Rt.] 1 t. (Horthy) + 236 p. + 39 t. (kétoldalas) 
Kiadói, festett egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

14.000,-

192. GÖRGEI, ARTHUR: 
Mein Leben und Wirken in Ungarn in den Jahren 1848 und 1849. I-II. Bände.
Leipzig, 1852. Brockhaus. XX + 327 + [1] + X + 437 + [1] p. 
Egybekötve, enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben, felirattal. Lenin intézet 
bélyegzővel.

20.000,-

193. GUIBERT, JACQUES A. H. de: 
Versuch über die tactik nebst einer vorlaufingen abhandlung über den gegenwartigen 
zustand der staats-und kriegs- wissenschaft in Europa…mit kupfern I-II. theil.
Dresden, 1774. Waltherischen hofbuchhandlung. 470 + [10] p. + 10 kihajt. rézm. t. (12 
hadállással) ‒ 274 + [6] p. + 10 kihajt. rézm. t. (14 hadállás)  5 t. hiány!
Egységes, korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, körül festett 
lapszélekkel. Ritka hadászati munka.

50.000,-

194. A’ Gyakorlás Regulamentuma a’ Magyar Felkelő Nemesség’ Gyalogságának szá-
mára a’ Felséges Császári Királyi örökös Fő Herczegnek és Nádor Ispánynak kegyelmes 
Rendelésébűl. ‒ A hadi forgásoknak külömböző vidékekhez való alkalmaztatása. [két mű]
Pesten, 1809. Hartleben Konrád Adolf. 119 + 71 + 4 p. 
Együtt, korabeli, viseltes, gyűrött papírkötésben, a hátsó tábla pótolt. A végén a szótárból 
2 levél és a metszetek hiányoznak. 

12.000,-

195. [HABSBURG-TESCHEN, KARL LUDWIG JOHANN]: 
Grundsätze der höhern Kriegs-kunst für die Generäle der österreichischen Armee.
Wien, 1806. k. u. k. Hof- und Staats-Druckeren. 92 p.
Károly (főherceg (1771–1847) Waldstätten bárója a kor legkiválóbb katonája volt, 
Napóleont az asperni csatában (1809) legyőző osztrák hadvezér.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, felirattal. A hátsó előzékpapírra ragasztva 
Feketehalmy Czeydner Ferenc (1890-1946) katonatiszt, az újvidéki vérengzés egyik fele-
lőse, a Szálasi-kormány honvédelmi miniszterhelyettese, SS Obergruppenführer újságfotó-
ja. Felette autográf beírás: „Feltünően sok benne az igazság…1941.”

30.000,-
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196. Háboru-könyv. Az 1866-ki hadjáratok ismertetése. Szerkesztették: Nagy Miklós 
és Zilahy Imre.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. IV + 476 p. + 7 fametsz. t. (ebből 3 kihajtható) és 4 térkép 
(3 kihajtható, 2 színes lith.) 
Modern, bordázott, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,-

190. 193. 195.

196.
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197. Honvédalbum. Szerkeszté: Szokoly Viktor. 
Pest, 1868. Emich Gusztáv. 79 p. + 10 t. 
Rajzokkal Wágner Sándor, Liezen-Mayer Sándor, Benczúr Gyula, Jankó János, Munkácsy 
Mihály és Szinnyey Pál rajzai alapján készült, hártyapapírral védett fametszetek.
A fametszvények Rusz Károly pesti műintézetében készültek. Jókai Mór, Irányi Dániel, 
Petőfi Sándor, Asbóth Lajos, Tompa Mihály, Podmaniczky Frigyes, Vértesi Arnold, Tóth 
Kálmán, P. Szathmáry Károly, Szokoly Viktor és mások írásaival és költeményeivel. 
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos vászonkötésben, a lapokon körben aranymetszéssel. 
Picit hullámos és picit foltos, egyébként nagyon szép kötet.

80.000,-

198. HORSETZKY, ADOLF:
Kriegsgeschichtliche Übersicht der wichtigsten Feldzüge in Európa seit 1792. Sechste auf.
Wien, 1905. Seidel & Sohn. [Ch. Reisser] XXIV + 718 p. Térkép hiány!
Kiadói, aranyozott félbőr-kötésben, címlapon névbeírás. Hátsó tábla foltos, lapokon ceru-
zás megjegyzésekkel.

18.000,- 

199. KAHLIG, EDUARD von – JEDINA, RITTER von:
Die Heere und Flotten der gegenwart. IV. Österreich-Ungarn.
Berlin, 1898. Anton Schall. [Oscar Brandstetter, Leipzig] 1 t. (Ferenc József) 568 + [14] p. 
+ 43 t. (18 színes hp. védett) + 1 kihajt. mell. + 3 kihajt. térkép (2 színes, Truppen-standorte, 
Militar territorial, 1 ff. Pola) Nagyon gazdag képanyaggal. A sorozat hét kötetben jelent meg. 
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, körül festett lapélekkel. A kötetbe helyezve 3 
hajtott, a tárgyhoz tartozó melléklet: Die infanterie truppen division im felde. ‒ Wehrgesezt und 
erganzungswesen in Oesterreich-Ungarn. ‒ Darstellung der etapen-einrichtungen einer armee. 
A táblaverzón Robert (Freiherr von) Doblhoff (1880-1960) osztrák festő beragasztott ex librisével. 

50.000,- 

200. KÁLLAY BÉNI:
A szerb felkelés története. 1807-1810. ⁓ ⁓ hátrahagyott kézirataiból kiadta Thallóczy 
Lajos. 1-2. köt.
Budapest, 1909. MTA. [Hornyánszky] [4] + 405 + [1] p. ‒ VIII + 415 + [1] p. 
/A MTA Könyvkiadó Vállalata. Új folyam 76-77. köt./ 
Kiadói egészvászon sorozatkötésben. Poss. bejegyzéssel.

12.000,-  

201. KÁROLYI ÁRPÁD: 
Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázéves évforduló alkalmára Budapest 
székesfőváros megbízásából eredeti kútfők alapján írta ~ ⁓. A kétszázötvenéves 
évfordulóra átdolgozta Wellmann Imre. 48 képpel és 4 térképpel.
Budapest, 1886. [Hornyánszky.] VIII + 437 p. + 2 kihajtható, színes térkép. 
Korabeli, enyhén kopott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, felirattal. V. Károly portréja 
és két térkép hiányzik.

12.000,- 
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202. KISZELY [PÁL], PAULI, benedekfalvi: 
Summa Prudentiae Militaris, Exemplis illustrata in usum Sagatum praesertim nobilis 
insurrectionis Hungaricae. e verutussimis, et probatissimis Scriptoribus Opera ⁓ ⁓.
Lipsiae, 1800. Szerző. [8] + 152 p. 
Kiszely Pál (? - 1817) az udvari kancelláriánál ágens, Borsod, Zemplén, Liptó, Szepes és 
Túróc vármegyék táblabírájának fenti, a magyar felkelő nemességnek (insurgens) ajánlott 
munkája ábécé sorba rendezett hadászati praktikum. 
Fűzve, korabeli, kissé viseltes papírkötésben. 9×14 cm.

20.000,-

203. KLAPKA [GYÖRGY], GEORG: 
Der Nationalkrieg in Ungarn und Siebenbürgen in den Jahren 1848 und 1849. 1-2. 
Bdn. Mit einer karte von Ungarn. [egybekötve]. 
Leipzig, 1851. Otto Wigand. IV + [2] + 388 + [4] + 320 p. + 1 térk. (kihajtható, kéz-
zel színezett rézmetszet: Karte von Ungarn, mit vorzüglicher Rücksicht auf den 
Kriegsschauplatz von 1849. 345x390 mm. Szántai: Wigand 3.) A címlapon szerzőként 
csak Klapka neve szerepel, de az erdélyi hadjáratra vonatkozó részt Czetz János írta. 
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, apróbb sérülésekkel. 

20.000,- 

204. A Közkatonának, Gefrajter, Dobos, Káplár, és Strázsamesternek külömbféle 
kötelességei, mellyek Tsász. és Királyi Austriai Gyalogságnak számára rendeltt kom-
pánia regulamentomanak útmutatása szerint kérdésekben és feleletekben foglaltat-
tak… Németből magyarra fordítatott. 
Pozsony, 1808. Wéber Simon Péter. 140 p.  Négy melléklete hiányzik!
„1800-ban megbízta József nádor gróf Keglevich Györgyöt, hogy mint a későbbi
nemesi felkelés egyik vezetője, készítsen a felkelő sereg számára kivonatot a cs. kir. 
csapatok szabályzataiból…” /Pászti László: Magyar hadtudományi munkák bibliográfiája, 
1790-1849/ 
Modern, amatőr vászonkötésben. Számos levél sarka foltos és pótolt. Pecsétekkel.

24.000,-

205. Kriegsbilder der österr.-ungar. Armee aus dem 19. Jahrhunderte. Ein 
Ruhmeskranz von Heer und Flotte in Einzeldarstellungen. Herausgegeben von Rudolf 
Bartsch, Josef Beck, C. v. Duncker, E. Herrmann, Maximilian R. v. Hoen, et al.
Wien, [1900.] Verlagsanstalt Pallas. Ed. Beyer. [Fr. Winifer & Schidart, Brünn] 696 p. + 
20 színes t. + 1 kihajt. mell. 250 szövegközti illusztrációval, hadvezérek és csatajelenetek.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Nagyon szép példány. Folio.

50.000,-
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206. [KURFÜRST, KARL THEODOR]:
Seiner Kurfürstlichen Durchleucht von der Pfalz Kriegs Reglement vor Dero 
samtliche Infanterie von dem Jahr 1778. Erste Abtheilung.
[Mannheim, 1778.  ny.n.] 323 p. + 22 t. kihajtható rézmetszetes hadrend.
A pfalzi háborús szabályzat a gyalogság számára.
Korabeli, viseltes, kopott félbőr-kötésben, címkével.

60.000,-

207. LENKEY LAJOS:
Losonci tüzérek a világháborúban.
Budapest, 1937. [ifj. Kellner E.] 95 p. + 2 t. (fotó) + 1 dupla térkép
Címlapján 1962-ben, kedves tanítványának dedikált példány!
Kiadói, megkímélt papírborítóban.

8.000,-

208. A magyar huszár. A magyar lovaskatona ezer évének története…. Szerkesztették: 
Az I. részt Ajtay Endre, a II. részt Péczely László, a történelmi arcképcsarnokot 
Reé László. 
Budapest, 1936. Reé László. [Merkantil ny.] [8] + 17-347 p. + 4 mell. (2 dupla, 1 kihajt) + 
19 + [2] (arcképcsarnok) + 36 + 4 (életrajzok) + 42 + 34 p. (arcképcs.) + 81 + 69 p. (életrajz)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Fakult gerinccel, gyengülő táblákkal.

24.000,-  

209. A magyar katona. Századunk legszebb magyar csatái. Szerkesztő: Ajtay Endre.
Budapest, 1944. [Élet Irod. és ny. Rt.] 433 + [1] + 112 p. + XLVII képanyag. 
Szövegközt is gazdagon illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói, kopott félvászon-kötésben. Hátul a képek kijárnak.

12.000,-   

210. A Magyar Királyi Honvédség története. 1868–1918. Írta: Suhay Imre tábornok 
vezetése alatt a M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár részéről kirendelt bizottság. 
Szerkesztette: Berkó István. Garay Ákos festőművész eredeti rajzaival.
[Budapest,] 1928. M. Kir. Hadtörténelmi Levéltár. [Pallas ny.] 601 + [3] p. + 11 t. (színes). 
A színes táblák mellett, oldalszámozáson belül Garay Ákos 16 további egészoldalas 
rajzával. 
Kiadói, gerincén aranyozott félbőr-kötésben. Címlapján számos pecsét. Folio.

30.000,-

211. A Magyar Népköztársaság katonaföldrajzi leírása. (Ideiglenes kiadás)
Budapest, 1955. [Vörös Csillag ny.] 207 p. + 9 térkép (2 kihajt.) + 26 számozott, színes 
térképvázlat a hátsó tasakban. Ez a 21. titkos példány.
Kiadói vászonkötésben.

20.000,-
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212. A magyar tüzér. A magyar tüzérség története. Szerk. Felszeghy Ferenc ‒ 
Reé László. Hellebronth Antal előszavával.
Budapest, [1938.] Reé László. [Merkantil ny.] 383 + 17 + 44 + 64 + 133 p.
Kiadói, aranyozott, dombornyomású egészvászon-kötésben.

12.000,-

213. MARKÓ ÁRPÁD: 
Futaki gróf Hadik András tábornagy. 9 képpel és 8 térképpel.
[Budapest] 1944. Athenaeum. 317 p. + 8 t. (4 levélen) + 1 kihajt. térkép.
Kiadói, aranyozott táblás félvászon-kötésben. 

6.000,-

214. II. Vilmos császár. Események és emberek az 1878-1918. évekből.
Budapest, 1922. Dick Manó. [Pallas.] 215 p.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr-kötésben, aranyozott felirattal.

12.000,-   

215. MEYNERT, HERMANN:
Das kriegswesen der Ungarn in seiner geschichtlichen Entwicklung bis zur 
Errichtung des stehenden Heeres. Mit benützung ungedruckter Quellen.
Wien, 1876. Alfred Hölder. VIII + 235 p. 
Magyarország hadtörténelme az önálló-állandó hadsereg felállításáig, kiadatlan forrásokból.
Korabeli, a táblákon préselt egészvászon-kötésben, címfelirattal, körül pillangós 
élfestéssel. Megkímélt példány. Egyházgyűjt. pecséttel.

12.000,-

216. MEYNERT, HERMANN:
Geschichte der Ereignisse in der österreichischen Monarchie während der Jahre 
1848 und 1849 in ihren Ursachen und Folgen. (Zugleich Supplementband zu des 
Verfassers „Geschichte Österreichs, seiner Völker und Länder.”)
Wien, 1853. Carl Gerold und Sohn. IV + 730 + [1] p. 
Modern kartonkötésben, az eredeti gerincvignetta felragasztva. Az előzéken Spira György 
ex-librisével és korábbi könyvtári pecsétekkel.

8.000,-

217. MÓRICZ PÁL:
A magyar királyi honvéd. 1868-1918. 88 egykorú képpel.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 211 + [1] p.
Kiadói egészvászon-kötésben, illusztrált, aranyozott táblával.

8.000,-
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218. A nagy háború írásban és képben. Északon és délen I-IV. A nyugati harctér I-II. 
Az olasz háború I. [teljes] Szerk. Lándor Tivadar. Írták: Breit József, Pilch Jenő, 
Szurmay Sándor…
Budapest, 1915-18. 1926. Athenaeum.
Képekkel, kordokumentumokkal rendkívül gazdagon illusztrált. 
Festett, aranyozott, egységes, kiadói egészvászon-kötésben, hatásos kötéstáblával. Remek sorozat.

40.000,-

212.

218. 218.

214. 217.
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219. IV. Károly visszatérési kisérletei. I. füzet.
[Budapest, 1921.] Kiadja az m. kir. miniszterium. [Budapesti Hirlap ny.] 224 p. 
A végén: [II. füzet] A trónfosztással kapcsolatos külpolitikai anyag ismertetése 1921 
október 22-től november 13-ig. 32 p.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

8.000,-

220. NEUMANN TIBOR, Dr.:
Pozsonyiak a tűzvonalban. Lublin és Ivángorod előtt. Naplójegyzetei nyomán írta ⁓ ⁓.
Bratislava-Pozsony, 1931. Concordia kny. 110 + [2] p.
Kiadói, fűzött, illusztrált papírborítóban.

6.000,-

221. A négyes honvédek háborus lapja. [III. évf.] 12. szám. 1918. karácsony. Szerk: 
Jámbor Lajos hdgy.
Sokszorosított munka. 3 hajtott levélen 12 beírt számozott oldal. Hadi humor rajzokkal.
Hozzátartozik:
A négyes honvédek háborus lapja. [II. évf.] 10. szám. 1916. Oktober. Szerk: Jámbor 
Lajos hdgy.
Sokszorosított munka. 2 hajtott levélen 8 beírt oldal. Hadi humor rajzokkal illusztrálva.

12.000,-

222. Die Orden und Ehrenzeichen der k. und k. Oesterreichisch-Ungarischen 
Monarchie…berichtigt und erganzt von H. G. Ströhl. Sechzehn tafeln. Zweite 
vermehrte ausgabe.
Wien, 1899. A. Schroll & Company. [F. Jasper] 25 p. + 1 díszcímlap + XVI színes 
kőnyomatos t. (érdemrendek, kitüntetések)
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott vászonkötésben, kisebb kopásokkal. Folio.

40.000,-

223. Österreich-Ungarn in waffen. Redigiert im K.U.K. kriegsarchiv. Mappe I-V. 
Wien-Budapest, 1916-17. Verlag „Österreich-Ungarn in waffen.” 
I.In den Karpathen. Mit fünfzig bildern und einer texbeilage. 45 p. (füzet) + 50 t. A 35×45 
centis előrenyomtatott és számozott leveleken 19×24 centis felragasztott, nyomt. fényképek.
II. Durch Galizien. Mit fünfzig bildern und einer texbeilage. 45 p. (füzet) + 50 t.
III. Serbien. Mit 50 Mit fünfzig bildern und einer texbeilage. 50 + [1] p. (füzet) + 50 t.
IV. Montenegro und Albanien. Mit 50 bildern und einer texbeilage. 49 + [2] p. (füzet) + 50 t.
V. [Doberdo, Isonzo, Süd-Tirol.] A text kötet hiányzik! 50 t.
250 kordokumentum értékű fényképanyaggal. Komplett, hiánytalan. Az V. mappa nagyon 
ritka, ez minden fellelhető sorozatnál hiányzott.  
Mind az öt mű egységes, kiadói, szalagkötéses, félvászon-mappában, festett táblával, na-
gyon jó állapotban.

120.000,- 
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224. RUBINT DEZSŐ:
Az összeomlás 1918. 63 melléklet.
Budapest, 1922. Globus. 361 + [4] p.
Kiadói, illusztrált, körülvágatlan papírborítóban. Javított, használt példány, címlap hiányos.

8.000,-

225. SCHEIBERT, J. – PORTH, W.:
Illustrirtes Militär-Lexikon für die k. und k. österreichisch-ungarische und deutsche 
Armee. Mit ca. 600 abbildungen
Berlin, 1897. W. Pauli’s Nacht [H. Jerosch] [6] + 840 + 39 + [1] p. Illusztrációkkal.
Kiadói, erősen kopottas, javított gerincű, aranyozott félbőr-kötésben.

12.000,-

226. SCOLIK, CHARLES:
200 Jahre Hoch- und Deutschmeister, 30 Autotypie nach photographischen 
Original-Aufnahmen. 1696-1896. 
Wien, 1896.  R. Lechner. (Wilh. Müller) [Hermann Scheibe] 38 számozatlan levélen 30 
számozott autotípia, árnyalatos kép az osztrák hadsereg uniformisairól. Első kiadás.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. Nagyon szép. Folio. 29×38 cm.

40.000,-

227. SCHMID, HUGO:
Adjustierungsbilder der Österreichisch-Ungarischen Armee.
Wien, 1908. Seidel & Sohn. [F. Jasper] 2 sztl. lev. + 34 színes t. magyarázó szöveggel.
A kiadói papírborítók felhasználásával készült új félvászon-kötésben. Harántfolio.

24.000,-  

228. SCHMIDT [FERENC] FRANZ:
Abrichtungs-, Exercier- und Dienst-Reglement für das seit 1809. durch Se. k. k. 
Hoheit den Durchlauchtigsten Herrn Erzherz. Reichs-Palatin gnädigst sanctionirte 
Burger-Scharf-Schützen-Corps der königl. Freistadt Pesth. 
Pesth, 1846. Landerer und Heckenast. [10] + 96 p. + 1 kihajtható mell. (hadállások)
Pest szabad királyi város lövésztestületének kiképzési és szolgálati szabályzata, amelyet 
Ő Császári és Királyi Felsége, a legméltóságosabb főherceg 1809-ben jóváhagyott. 
A szerző a lövészcsapat kapitánya volt.
Kiadói, fametszetes papírkötésben, aranyozott lapélekkel. Jó és ritka példány.

60.000,-

229. SCHNEIDAWIND, FRANZ JOSEPH, ADOLF:
Das Buch vom Erzherzog Carl. Illustrirt von Adalbert Müller. Vierte auflage.
Leipzig, 1859. Otto Spamer. [12] + 194 p. + 3 tónusos kőnyomat. Lapszámozáson belül 
is számos illusztrációval, dupla címlappal. Ez a munka Károly főhercegről szól.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott táblás egészvászon-kötésben. A gerinc kissé fakult, 
pici hibával, egyébként jó példány. Dr. Spitzer József poss.
18.000,- 
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227.
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230. Statuten für den Erhabenen Österreichisch – Kaiserlichen Leopolds-Orden.
Wien, 1808. [1884.] 20 + [4] p. + 8 rézmetszetű t. A táblák előtt hártyapapír. Fünfter 
Nachtrag, az utolsó kiegészítés, 1884. A Lipót-rendet I. Ferenc osztrák császár és magyar 
király alapította 1808-ban, édesapja II. Lipót magyar király tiszteletére. 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel. A kötéstábla foltos.

50.000,-

231. SPAITS SÁNDOR: 
Mandzsurián át kozákokkal. Élményeim az orosz-japán háborúból.
Budapest, 1907. Benkő Gyula. [Márkus Samu] 1 t. + [2] + VI + 355 + [5] p. Számos 
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, a végénél egészoldalas térképvázlatokkal.
Modern félbőr-kötésben, címkével. Steiner Ferenc könyvtárából. Első lapja piszkos.

20.000,- 

232. SUPAN, ALEXANDER:
Österreich – Ungarn. 3 karten farbendruck 60 vollbildern und 121 textabbildungen. 
Sonderdruck aus der Länderkunde von Europa. Herausgegeben von Alfred Kirchoff.
Prag-Wien-Leipzig, 1889. Tempsky. VII + 356 p. + 3 térkép ( 2 színes, 1 kihajt.) + 60 t.
Korabeli félbőr-kötésben, felirattal, körül pillangós élfestéssel.

40.000,-

233. SZENDREI JÁNOS: 
Magyar hadtörténelmi emlékek az Ezredéves Országos Kiállításon. A Hadtörténelmi 
Csoportbizottság megbízásából szerkesztette ⁓ ⁓. Kilencszáz képpel. Kiadja a 
kereskedelemügyi m. kir. minister, mint az Ezredéves Országos Kiállítás Országos 
bizottságának elnöke. 
Budapest, 1896. [Franklin.] 915 p. + 6 kihajt. mell. (1 térkép) Egyetlen kiadás. 
Nagyszabású, páratlanul gazdag hadtörténeti összefoglalás. A szerkesztő és több fejezet 
szerzője (1857-1927) művészeti író, régész, történész, a MTA levelező tagja volt. 
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül erezett lapszélekkel. Az első tábla 
kissé nyílik. Pár helyen aláhúzás, a címlapon egyházgy. pecsét.

24.000,-

234. SZURMAY SÁNDOR, [uzsoki báró, vitéz]: 
A honvédség fejlődésének története, annak felállításától napjainkig. 1868-1898. 
Budapest, 1898. Ludovika Akademia Közlönye [Pesti könyvny.] 159 p. + 4 t. (2 dupla 
oldalas, színes olajnyomat) + 4 mell. (többszörösen kihajtható kronológiai tabella). 
Egy mell. hiány! Ezeken kívül számos szövegközti és egészoldalas képpel illusztrálva. 
Címlapján: „Kossuth Gábor kis unokámnak nagyatyai szeretettel Bp. 1940. jul. 5.” 
Idézet Szurmay végrendeletéből: „Tekintettel arra, hogy fiú várományosom nincs, 
elhalálozásom esetén a nekem később adományozandó vitézi telek és a hozzátartozó, 
leltárilag megállapított élő és holt felszerelés osztatlan egészben szálljon át leányom, dr. 
vitéz Kossuth Ferencné, báró Szurmay Edit fiára, Kossuth Gáborra, mint várományosra…”
Kiadói, szép állapotú egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal.

40.000,-
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235. TAMÁSY BÉLA, fogarasi:
Hadseregünk-szervezetünk reformjához.
Budapest, [1909.] Benkő Gyula. [Laiszky J., Esztergom] [4] + 288 p.
Modern műbőr-kötésben, felirattal, az eredeti, javított papírborító bekötve.

12.000,-

236. A török-orosz harcz európai és ázsiai szinhelyének részletes leirása, történeti 
bevezetéssel s az egész harcztért ábrázoló térképpel.
Bécsben, 1854. Wallishausser J. B. [2] + 37 p. + 1 kihajt. térk. (kőnyomat, 81×30 cm) 
Az eredeti, foltos papírborítók felkasírozva.

24.000,- 

237. Uniformen der Alten Armee. [gyűjtőkönyv]
[München, 1932. Zigarettenfabrik gmbh.] 11 sztl. lev. + 13 levélen 312 db beragasztott 
színes kártya. A Waldorf-Astoria cigarettagyár adta ki a régi hadsereg egyenruhája című 
cigarettakártya-albumát 1870-től 1918-ig. Nagyon hasznos forrásanyag.
Színes, illusztrált, haránt alakú papírkötésben. Megkímélt példány.

12.000,-   

238. Uniformen der marine und schutztruppen. [gyűjtőkönyv]
[München, 1933. Zigarettenfabrik gmbh.] 8 sztl. lev. + 4 levélen 96 db beragasztott színes 
kártya. A Waldorf-Astoria cigarettagyár adta ki a haditengerészeti és honvédségi 
egyenruhák cigarettakártya-albumát. Nagyon hasznos forrásanyag.
Színes, illusztrált, haránt alakú papírkötésben. Komplett.

12.000,-   

239. ÚJHEGYI BÉLA:
Budavár keletkezése és hadtörténelmi multja. Adalékul a hazai történelemhez. 
Temesvár, 1892. Csanád egyházmegyei könyvsajtó. [4] + 246 p. + 3 kihajt. mell.
/Történeti Nép- és Földrajzi Könyvtár 1./
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben, szép példány.

12.000,-

240. Vitézek évkönyve. József királyi herceg tábornagy fővédnöksége alatt 
szerkeszti Pekár Gyula. 1928. II. évf. 
[Budapest, 1928.] „Vitézek Évkönyve” [Pallas] 302 + [1] p. + 8 t. 
Modern vászonkötésben, címkével. Első és utolsó pár levele javítva.

12.000,-  

234.
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241. VOGT – KNÖTEL ‒ LOHMEYER:
Das Militär-Bilderbuchbuch. Die Armeen Europas. In Bildern von Richard Knötel, 
mit Text von Oberstlieutenant Hermann Vogt Herausgegeben von Julius Lohmeyer. 
Mit 36 Bildern in Farbendruck und 14 Vignetten. Zweite verbesserte und bis auf den 
neuesten Stand ergänzte Auflage.  
Glogau, [1885.] Verlag von Carl Flemming. [4] + 48 + [2] p. + 12 színes t. Európai 
nemzetek hadi uniformisai. 
Kiadói, színes táblás, kopottas kartonkötésben, a gerinc vászoncsíkkal erősítve. Folio.

12.000,-

242. WEIL FÜLÖP: 
A megújított Pesti Magyar Polgári Gyalog-őrhad’ 1844. évi nyárutó 15. Rákos 
mezején ünnepelt zászló-szentelésének emlékkönyve. Írta ⁓ ⁓. Fordította F. M.
Pest, 1845. Landerer és Heckenast. [4] + 66 p.  (A kihajtható rézmetszet hiányzik.)
„…sikerült a nemzeti zászló alatt e nemzeti polgári őrhadat létrehozni.” A trikolort 
a Hadtörténeti Múzeum őrzi. (0144/Zl.) 
Hozzákötve:
WEIL [FÜLÖP], PH[ILIP] 
Die Fahnenweihe des erneuten, löblichen, ungarischen Infanterie-Bürger-Korps in 
Pesth. Ein Gedenkbuch der Feier welche am 15. August 1844, auf dem Rákosfelde in 
Pesth stattgefunden, nebst einer Geschichte der Pesth-Ofner und Wiener Bürgermilizien. 
Pesth, 1845. Landerer und Heckenast. [4] + 168 p. 
Kiadói kolligátum, a fenti mű bővített, német nyelvű kiadása. 
Egybekötve, modern félbőr-kötésben, címkével.  A magyar mű eredeti, pótolt borítói 
bekötve.

18.000,-

243. HEDERICH, BENJAMIN:
Gründliches Antiquitätenlexicon, worinne die merckwürdigsten Alterthümer der 
Jüden, Griechen, Römer, Teutschen und ersten Christen zulänglich beschrieben, 
und mit ihren Auctoribus bewiesen werden.
Leipzig, 1743. J. F. Gleditsch. 1 rézm. t. címkép + [30] p. + 3104 hsz. + [8] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapszélekkel. A gerincen 
alul és felül kis hiánnyal, sérüléssel, címlapon névbeírással.

60.000,- 
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Helytörténet

244. FEHÉR IPOLY: 
Győr megye és város egyetemes leírása. A magyar orvosok és természetvizsgálók 
1874-ben Győr városában tartott XVII-dik nagygyülésének emlékül nyujtja Dr. 
Kruesz Krizosztom. Szerk.: ~ ~.
Budapest, 1874. Franklin. 2 t. + XI + 674 p. + 1 színes, kihajt. térkép. 
Korabeli, félbőr-kötésben, felirattal. A bőr az első táblánál végigrepedt, lent kis hiány, 
lapjai helyenként vízfoltosak.

24.000,- 

245. Felvidék! A visszaszerzett és a még visszavárt Felvidék története, mai élete, 
kultúrája, földrajza, néprajza, műemlékei. Képtáblákkal, térképekkel 
és statisztikákkal.
Irta Cholnoky Jenő, Mécs László, Benda Jenő, Rády Elemér, Juhász Vilmos. 
Budapest, [1939.] Dante. [Krakauer ny.] [4] + 143 + [17] p. + 13 t. (fotó) + 7 kihajt. mell. 
+ 1 kihajt. térkép. 
Kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

246. FÉNYES ELEK:
Magyarország leirása. I-II. rész [egybekötve].
Pesten, 1847. Beimel. 200 + [8] + 520 p. 
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, körül festett lapszélekkel. 

20.000,-

247. HAAN LAJOS: 
Békés vármegye hajdana. [I. kötet: Történelmi rész.]
Pest, 1870. Lauffer. [Hornyánszky] VIII + 327 p. A második kötet, az Oklevéltár hiányzik.
Korabeli vászonkötésben, kopottas állapotú példány. Unger Izidor pecsétjével.

6.000,-

248. HAIN GÁSPÁR: 
Hain Gáspár Lőcsei krónikája.
A M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi minister és a M. Tud. Akadémia támogatásával sajtó 
alá bocsátja a Szepesmegyei Történelmi Társulat. A Társulat megbízásából kiadták: Bal 
Jeromos, Förstner Jenő és Kauffmann Aurél. [I-III. rész egybekötve.] 
Lőcse, 1910-13. Reiss Józs. T. Könyvnyomó Intézete. XII + 558 + [1] p. Első teljes kiadás. 
Hain Gáspár (1632-87) városbíró lőcsei krónikája a régi magyar városi életet, a minden-
napokat egyedülállóan gazdagon ábrázolja. A krónikaíró egybeszerkesztette az elődei által 
hagyott adatokat, és kiegészítette saját korának leírásával, mely a kuruc korban igazán 
eseménydús volt. A lőcsei krónika kultúrtörténeti jelentőségével már a XIX. század elején 
tisztában voltak, pár részletet az 1800-as évek elején is kiadtak.

24.000,-



- 99 -                                                                118. árverés

249. HUNFALVY PÁL:
Magyarország ethnográfiája.
Budapest, 1876. MTA. [Athenaeum.] XI + [3] + 544 p.
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos egészvászon sorozatkötésben. Kivakart és bélyegzett tul. 
pecséttel.

8.000,-

250. JAKÓ ZSIGMOND: 
A gyalui vártartomány urbáriumai. Bevezetéssel ellátva közzéteszi ⁓ ⁓.
Kolozsvár, 1944. Dunántúl Pécsi Egyetemi ny. CIII + [1] + 482 + [2] p. + 1 kihajt. 
térképv. + 6 kihajt. mell. /Erdélyi Tudományos Int. Monumenta Transsilvanica c. 
sorozatának kötete./ 
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, címkékkel. Az eredeti papírborítók hátrakötve. 
Törölt állományi pecsétekkel.

12.000,-

251. KELE JÓZSEF, Dr.:
A Jász-Kunság megváltása.
Budapest, 1903. Grill K. 499 + [1] p.
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Tulajdonosi pecsétekkel.

6.000,-

244. 248.
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252. KOGUTOWICZ KÁROLY, Dr.: 
Dunántúl és Kisalföld írásban és képben. 1-2. köt.
Szeged, 1930-1936. Ferenc József Tudományegy. - Földrajzi Int. [Bp. Athenaeum.] 298 
p. + LX t. + 5 színes térk. (3 kihajt.) + 1 kihajt. mell. ‒ 352 p. + XCVI t. + 2 színes mell. 
(Nagy Sándor vízfest.) + 1 térk. (színes, kihajt.) Szövegközti rajzokkal, ábrákkal 
és fényképekkel. 
Dúsan aranyozott gerincű, kiadói egészvászon-kötésben.

12.000,-

253. LÓCZY LAJOS, lóczi [szerk.]: 
A Magyar Szent Korona országainak földrajzi, társadalomtudományi, 
közművelődési és közgazdasági leírása. (I-IX. táblával]
Budapest, 1918. Magyar Földrajzi Társaság, Kilián Frigyes utóda. [Hornyánszky] VI + [2] 
+ 528 p. + 9 t. (ebből 4 kihajt.). Első kiadás. 
Fűzött, kiadói, félvászon gerincű, feliratozott kötésben. A címlapon beírás és ex libris.

20.000,-

254. LUX KÁLMÁN, Dr.: 
A budai várpalota Mátyás király korában.
Budapest, 1922. Szerző. [Hornyánszky] [2] + 48 p. + 11 melléklet (hártyapapírral védett, 
ebből 3 színes, 6 kétlapos, 2 kihajtható).
Megjelent 250 számozott példányban, ez a 173. a szerző által aláírva! Nagyságos 
dr. Lázár Ernő ügyvéd számára dedikálva! Az első tábla verzójára ragasztva a szerző fejlé-
ces, autográf, egészoldalas levele az ügyvéd úr számára a dedikációval egyező dátummal! 
Fűzve, gerincén javított kiadói papírkötésben, az első táblán aranyozott, dombornyomásos 
címerrajzzal. Papírtokban. Folio.

40.000,-

255. MARTIN GYÖRGY – TAKÁCS ANDRÁS:
Mátyusföldi népi táncok.
[Bratislava, 1981.] Madách. 217 + [7] p. + 16 lev. ff. fotók
Domokos Pál Péternek dedikálta Takács András! A ritka munka három felvidéki település 
Tardoskedd, Kéménd és Marton tánchagyományait rögzíti. Megjelent 500 példányban.
Kiadói vászonkötésben, illusztrált, kissé sérült papírborítóval.

8.000,-

256. MÉHES GULA, Dr.:
A mi Vágunk. Vezényi Elemér rajzaival.
Budapest, 1940. [Korda rt.] 140 p.
Kiadói, fűzött, megkímélt papírkötésben.

4.000,-
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257. Munkács vára összegyűjtött tervei. 9 db. különálló fénynyomat. Összeállította 
Czigler Győző műépítész.
Képméret 38×25 cm, 52×36 centis lapokon. A felvételeket Klösz György műhelye készítette.
A munkácsi vár 1725. 1771. 1780. 1782. 1783. 1788. 1800. 1831. évi katonai felvétel 
alapján készült reprodukciói. Jó állapotban, a papírborító első lapjával. A mű 10 lappal teljes!

14.000,-

258. MÜNNICH SÁNDOR: 
Igló királyi korona- és bányaváros. Sajtó alá rendezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló 
városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajt. címkép + [4] + 558 p. + LVIII + [4] p. + 1 kihajt. 
hasonmás + 8 t. 
Kiadói, aranyozott, magyaros motívumokkal díszített egészvászon-kötésben, bordóra 
festett lapszélekkel. Sokat forgatott példány, a kötés kopott, fakult. Két melléklet javítandó.

24.000,-

259. Nagyenyedi album 1926. Szerk. Lukinich Imre. Kiadja: A Nagyenyedi 
Bethlen-Kollégium Volt Diákjainak Testvéri Egyesülete.
Budapest, 1926. [„Pátria” ny.] 252 p. + 3 t. (kétoldalas)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben, szép példány. Kartontokban.

8.000,-

258. 259.
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260. RÁCZ KÁROLY:
Hollósvár.
Lugos, 1905. Virányi János. 25 p.
Kiadói, tűzött papírborítóban, felső sarkán korabeli ajándékozási bejegyzés. Szövegközti 
aláhúzásokkal.

8.000,-

261. RÓMER FLÓRIS:
A Bakony, terményrajzi és régészeti vázlat.
Győr, 1860. Sauervein Géza. [8] + 216 p. Első kiadás. 
Újabb vászonkötésben. Az eredeti papírborítók a táblaverzókra ragasztva.

12.000,-

262. Tordai Emke-Emlékkönyv. X. évi közgyűlés alkalmával és Jósika Miklós br. 
születése 100. évfordulója ünnepélyére 1894. junius 3. Összeállította Borbély György. 
E.M.K.E. javára.
Tordán, 1894. Harmath József. 235 p. + 2 lev. hirdetés. Számos illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben (Szily János), gerincen felirat. Az eredeti, viseltes papírborító 
bekötve. A címlap és még pár levél kissé gyűrött, foltos, hiányos.

18.000,-

263. WICK BÉLA: 
Kassa története és műemlékei.
Kassa, 1941. „Wiko” ny. 446 + [2] p. + 28 t. 
Fűzve, kiadói, illusztrált papírborítóban.

8.000,-

264. HILFERDING, A.:
A szerbek és a bolgárok története. Ford. Kiss Simon. 
Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII + 276 p.
/Történeti- nép- és földrajzi könyvtár. 25. köt./
Korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirattal.

8.000,-

265. HUNFALVY JÁNOS:
Az oláhok története. 1-2. köt.
Budapest, 1894. MTA. [Hornyánszky] XVI + 482 + LXVI + [1] p. ‒ [4] + 481 + LXXII + [1] p. 
/MTA Könyvkiadó Vállalata új folyam XVIII-XIX. kötet./
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, erezett lapszélekkel. Poss. bejegyzésekkel.

14.000,-  
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266. IPOLYI ARNOLD:
Magyar mithológia.
Pest, 1854. Heckenast. [Pozsony, Schmidt.] [4] + LVI + 600 + [1] p.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül erezett lapszélekkel. 
Címlapon kis hiány és korábbi közgyűjt. pecsétek. Enyhén foxingfoltos lapokkal.

60.000,-

267. JIREČEK, KONST.[ANTIN] JÓZSEF: 
A bolgárok története. Ford. Mayer Rezső.
Nagy-Becskereken, [1889.] Pleitz Fer. Pál. XXIII + 551 p. /Történeti- nép- és földrajzi 
könyvtár. XVIII. köt./ 
Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kis kopással.

12.000,- 

260. 266. 267.
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Jog és törvény

268. Allgemeines österreichisches bürgerliches Gesetzbuch kundgemacht mit 
dem Patente vom 29. November 1852 in den Königreichen Ungarn, Croatien und 
Slavonien, der serbischen Woiwodschaft und den Temeser Banate. [II és III. rész.]
Wien, 1853. Hof- und Staatsdruckerei. 395 lev. ‒ CLVII + CLXXV + 122 lev. 
Az osztrák általános polgári törvénykönyv hivatalos német és magyar nyelvű kiadása. 
Az első kötet hiányzik. 
Korabeli, egységes, szépen aranyozott gerincű félbőr-kötésben.

30.000,- 

269. Articuli Diaetales Posoniensis. MDCCXV. Nos Carolus VI. Dei gratia electus 
Romanorum imperator semper augustus, ac Germaniae, Hispaniarum, Hungariae, 
Bohemiae, Dalmatiae, Croatiae ...
[Debreczini, 1726. ny.n. ]134 p. 
Az utolsó lapon papírfelzetes, rányomott viaszpecséttel, VI. Károly (1685-1740) német-
római császár, III. Károlyként magyar és cseh király aláírásával, Illésházy Miklós (1653-
1723) kancellár, örökös főispán és Hunyady László (1670?-1723) kinevezett személynök 
autográf ellenjegyzésével!
Tetszetős, modern félvászon-kötésben, gerincén japán fűzéssel. Pecsétekkel. A hátsó tábla 
verzóján Ágoston József beragasztott exlibris.

80.000,-

270. Articuli Diaetales Posonienses anni MDCCXV ‒ MDCCXXIII ‒ MDCCXXIX 
‒ MDCCXLI ‒ MDCCLI ‒ Articuli juris thavernicalis, olim post tristem amissae 
Budae ‒ Articuli jazygum et cumanorum. ‒ Limitatio taxarum.  
Posonii, [1770.] J. M. Landerer. [10] + 170 + [22] p. ‒ [11] + 128 + [25] p. ‒ 79 + [7] p. 
‒ 82 + [10] p. ‒ 47 p. ‒ 46 + [7] p. ‒ 16 p. ‒ 10 p.
Korabeli jogi konvolut, bordázott, dúsan aranyozott egészbőr-kötésben, címkével. 
Fejérpataky József korabeli névbejegyzésével. 17 cm.

24.000,-

271. Articuli juris thavernicalis, olim post tristem amissae Budae ‒ Articuli 
jazygum et cumanorum ‒ Schema taxarum ab expeditionibus desumendarum, anno 
MDCCLXX ‒ Articuli Diaetales Posonienses anni MDCCXV ‒ MDCCXXIII 
‒ MDCCXXIX.
Posonii, [1770.] J. M. Landerer. 51 + [7] p. ‒ 17 p. ‒ [24] p. ‒ [10] + 182 + [22] p. ‒ [12] + 
138 + [26] p. ‒ [8] + 75 + [7] p.
Korabeli jogi konvolut, félpergamen-kötésben, szép állapotban. 17 cm.

24.000,-
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272. Naponként - való jegyzései az 1790-dik esztendőben felséges II-dik Leopold 
tsászár, és magyar országi király által, szab. kir. várossába Budára, szent Jakab ha-
vának 6-dik napjára rendelt, s szent András havának 3-dik napjára Posony kir. várossába 
által-tétetett, s ugyanott, következő 1791-dik esztendőben bőjt-más havának 13-dik napján 
bé-fejezett Magyar Ország Gyülésének, mellyek eredet-képen magyar nyelven irattattak, 
és az ország gyülésének fő-vigyázata alatt, hitelesen deák nyelvre-is fordittattak. 
Bétsben, 1791. Baumeister Jósef. XLIV + 968 + [19] p. 
Korabeli, falemezre vont papírkötésben, gerincén címke. A kötés helyenként sérült, ettől 
eltekintve stabil példány. Címlapon bélyegzővel, táblaverzón Fodor Gerzson korabeli név-
bejegyzése. Folio.

30.000,-

273. Budán 1790dik Esztendőben tartott Ország Gyűlésének alkalmatosságával 
irásba bé-nyújtott, s Köz-tanátskozás alá vett Dólgok, és Munkák. 
Hely év és nyomda nélkül. 692 p.
Modern, bordázott félbőr-kötésben, megkímélt példány. Folio. 

36.000,-

268. 269. 270.
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274. 1791-dik esztendőbeli diaetalis provisionalis articulusok.
[Debreczenbenn, 1824. Id. Gutman János. 46 p. Címlapja nincs bekötve, 1 levele javított!
Hozzákötve: 
Nemes Erdély Ország külső törvényes székin perfolyta leveleinek formáji, mellyek 
a törvényt tanuló ifiaknak kedvekért egyben-szedetvén, közönségessé tétettek. 
Debreczenbenn, 1831. Id. Gutman János. (49)-96 p. 
Hozzákötve: 
Erdélyi nagy fejedelemségbéli nevezetesebb törvényes dolgok, melyek vagy törvé-
nyen, vagy törvényes szokáson gyökereztetnek, nem külömben a nemes székely nem-
zetnek nevezetesebb különös törvényei, és utasitás az esketéseknek végben-vitelére. 
Debreczenbenn, 1831. Id. Gutman János. (97)-141 + [1] p.
Korabeli, erősen viseltes papírkötésben, nagyon foltos lapokkal. 2. kiadások.

12.000,- 

275. Naponként való jegyzései az 1802dik esztendőben felséges II. Ferentz… [I-II. köt.]
Posonyban, 1802. Füskúti Landerer Mihály. XXIV + 485 p. 
Hozzátartozik:
Articuli diaetales anni MDCCCII. Posonyban 1802-dik Esztendőben tartatott 
Ország Gyülésének alkalmatosságával elö-fordúlt, és a naponként való jegyzésekben 
említett Írásoknak vagy Actáknak Rendje.
[hely, év és nyomda nélkül] [20] + 361 p. + 5 kihajt. mell.
A korabeli, dúsan aranyozott bőrgerinc felhasználásával készített modern, bordázott fél-
bőr-kötésben, a másik vaknyomással díszített, bordázott félbőr-kötésben, címkével. 
Jó példány. Folio

40.000,-

276. 1836-dik évi magyar Országgyűlésen alkotott törvény-czikkelyek.
Pesten, 1836. Trattner és Károlyi. 126 p. (recte 127) 
Hozzákötve:
Az 1840dik évi magyar Országgyűlésen alkotott törvény-czikkelyek.
Pesten, [1840.] Trattner és Károlyi. 253 p.
Hozzákötve:
Az 1844dik évi posonyi országgyűlési törvényczikkelyek.
Pesten, 1860. Trattner-Károlyi. 63 + [1] p.
Hozzákötve:
1847/8dik évi országgyűlési törvényczikkelyek.
Pesten, 1848. Landerer és Heckenast.  94 + [2] p.
Együtt, korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal, erezett lapszélekkel.

30.000,-

277. Felséges Első Ferdinánd ausztriai császár, Magyar és Csehországoknak e néven 
ötödik apost. királyától szabad királyi Pozsony városába 1839-dik esztendei… rendel-
tetett Magyarország’ Közgyűlésének irásai. I-V. kötet. [Országgyűlési jegyzőkönyv]
Pozsony, 1839-40. Belnay, Wéber és Wigand. [2] + 117 p. + LXII t. (4 kihajt.) ‒ [4] + 409 
p. + 118-135 t. ‒ 395 p. ‒ [2] + 398 p. ‒ 398 + [4] + XVI + 116 p.
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Az öt kötet egységes, korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkével, aranyozott 
felirattal. Szép kötések. Folio.

150.000,-

278. Az MDCCCXLdik évi országgyűlési törvény-czikkelyek. Pro Magnifico lib. 
Barone Joanne Hrabovszky de Hrabova…
[Pesten, 1840. Trattner és Károlyi.] [2] + 240 + [3] p. Kétnyelvű munka.
Az első levélen báró Hrabovszky János (1777-1852) honvéd altábornagy, királyi biztos 
nevére kiállítva. Bár hátul Ferdinánd szárazpecsétje, a mű aláírásokkal még sincs hitelesít-
ve. Hrabovszkyt a szabadságharcban való részvételéért az 1850. március 17-én Bécsben
kihirdetett ítélet rangjától és kitüntetéseitől való megfosztása mellett halálra ítélte. 
A főbüntetést később tíz év várfogságra változtatták. Elítélésekor hetvenhárom éves volt, 
Olmützben húnyt el. 
Modern kartonkötésben, a korabeli címke az első táblára ragasztva. Folio.

50.000,-

279. Az 1861-ki évi magyar országgyűlés. I. és II. kötet.
Pest, 1861. Osterlamm Károly. [2] + II + 479 p. ‒ [4] + 479 p.
Az első kötet korabeli egészvászon-kötésben, gerincen felirattal és kis szakadással.  
A másik eltérő színű vászonkötésben, felirattal, festett lapszélekkel. Címlapjából kivágtak.

8.000,-

275. 277.
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280. CHÁZÁR [ANDRÁS] ANDREAM:
Hungaria, semper sua, ad explicandam, e legibus regni, conscriptionem 
recentissimam proposita…I. Comitatuum Thornensis & Honthensis tabulae judriae 
assessorem…
Eperiessini, [Eperjes] 1785. Typ. Aug. Henrici Pape. 159 p. 
A gömöri főjegyző e műben konstatálja, hogy a konskripczió magában véve nem új dolog, 
hiszen népösszeírások történtek korábban is. Ami közfeltűnést okozott, hogy most a 
nemesek összeírása is elrendeltetett. (mármint II. Józseftől) /Ballagi 218. o./
Korabeli pótolt, kopottas félbőr-kötésben, enyhén foltos lapokkal. Földváry Elek korabeli 
névbejegyzésével és ajándékozási bejegyzéssel (Csány Ferenc?).

30.000,-

281. CHÁZÁR ANDRÁS: 
Törvény-rend, melly a magyar, és ahoz tartozó országok mindennemű törvény, és 
itélő székeinek szabatott. Deákbul pedig, és Németbül Magyarra forditatott ⁓ ⁓ által.
Kassa, 1789. Füskúti Landerer Mihály. 302 + [8] p. 
Jólészi Cházár András [1745-1816] a váci siketnéma intézet alapításának kezdeményezője, 
ügyvéd, megyei főjegyző. 1773 novemberében Rozsnyón telepedett le gyakorló ügyvéd-
ként, majd eleinte Torna, Hont és Abaúj, később Gömör megye táblabírája lett. Amikor 
II. József rendeletileg meghagyta, hogy az ügyvédeknek a törvényszékekhez kereseteiket 
német nyelven kell benyújtaniuk, Cházár az ügyvédségről lemondott, de II. József ellen 
tartott tüzes szónoklatai rendkívüli tetszést arattak és később több, híres követutasítást 
szerkesztett.  
Korabeli félbőr-kötésben, kissé rozsdafoltos lapokkal.

40.000,- 

282. FABRI, ANTONI:
Coniecturarum. Juris Civilis, pars quarta libr. XVII, XVIII, XIX, XX. continens. 
[két részben]
Lugduni, 1605- 07. Apud Samuelem Crispinum. [20] + 5-240 + [1] p. + [6] + 171 p. 
Két, kétszínnyomású címlappal. 
Figyelemre méltó, ritka jogi kiadás Antoine Favre (1557-1624) szavojai jogász és író 
munkája. „Az egyenlőség szellemében a jog mindenki számára biztosított.” 
Modern, keménytáblás kötésben, címkével. Jó állapotban.

30.000,-

283. MÉSZÁROS LAJOS, Dr.: 
Az országos bírói és ügyészi egyesület huszonötéves története.
Budapest, 1932. Országos Birói és Ügyészi Egyesület. [Stádium Sajtóv.] 252 + [1] p. 
A címlap és a tusrajzok Mészárosné Kisfaludy Mária műve. 
Kiadói ragasztott papírkötésben, színes, rajzos címfedéllel, pici szakadással.

8.000,- 
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284. A’ nemes fel-kelésről szólló törvénynek három tzikkellyei.
Kassán, 1809. Ellinger István. 47 p.
Nagyon ritka kötet, talán ez is Tanárky Mihály munkája, mint az „Oktatás a’ hadban való 
szolgálatra a’ fel kelő magyar nemes sereg’ ifju tisztjeinek…” /Pászti L.: Magyar 
hadtudományi munkák bibliográfiája, 1790-1849. 21.o/
Modern, igényes félbőr-kötésben, az első táblán címkével. Címlapja piszkos, hátulsó 
leveleinek széle pótolt. Szentpétery korabeli poss. és pecsét is. 12×18 cm.

30.000,-

285. SZOKOLAI ISTVÁN: 
Az urbéri törvényszékek teendői és a volt Jobbágy és Földesur közti jogviszonyoknak 
s azok rendezésének ismertetése. 
Pest, 1856. Müller Emil. [2] + 238 + [2] p.
Korabeli, kissé kopott, hiányos félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Enyhén foltos 
lapokkal.

8.000,-

282. 284.
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286. JÓKAI MÓR:
Egy magyar nábob. Képes díszkiadás. A szerző arczképével. 
Goró Lajos 62 szövegrajzával és 8 aquareljével.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. fénymetszet (szerző, Ellinger E.) + XII + 500 + [2] p. 
+ 8 színes t.
Kiadói, bibliofil jellegű, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, körül aranyozott 
lapélekkel. A táblák kissé rozsdafoltosak. Zsiga János ex libris, bélyegző és névbeírás.

80.000,-

287. KAFFKA MARGIT:
Tallózó évek. Versek.
[Budapest], 1911. Nyugat. [Világosság ny.] 38 + [1] p. Első kiadás.
Korabeli papírkötésben, az eredeti, kissé sérült és pótolt papírborító bekötve. Hátul ÁKV 
aukciós jeggyel, elől Zala Mór könyvkereskedő pecsétjével.

12.000,-

288. KASSICS [IGNÁC], IGNATIUS: 
Enchiridion seu exctractus benignarum normalium ordinationum regiarum…
Secundum materias serie chronologica, et ordine alphabeti digestus privata industria 
⁓ ⁓. Tomus I-III.
Pest, 1825. Matthiae Trattner de Petróza. XXIV + 344 + 182 p.  ‒ 767 + [1] p.
A három rész két kötetbe kötve, korabeli, dúsan aranyozott gerincű félbőr-kötésben, 
kétszínű címkével, körül festett lapszélekkel. Poss. beírással és pecséttel (Sisovics). 
Szép könyv.

40.000,-

289. KELLÉR ANDOR:
Író a toronyban. Három arckép.
Budapest, 1958. Szépirodalmi. 235 + [3] p.
Szántó Miklósnak dedikált példány!
A három írás Szomory Dezső, Palásthy Marcell és Markovits Rodion arcképét vázolja fel.  
Kiadói félvászon-kötésben, kissé szakadt papírborítóval.

8.000,-

290. KEMENCZY GÁBOR:
Vissza az ősi alkotmányhoz.
Budapest, 1936. Kmeny. 158 + [1] p.
Nádori kormányzat – Titkos választójog – Nagy-magyar politika.
Kiadói, illusztrált, megkímélt papírborítóban. A hátsó tábla kissé foltos. Hozzátartozik 
Csillag Arthur debreceni könyvkereskedő számlája a kötetről dr. Baranyai Béla tanár 
számára.

8.000,-
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291. KEMÉNY JÓZSEF, G[róf]:
Deutsche Fundgruben der Geschichte Siebenbürgens. Herausgegeben durch ⁓ ⁓.
Klausenburg, [Kolozsvár] 1839. J. Tilsch und Sohn. [6] + 382 p. 
A történész, heraldikus szerző (1795-1855) Erdély történetének megírására és a régi írók 
kiadására törekedett, ezért kutatta ennek forrásait, a régi okleveleket és iratokat. A követ-
kező évben még egy kötete, majd 1860-ban egy harmadik darabja is megjelent németül.
Jeles munkája magyarul: Erdélyország történetei tára,1-2. köt. 1837-ben jelent meg.  
Modern, bordázott és vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben. Az eredeti, viseltes borító 
bekötve, korabeli poss bejegyzéssel. Első és utolsó pár levele foltos, egyébként jó kötet.

20.000,-

292. KEMPIS [TAMÁS], THOMAE: 
D. Augustini Erath Can. Reg. S. Aug. in Exempta Collegiata Ecclesia Wengensi 
Ulmae Thomae a Kempis Can. Reg. S. Aug. De Imitatione Christi Libri IV. Elegiacé 
redditi cum permissu Superiorum, et privilegio Sac. Caes. Mai.
Ulmae Suevorum, [Ulm] 1712. Joannis Gassenmayer. 6 sztl. lev. + 348 p. + 5 sztl. lev. 
Korabeli, vaknyomással és görgetőkkel díszített, kapcsos, egészpergamen-kötésben. 
A címlapon átfestett névbeírás, szép példány!

24.000,-

286. 288. 291. 292.
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Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

293. ABA NOVÁK VILMOS (1894-1941) festőművész, grafikus autográf levele 
HOFBAUER KÁROLY rajztanár számára, Kedves Öregem megszólítással.
Kelt: 1917. VII. 21. Egy tintával beírt oldal. Fa: Novák Vilmos hadnagy, a Zsolt utcából 
más személy által kézbesítve a Toldy F. utcába. Tart: Rövidesen hazatér és kéri barátját, 
hogy a Kovách féle ábrázoló jegyzeteket küldje el számára. Festeni nem nagyon tud, mert 
savanyú a kedélye. A művész a boríték hátoldalára ceruzával hevenyészett utcarajzot 
készített. Megkímélt állapotban.

12.000,-

294. ABA NOVÁK VILMOS (1894-1941) festőművész, grafikus autográf levele 
HOFBAUER KÁROLY rajztanár számára, K. Barátom megszólítással.
Kelt: 1916. I. 9. Egy tintával beírt oldal. (10×16 cm) Tart: Megkapta levelét, a szabadsága 
letelt. Mellékelt egy jegyet, de kéri, hogy este jöjjön el a Philadelfiába (jeles kávéház volt 
az Alagút u. sarkán) mert innen együtt indulnak….
Borítékjában (11×9 cm), Vili aláírással, a verzón Novák hadnagy írással. A borítékon 
ceruzával, „Viteldíj fizetve” szöveggel.

8.000,- 

295. ABA NOVÁK VILMOS (1894-1941) festőművész, grafikus hat darab 
levelezőlapja HOFBAUER KÁROLY rajztanár számára.
Négy db. tábori postai levlapon, egy sima levlapon és egy lembergi képeslapon ceruzával 
írt sorok 1915 június és 1918 augusztusa között ‒ Novák Vilmos hadnagy feladói névvel, 
Vili aláírásokkal ‒ a rajztanár, főiskolai barát Toldy F. u. 22-es címére. 
Érdekes, az élettörténet szempontjából ismeretlen szövegekkel: „Tanulmányi szabadságom 
után Fiuméba kerültem az ezredhez és most itt zsibbadok az olasz fronton – idegeim s szí-
vem megviselve, ehhez járulnak az évek folytatólagos elvesztése a Főiskolán ‒ nyavalyás 
jobb kézzel írok mert vállsebem nem enged…a Bezerédy utcai hadikórházban vagyok…”  
A hat lap megkímélt állapotban, együtt.

16.000,-

296. [ALMÁSI SÁMUEL, ifj.]:
Agenda. 1. kötet. [kézirat]
Kelt Dobokán és Drágban, 1830-40 között. 336 számozott és beírt oldal. A mű három 
részre, (abc) tagolódik és részenként VIII, VII és IX fejezetre oszlik. Az első foglalatja 
kereszteléskor, a második a házasok egybekötésekor, míg a harmadik az Úrvacsoraosztás-
kor mondott igéket sorolja fel. Ezeket részletesen, külön bontásban is tárgyalja: izraelita 
keresztelésekor, adventben háznál, az asztalnál, stb. Imával, fohásszal és könyörgéssel 
kezdi és zárja szövegeit. A szöveg kis idő után ‒ amíg a szem meg nem szokja ‒, 
folyamatosan és jól olvasható.
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A szerző  (1807-75) népdalgyűjtő, református lelkész. Tanulmányait a kolozsvári és a 
nagyenyedi ref. kollégiumban végezte. 1827-től Dobokán, 1835-től Drágon, Wesselényi 
István kastélyában, 1850-től Páncélcsehben, 1865-től haláláig Sárosmagyarberkeszen 
lelkész. A szakirodalom két kéziratos dalgyűjteményét tartja számon. Az egyiket, amely 
eredetileg öt kötetből állt és több mint ezer dallamot tartalmazott, valószínűleg 1823 és 
1870 között gyűjtötte össze (az I–II. kötet címe Magyar dalnok, a IV–V. köteté Énekes 
gyűjtemény). Időközben az I. és a III. kötet elveszett. A dalok egy része a „Magyar dallok” 
és a „Magyar dalnok” c. kétkötetes kéziratba átmásolva maradt fenn. Száz szövegét dalla-
mok nélkül Erdélyi János közölte a Népdalok és népmondák második kötetében. Később 
Bartalus István, Káldy Gyula és Szini Károly adtak közre általa gyűjtött dalokat dallam-
mal együtt.  A népdalgyűjtésen kívül teológiai és egyháztörténeti kérdésekkel is foglalko-
zott. Nyolc kötetnyi prédikációja és A dési ev. ref. egyházmegye történeti és statisztikai 
leírása (1867) c. műve kéziratban maradt.
Korabeli, viseltes, kopott, gerincén javított félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Lehetsé-
ges, hogy ez az elveszett első kötet, amit Kósa László említ a Magyar Néprajzi Lexikonban.

24.000,-

[Bárczy levéltár] 
297. A bárczaházi BÁRCZY család czímere.
Kézzel festve, a família heraldikai jegyeivel, színes és dúsan aranyozva a 19. század végéről.
M: 19,5×28 cm. Kartonra kasírozva, korabeli paszpartuval (33×42 cm), jó állapotban.

24.000,-

294. 297.
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298. DESSÖFFY FERENC Abaúj vármegyei alispán utasítása, 1756. 
Kelt: Jászó, 1756. jún. 28. Papír, magyar nyelvű, egy beírt oldal és külzet.
Tart: Az egyik abaúji szolgabíró és egy esküdt Bárczy Imre – akkor vármegyei alispán 
‒ kérésére szálljon ki hozzá és végezze el az általa kért feladatot.

12.000,-

299. Tanúvallomás kérdései BÁRCZY IMRE Torna vármegyei alispán elleni névtelen 
feljelentés ügyében, 1769.
Papír, magyar nyelvű, két beírt oldal. Tart: A Helytartótanács ki akarja deríteni, hogy 
a Torna vármegyei nemesség melyik tagja állhat a névtelen vád mögött. A vármegye 
gyűlésétől (1768. augusztus 8.) a Helytartótanács már kért tájékoztatást erről, de az 
összegyűltek nem tudtak válaszolni, majd szeptember 18-án újabb vádló levél született, 
ez eredményezte a jelen tanúkihallgatást.

16.000,-

300. LÁNCZY JAKAB levele bárciházi BÁRCZY IMRE Torna vármegyei 
alispánnak Zsarnóra, 1769. 
Kelt: Lánc, 1769. május 13. Papír, magyar nyelvű, egy beírt oldal és viaszpecsétes boríték.
Különféle iratokat küld neki átnézésre és javításra ezzel a kísérőlevéllel, és tolmácsolja 
Jezovics ügyvéd üdvözletét. Jó állapotban.

12.000,-

301. A Bárczy család levéltári iratcsomójának egyik jegyzéke (18. század vége)
Papír, latin nyelvű, két beírt oldal és külzet. Tart: 1724 és 1779 közötti iratok jegyzéke, 
főleg Bárczy Gáspár, János, Ignác és Imre családtagokat érintő szerződések, levelek, 
tanúsítványok, vallomások. Jó állapotban.

20.000,-

302. A Bárczy és Farkas családok perben bemutatott iratainak jegyzéke (18. század vége)
Papír, latin nyelvű, két beírt oldal. Tart: A Bárczy és Farkas családok között Bárciházára 
vonatkozóan zajló perben bemutatott, 1425 és 1778 közötti iratok jegyzéke, illetve 
a Korpás és Korláth család ehhez kapcsolódó iratainak listája. 
Hozzátartozik:
BÁRCZY ISTVÁN megegyezése Farkas Györggyel, Imrével és Sámuellel, Bárciháza, 
1783. február 5.
Papír, latin nyelvű, két beírt oldal. Tart: Hét pontból álló megegyezés Bárciháza birtokkal 
kapcsolatban és két további megjegyzés Bárczy Imrétől.

20.000,-

303. A királyhelmeci kerület falvaiban lakó telkes jobbágyok és zsellérek összeírása, 1817.
Latin nyelvű, két beírt oldal (szakadt, valószínűleg töredék). Tart: Az összeírás az egyes 
településeken – Véke, Rad, Pálfölde, (Bodrog)Szentmária, Kisújlak, Szomotor, (Bodrog)
Szerdahely – élő famíliák családfőinek nevét és a család létszámát adja meg. Utólagos 
javítások Kisújlak lakosai esetében szerepelnek. Gyűrött és szakadt állapotú.

20.000,-
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304. BYDESKUTHY MIHÁLY levele BÁRCZY GÁSPÁR számára, 1833.
Kelt: (Somlyó)Csehi, 1833. jan. 30. Papír, magyar nyelvű, egy beírt oldal és külzet pecsét-
töredékekkel. Tart: A malomhoz való kövek és talpfák ügyében tájékoztatja a címzettet.
Hajtott levél, a szélén vízfolttal, a külzeten címzés.

12.000,-

305. BÁRCZY JÁNOSNÉ, szül. ANDREANA PERISSUTTI (†1846) halotti 
bizonyítványa és végrendelete [3 dokumentum]
Kelt: (1.) Bécs, 1846. december 29. (2.) Bécs, 1846. december 19. másolat. (3.) Szepsi, 
1855. november 12. másolat.
1. Papír, egy beírt oldal, kézjegy, bélyegző. 2. papír, hat beírt oldal, kézjegy, papírfelzetes 
viaszpecséttel, illetékbélyeggel. 3. papír, hat beírt oldal, kézjegy, papírfelzetes viaszpecséttel.
Tartalom: Az iratok egy 26 éves fiatalasszony halála alkalmával keletkeztek, aki tuberkuló-
zisban hunyt el a bécsi Allgemeines Krankenhausban. Az itáliai származású asszony férje, 
bárcziházi Bárczy János (1816-63), Zemplén megyében birtokos nemesi család sarja, ko-
rábban a bécsi magyar nemesi testőrségben szolgált. Feltehetőleg a városban is ismerkedtek 
meg, és az asszony halála idején is volt itt lakásuk, a Matschakerhof nevű szállóban. 
A november 17-én kelt végrendelet szerint az anya vagyonának örököse kisfiuk, Bárczy 
István Sándor (1845-97), gondnoka pedig az apa. A megözvegyült férj később visszatért 
Magyarországra, 1848-49-ben a honvédsereg tisztje volt, és Zemplén vármegyei tisztvise-
lőként hunyt el. Közös fiuk a dualizmuskori honvédelmi minisztérium tanácsosa lett, 
annak István nevű fia (1882-1952), a végrendelkező unokája pedig szintén kormánytisztvise-
lő, a miniszterelnökség államtitkára, az 1944. évi Horthy-féle kiugrási kísérlet résztvevője.

20.000,-

300.. 309.
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306. BÁRCZY JÁNOS örökségi nyilatkozata a Szepesi Császári Királyi 
Járásbírósághoz, Nagyida, 1855. szeptember 18.
Kelt: Nagyida, 1855. Papír, magyar és német nyelvű, két beírt oldal és külzet. Tart: 
A levélíró az udinei bíróság felhívására Perisutti Andreanától született István fia nevében 
elfogadja anyósa, Cesare Teréz, Perisutti Valentin özvegyének örökségét. Melléklete az 
irat német fordítása Ardényi Ferdinánd ügyvéd aláírásával. A két összetartozó dokumen-
tum, többször hajtva, megkímélt állapotban.

12.000,-
 
307. PALLAVICINI „Dedy” levele BÁRCZY ISTVÁN (1882–1952) politikus számára.
Kelt: Graz, Körblergasse 25., dátum nélkül. Papír, egy beírt oldal, kézjegy.
Tartalom: Személyes hangú levél, írója megköszöni a számára küldött fényképeket, 
kifejezi reményét, hogy a telet Budapesten tudja majd tölteni, és beszámol grazi minden-
napjairól: az időjárásról, magányáról és arról, hogy most nem tanácsos elutazni onnan, 
mert az üresen hagyott lakásokba hatóságok a légitámadások miatt hontalanná vált mene-
külteket költöztetnek. Utóbbi megjegyzés a levelet a második világháború éveire keltezi. 
Pallavicini György (1881-1946) legitimista politikus, főkormánybiztos.

20.000,-

308. STRÖMPL GÁBOR geográfus, térképész autográf levele Dr SCHINDLER 
MARIANNE számára. 1914.
Kelt: Feldpost, Munkács, 1914. XII. 29.  3 levél, 12 beírt oldal. Tart: Igen részletesen 
beszámol a kedves hölgynek a tábori élet mindennnapjairól. Latorcafőről menekültek el 
a bekerítés veszélye miatt Verhovináig, majd Szolyvára. Kéri, hogy olvassa el a Turisták 
Lapját (1915. 82. o. A Mezőségen.), amibe cikket írt. A hölgy, aki együtt járt egyetemre 
Strömpl-lel valószínűleg Brüll Gyula, a Budapesti Ásványolajgyár Rt. műszaki igazgató-
jának beosztottja volt és nagyban segítette a cég munkáját. 
Strömpl Gábor (Nagymihály, 1885 – Jászvásár, 1945. ) geográfus, térképész, barlangkuta-
tó, tanár. Egyetemi tanulmányait Lóczy Lajos tanítványaként Budapesten végezte. 1909-
ben bölcsészdoktor, majd a pozsonyi egyetem földrajzi tanszékének tanársegédje, később 
Bécsben hadi geológiát tanult. Az I. világháború után a budapesti egyetemen a térképezés 
és morfológia tanára lett. A Honvéd Térképészeti Intézetben tereptant és térképolvasást 
tanított. 1927-től tényleges katonai szolgálatba lépett, s mint térképész alezredes került 
szovjet hadifogságba. A fogolytáborban halt meg. 
Hajtva, jó állapotban, picit foltos, koszos, futott borítékjában, Brüllékhez címezve. 

24.000,-

309. VÁCZY ANDRÁS levele ismeretlennek Eger, 1778. 
Kelt: Eger, 1778. dec. 19. Papír, magyar nyelvű, két beírt oldal.
Tart: Beszámol a címzettnek (Batyán uramnak) a helyzetéről, eszerint 17 évesen fizikát 
hallgat világi tanulóként. Bátyja előző évben elvégezte az iskoláit, és Heves vármegye 
Heves településén lett Radics szolgabírónál ügyvédbojtár. Az apja hamarosan fel fogja 
keresni a címzettet szegény rokonok nemesítése tárgyában. Lehet, hogy Batthyány Ignác, 
akkor egri kanonok számára íródott a levél.

16.000,-
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310. Határozat büntetőperben, 1761. április 13.
Papír, latin nyelvű, három beírt oldal és külzet. Tart: Leba Ilona zsidó leány vádja nyomán 
negyven botütésre ítélnek egy erőszakoskodó és más nőket is tapogató zsidó férfit. 
A büntetést a bodrogkeresztúri főtéren hajtották végre. Gyűrött, foltos, viseltes dokumentum.

20.000,-

311. ILLYÉS GYULA (1902-83) költő, író autográf levlapja CZELLÁR FERENC 
(1893-1980) gépészmérnök számára,  „Kedves Ferikém” megszólítással.
Kelt: Esztergom, 1932. júl. 15. Tart: Illyés arra kéri kollégáját ‒ mivel annyira jól mulat-
nak itt, hogy kedd helyett csak csütörtökön utaznak vissza  ‒ helyettesítse a munkahelyén 
vagy próbáljon mást beoktatni. Szeretettel üdvözöl híved…Levelét Czellárnak küldte, de 
a Nádor u. 9. számra, a Phőnix Biztosító épületéhez címezte, ahol Illyés hivatalnokként 
dolgozott 1936-ig. A ceruzával jegyzett lap szép állapotban.

20.000,-

312. ILLYÉS GYULA (1902-83) költő, író három autográf, datált levele dr. HAMAR 
ZOLTÁN (1906-1956) orvos, író számára,  „Kedves Barátom” megszólítással.
Kelt: Bp. 1929. IX. 16. ‒ XI. 9. ‒ XI. 20. Három levélen hat beírt oldal. Az első levél írá-
sának helye a Nádor u. 9. Phőnix Biztosító, itt dolgozott hivatalnokként Illyés, ami akkor a 
Festetics palota volt, a biztosító saját épülete pedig a Fehér Hajó-Bécsi utca sarkán áll.
Tart: A fiatal orvostanhallgató verseit Illyés jónak találta, tanácsokkal látta el és tovább-
küldte Osváth Ernőnek, a Nyugat szerkesztőjének. De Osváth váratlan öngyilkossága 
miatt a költemények elkallódtak és Illyés ígéretet tett, hogy előkeríti azokat. A harmadik 
levélben továbbra is dicséri az újabban küldött novelláit, de mint írja, most nincs a szer-
kesztőséghez kapcsolata, amióta Babits és Móricz lett megbízva a szerkesztéssel. Mint 
arra később fény derült, Illyés és Hamar gyermekkorukban ismerték egymást Ozorán. „…

311
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Hamarék ablaka világos, látom a magas szobában Zoltán görnyedt alakját, s elszorul 
valami honvágytól a szívem. Az ő sorsa kellett volna nekem a sorstól. Egyetlen fiú, módos 
szülei mindent megtettek érte, előbb festőnek készült, aztán harmincéves kora körül orvos 
lett, de gyenge melle miatt hazajött, orvosi gyakorlat nélkül az irodalomnak élt, saját költ-
ségén két könyvet kiadott1, megnősült, most itthon él, minden foglalkozásként ki-kiballagva 
napjában egyszer a szőlőbe – melyet éppen tőlünk vettek meg...‒ jegyezte le később Illyés 
a Naplójegyzeteiben. Bár Hamar Zoltánnak egyetlen írása sem jelent meg a Nyugatban, 
vallásossága miatt katolikus fórumokat keresett, s azokban verses és prózai írásai is 
közlésre kerültek.  /In: Hamar Péter ‒ Családi krónika. Magyar Napló, 2022. 12./
A három jól olvasható levél hajtva, jó állapotban, csak az egyiken van kisebb beszakadás.

200.000,-

[fotó]
313. BALOGH RUDOLF  (1879-1944) fotóművész a Páli Szent Vincéről nevezett irgalmas 
nővérek magyarországi tartományi háza. Budapest, Gellérthegy, Ménesi út 30. 1909. körül. 
Albumin nagyítás. Mérete: 13×17,5 cm. Valószínűleg a Vasárnapi Ujság számára ké-
szült, de megjelenést eddig nem találtunk. A négyszintes, historizáló, neogótikus épületet 
Hofhauser Antal tervezte, 1909 júniusában szentelték fel. A még kiépülőfélben lévő he-
gyen már látni egy-két villát, a déli lejtőn hatalmas szabad térséget és egy hangulatos kis-
vendéglőt. Elöl, jobbra a feneketlen tavacska. Születési nevén Balogh Adolf fotóművész, 
a magyaros stílus néven ismert fotográfiai irányzat egyik megteremtője és legjelesebb 
képviselője, a Fotóművészet c. szaklap elindítója volt. Jó állapotú, remek felvétel.

8.000,-

314. ILLYÉS GYULA (1902-83) költő, író temetésén készült 15 db színes fotó. 1983. 
ápr. 12. Farkasréti temető.
Készítője ismeretlen, méretük: 12×9 cm. A felvételeken felismerhető számos korabeli 
közéleti személyiség: Sütő András, Aczél György, Losonczi Pál, Fock Jenő, Kozmutza 
Flóra, Kodolányi Gyula, Barcsay Jenő, Belon Gellért püspök. Jó állapotban.

30.000,-

315. HUBER, ALFONS (1834-98) osztrák történész vizitkártyája.
Carl Pietzner bécsi udvari fotográfus felvétele 1890 körül. M:6×10 cm.
A jeles történész professzor számos munka mellett megírta Ausztria történetét is négy kö-
tetben, miközben kiválóan beszélt és fordított magyarul. Az MTA és a Magyar 
Történelmi Társulat tagja volt. Hátoldalán kézzel feliratozva, szép állapotban.

6.000,-

316. KERESZTÚRY DEZSŐ (1904-96) költő, író időskori fényképe, verzóján vers.
Ismeretlen fényképész színes felvétele. 13×18 cm. Hátul tollal írt autográf vers:
„Kurátorné asszonyom! Ne csodálkozzék nagyon, hogy megszépít a fénykép! Igaz érzés: 
így hű, szép: ‒ Nem szabad, hogy eltűnjék! Igaz őszinte barátjától, megvénült Dezső 
báttyád. Bp. 1996. III. 22.” A költő ebben az évben, április 30-án hunyt el.

12.000,- 
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312. 312.

313.
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317. OTTLIK GÉZA (1912-1990) magyar író, műfordító ff. sajtófotója 1982 körül.
Kép mérete:13×18 cm. A felvétel és a korabeli nagyítás készítője valószínűleg Csigó László.
Verzóján ceruzás méretezés, jó állapotban.

8.000,-  

318. SZERVÁTIUSZ JENŐ (1903-83) szobrászművész temetésén – szeptember 28. 
‒ készült 18 db színes fotó.
Készítője ismeretlen, méretük: 12×9 cm. A legerdélyibb magyar szobrász sírja Farkasréten 
található, emlékművét fia, Tibor készítette. A felvételeken felismerhető számos korabeli 
közéleti személyiség: Csoóri Sándor, Pozsgai Imre, Székely János, Szervátiusz Tibor. 

30.000,-

319. URMÁNCZY NÁNDOR (1868-1940) politikus, író, képviselő, aláírt, időskori ff. 
fényképe.
Ismeretlen művész egészalakos felvétele a 30-as évek végén, zöld tintával aláírva, amely a 
házuk kertjében mutatja a politikust. M: 9,5×15 cm. Az örmény eredetű, jogász végzettségű 
Urmánczy majd az összes korabeli pártot megjárta. Egyik elnöke volt a Magyarország Területi 
Épségének Védelmi Ligájának, alapítója a Székely Nemzeti Tanácsnak, ő vezette 1928-ban Lord 
Rothermerehez a küldöttséget és harcolt a világháborúban is. 1936 őszén a képviselőházban ön-
gyilkosságot kísérelt meg. Elismert és tisztelt nemzetpolitikus volt, „megalkuvás nélküli magyar”. 

12.000,-  

320. WEÖRES SÁNDOR  (1913-89) Kossuth- és Baumgarten-díjas magyar költő 
ff. fényképe.
Készítette Vahl Ottó, 1980 körül. Méret: 12,5×17,5 cm. Verzóján a fotográfus aláírásával.

12.000,-

[Aukciós katalógus]
321. A budai gróf Karátsonyi palota műtárgyainak aukciója. 1937.
Árverési Közlöny. XVIII. évf. 1937. 1. szám. Budapest, 1937. [Stádium] 96 p.
Papírborítóban.

6.000,-

322. A Nemzeti Közművelődési Alapítvány tulajdonát képező gróf Károlyi-könyvtár 
aukciója. 1937. Árverési Közlöny. XVIII. évf. 1937. 3. szám. 
Budapest, 1937. [Stádium] XXIX + [2] + 8 t. (fotó) + 83 p. Ceruzás megjegyzésekkel.
Papírborítóban.

12.000,-

323. Tiszadobi és tőketerebesi gróf Andrássy kastélyok műtárgyai. 
Budapest-Műcsarnok.
[Budapest, 1930. Magyar Királyi Postatakarékpénztár Árverési Csarnoka. Stádium.] 254 p. 
Ebből XL számozott képtábla és XL a magyarázó szöveges levél.  
Papírborítóban.

6.000,-
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324. Franz Tiringer kunstschmied serrurier Kecskemét Ungarn Hongrie. 
Specialkatalog schmiedeiserne, türbeschlage. Ferrures des portes etc. [Árjegyzék]
[Budapest, 1910 körül, Bíró Miklós ny.] 23 sztl. t.
A termékkatalógusban díszveretek, kilincsek, kopogtatók, díszlámpák, könyvtámaszok 
ajánlójegyzéke, gazdag képanyaggal. Német és francia nyelvű képaláírásokkal. Tiringer 
Ferenc (1875–1947) aranykoszorús lakatosmestert 1907-ben jegyezték be a kecskeméti 
iparlajstromba. Tiringer kovácsoltvas kapui, kerítései, lépcső-és erkélykorlátjai, ablakrá-
csai és egyéb épületdíszei Kecskemét városának  meghatározó jelentőségű épületeinek 
féltett kincsei. Pl: Református Új Kollégium, a Katona József Gimnázium, a Piarista 
templom, Barátok temploma, Szentháromság temető, a régi fürdő és számos egyéb 
köz- és magánépület. 
Kiadói, zsinórral átfűzött, illusztrált kartonálásban.

8.000,-

325. BICZÓ ANDRÁS (1888-1957) festő- és grafikusművész 12 darabos, a hónapokat 
színes rajzzal és versrészletekkel megjelenítő levlapjai.
Szép, tiszta, íratlan sorozat, az évszakra jellemző grafikákkal. Alattuk versrészletek, 
Csokonai, Vörösmarty, Petőfi, Szabolcska, Balassa, Kisfaludy tollából.

10.000,- 

320. 324.
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[Kotta]
326. Budapester Plaudereien. Potpourri nach Melodien beliebter Opern, Operetten 
u. Tänze. Von A[lex] Zellner.
[Bp. 1890.] Rózsavölgyi. 39 p.  Budapesti terefere, népszerű operák, operettek és táncok 
dallamaiból. A főváros zenés épületeinek – Vigadó, Somossy Orfeum, Operaház, 
Népszínház – fametszetes, grafikus rajzaival.

6.000,-

327. Zrinyi Kávéház nóta. Player Josef urnak. Zongorára szerzé Herdy Ferenz.
[Pest, 1863. Rózsavölgyi.] 5 + [1] p. A kőnyomatos grafikát Tatzelt Vilmos készítette 
Langer Ede kőnyomdájában. A mai Astoria szálló helyén állott Zrinyi-kávéház a harmin-
cas, negyvenes években zajos, mozgalmas életéről, hamiskártyásairól, csaló billiárdjátéko-
sairól, zugügyvédeiről, uzsorásairól, sűrű vérű, féktelen jurátusairól és egyéb „úri betyár-
jairól» hírhedt zenés tanya volt. 1859-ben Fabricius, a Felvidékről származó háztulajdonos 
újraépíttette (homlokzatán Zrínyi szoborral), és Kunszt nevű pesti kávésnak adta ki bérbe, 
amelynek már inkább békés, csendes polgárok voltak a törzsvendégei és ahová a fiatalsá-
got Bunkó Ferinek, a jeles cigányprímásnak muzsikája, de még jobban a kávés szépas�-
szony-felesége vonzotta. A címzett egy időben szintén bérlője volt a vendéglőnek, a házat 
1910-ben lebontották. Kissé foltos.

8.000,-

328. MÁRTON LAJOS (1891-1953) illusztrátor 6 db. cserkész képeslapja. 1927.
Színes, aláírt, datált, szép állapotú sorozat a cserkész fiúk nemzetközi divatjáról. Kiadta a 
Magyar Cserkész Szövetség. Svéd, német, norvég, dán, francia és magyar boy scout öltözetek.

3.600,- 

329. MÁRTON LAJOS (1891-1953) grafikus, festőművész nyomtatott tusrajza a XI. 
Berlini olimpiáról. 1936.
Kiadta Dr. Illyés László. Alkalmi grafika. 3. sz. Az olimpiai játékokat 1936 aug. 1-16. 
között rendezték. Jó állapotban.

1.200,-

330. MÁRTON LAJOS (1891-1953) grafikus, templomfestő nyomtatott levlapjai egy 
íven a négy evangélistáról. 1940.
Kiadta a művész, nyomtatta Klösz Márton. Freskókartonjai az abasári templomhoz 
készültek és ő irányította a munkálatokat is. Perforálva, egy íven, jó állapotban.

2.000,-

331. Jamboree ‒ Gödöllő 1933. MÁRTON LAJOS (1891-1953) 12 nyomtatott 
grafikus lapja. I-III. sorozat
Méretük: 13×16 cm. 3 ×4 db rajzos illusztrációval. Mindegyik rajzos borítékjában.

12.000,- 
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327. 331.

328.
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[Szórólap] 
332. Zsidó ifjuság! Ütött az óra Uj út előtt állsz…Csatlakozz a Bné Akiba mozgalomhoz.
[Budapest, 1946?] Markovits ny. Cionista mozgalom, amelynek célja egy önálló zsidó 
állam megteremtése és a zsidó nép nemzeti szabadsága és függetlensége volt a cél, 
és amelyik zászlójára az ősök országába való visszatérést tűzte ki célul. (15×21 cm)

5.000,-

333. Sztálin tacepao 5 db.
‒ Éljen Sztálin elvtárs a magyar nép nagy barátja, a békéért vívott harc bölcs vezére!
[Budapest, 1949?] Athenaeum. Falragasz, méretük egységesen: 21×59 cm. 
‒ Megvalósítjuk Sztálin elvtárs tanítását! Emeljük a munka termelékenységét!
‒ Sztálin elvtárs és a szovjet nép iránti szeretetünket öntudatos, fegyelmezett, 
szocialista munkával fejezzük ki! 
‒ Sztálin elvtárs születésnapját a hároméves terv határidő előtti befejezésével 
ünnepeljük! 
‒ Tanuljunk a Sztálin elvtárs nevelte sztahanovistáktól! Kövessük példájukat!
Az öt falragasz jó állapotban, együtt.

20.000,-

334. „Magyarok! A forradalmi ifjak, akik elindították a forradalmat, arra kérnek…” 
1956-os röplap.
Hely, év és nyomda nélkül. 1956. okt. 31. M:10×14,5 cm.
A műegyetemen (Budapesti Műszaki Egyetem és az Építőipari és Közlekedési Műszaki 
Egyetem) lezajló forradalmi események egyik kiinduló pontja az október 19-én este, a 
Hess András téri (ún. vári) Központi Diákszállóban rendezett diákgyűlés volt. Október 
22-én a kora délutáni órákban kezdődtek meg a nagygyűlés előkészületei, amelyre az 
előkészítő bizottság 25 pontban fogalmazta meg a beterjesztendő határozati javaslatot. 
Október 28-án az Egyetemi Forradalmi Diákbizottság, mint a bölcsészkar forradalmi köz-
pontja (a kar oktatóinak forradalmi bizottsága csak október 31-én alakult meg) beköltözött 
a dékáni hivatalba. A készülő tüntetést a Belügyminisztérium nem engedélyezte, csak 
délután 2 óra körül, amelyet Kopácsi Sándor budapesti rendőrfőkapitány és Fekete Károly 
belügyminiszterhelyettes jelentett be az egyetem udvarán Piros László belügyminiszter 
megbízásából, a Magyar Rádió pedig mindezt közleményben ismertette. Így délután fél 
három-három óra körül indult a felvonulás a Műegyetem udvaráról a Budafoki úti kapun 
keresztül. A hírekről az Egyetemi Forradalmi Diákbizottság által naponta kiadott röplapok, 
felhívások és közleményekben és az Egyetemi Ifjúságban számoltak be, amelyekben rög-
tön kifejtették állásfoglalásukat. 
Hozzátartozik:
„Felhívás Budapest népéhez!...A Független Kisgazdapárt megalakult.” Röplap, 1956.
Hely, év és nyomda nélkül. 1956. okt. 31. M:15×20 cm.
Mindkét röplap szép állapotban.

2.000,-
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335. A Magyar Forradalmi Ifjusági Párt programja. Röplap, 1956.
Hely, év és nyomda nélkül. 1956. október. M:41×59 cm. Egy nyomdai íven öt szórólap.
Már 1956 október 21-én a szegedi programgyűlésen kezdték megfogalmazni az egyete-
misták 16 pontját. A Hétfői Hírlap 22-én közölte ezek tartalmát. Az első tíz pont az egyete-
misták követeléseit tartalmazza, majd hat politikai pont következett. Már aznap kiegészül-
tek az egyetemisták nagyobb politikai szerepének követelésével, hogy március 15. ismét 
nemzeti ünnep legyen, valamint az egyetemi autonómia kérdéseivel. Ezek közül október 
23. estére egyedül a választási pont maradt meg, de jelentősen radikalizálva, miközben az 
összes többi kicserélődött. Több szövegváltozat is elterjedt és a pontok sorrendje is válto-
zó volt. Jó állapotban.

3.600,-

336. Őrizd, s ha kell: viseld szíved felett. [Nemzeti ereklye.]
„Mi Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület, hitelesen tanusítjuk, hogy jelen 3676 
számú ércbulla melynek tulajdonosa és őre Kálmán Henrik kormányfőtanácsos a régi 
Magyarország valamennyi vármegyéjének földjéből őriz néhány porszemet. Legyen 
e Nemzeti Ereklye, összetartozásunk, hűségünk, minden szép reményünk pecsétje.” 
A fém függőpecsét szelence (melynek fedelébe Magyarország képe van belevágva), 
nemzetiszínű zsinórral a vármegyék címereivel díszített emléklapra rögzítve, paszpartuval, 
modern keretben. (23×31 cm)

16.000,-

325.
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337. Vándorlókönyv Utrata István kerékgyártó legény részére kiállítva, az elejénél a 
„Pest-Budai Lánczhid” fametszetes látképével. 
Pesten, 1861. Bucsánszky.  1 kihajt. t. + 48 p. A metszet mérete: 20,5 x 12 cm. 
Csak három magyar nyelvű bejegyzéssel, viaszpecsétekkel az 1863-64 évekből Miskolc 
és Szikszó. A vándorkönyv lapjai zsinórral fűzve, hátoldalán vörös viaszpecséttel zárva. 
Korabeli félvászon-kötésben,  jó állapotban. 15 kr. bélyeggel.

12.000,-

338. Vándorlókönyv. Wanderbuch, melly a Nagy Méltóságú Magyar Királyi Helytar-
tó Tanácsnak 1816-dik évi Július 16-dikán 21080-dik szám alatt közre bocsátott ren-
deletéhez képest Magyarországban…Pest megye Solti közép járás szolgabírája.
Pesten, 1861. Bucsánszky. 1 kihajt. t. + 48 p. + 1 kihajt térkép. A Budapesti lánczhíd, a 
metszet mérete: 20 x 13 cm. Kiállítva a kalocsai születésű Grosz Mihály, szitás és rostás 
segéd számára Kalocsán, 1878. 10 beírt oldal, viaszpecsétekkel, magyar nyelven, 
Esztergom, Mohács, Kalocsa, stb. településeken. 12 + 3 kr. bélyegekkel. A végén 
kihajtható, javított Magyarország térkép a megyék címereivel és lélekszámával.
Korabeli félvászon-kötésben, címkével, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

339. Vándor-könyv. Wanderbuch, melly … 1816-dik évi Július 16-dikán 21080-dik 
szám alatt közre bocsátott rendeletéhez képest Magyarországban Pest megyében 
fekvő Nagy-Kőrös Városában lakozó Csizmadia Mesterek Czéhe által kiadatott.
Kecskeméten, [1851.] Szilády Károly. Magában foglal 32 számmal jegyzett lapokat. 
Kiállítva Csete Dániel nevére, de tiszta levelekkel, egyetlen bejegyzés nélkül. Az utolsó 
levélen viaszpecséttel, a jegyző Nagy Gáspár beírásával, 1851-es dátummal. Az első lapon 
nagyon szép, fametszetes címerrel. Kiadói vászongerincű, virágmintás papírkötésben, 
apró, nagykőrösi cédulkával. Szép állapotban.

12.000,-

340. Vándor-könyv. Wanderbuch, melly … 1816-dik évi Július 16-dikán 21080-dik Szám 
alatt költ Rendeléséhez képpest, Püspök Vátz Várossának Magistrátusa által készíttetett:
Váczon, 1837. Plöszl Leopold. 1 t. +  48 p.  Az elején Vác városának kihajtható, fametszetű lát-
képe a Duna felől barokkos keretdísszel. M: 44×13 cm. Metszette Glatzl. Kiállítva Pruner Anton 
kötélgyártó nevére 1839-ben Vácon, jegyzői aláírással és viszpecséttel. 13 oldalon zömmel német 
nyelvű, kézírásos bejegyzések viaszpecséttel és gumibélyegzővel Baja, Lugos, Hermannstadt, 
Arad, stb. településeken. Falemezre vont papírkötés, félbőrös gerinc, kopott állapot.

20.000,-

341.
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341. Wanderbuch für den Jacob Schmidt…der Königlichen Frey-Stadt Pesth
Hely, év és nyomda nélkül. Pest, 1840 körül. 1 kihajt. t. + 48 p. Az elején Pest város 
kihajtható, fametszetes látképe a Duna felől, a hajóhíddal, a folyamon uszályokkal. 
Készítette Lenhardt Sámuel. M:10×28 cm. 5 oldalon német nyelvű bejegyzésekkel, 
bélyegzőkkel, az 1840-es évből, Temesvár, Újvidék, Arad helyiségekkel.
Korabeli papírtáblás félbőr-kötésben, az első tábla megtört. A metszet kissé rozsdafoltos.

20.000,-

337.

340.
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342. Kiállítási kalauz. Hivatalos adatok alapján szerkesztették Balogh Vilmos, 
Toldy Ferencz, Gelléri Mór. [1885. Első kiadás.]
Budapest, 1885. Pesti Könyvny. 304 p. (a 223. oldaltól Hirdetések) Gazdag fametszetű, 
egészoldalas és szövegközti képanyaggal. 
Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-

343. Király-album. A Magyar Hírlap ajándék-naptára az 1911. esztendőre. 
Szerkesztette: Márkus Miksa. 
[Bp. 1910. Révai és Salamon könyvny.] 127 p. + 39 lev. Szövegközti és egész oldalas fény-
képekkel gazdagon illusztrált. A tartalomból: Fotografiák Ferencz József életéből. – Vidám 
apróságok, anekdoták. – Intim följegyzések. – A király vadászaton. – A király-pár a falka 
mögött. – Magyar írók a királyról. – A királyné. – Ferencz József és kortársai anekdotákban. 
Kiadói félvászon-kötésben, az első kötéstáblán az uralkodó öregkori portréjának 
aranyozott domborművével.

20.000,- 

344. Király Könyve. I. F. J.
Lipcse - Budapest - Bécs, [1899.] Herzig Miksa. XIV t. (ebből 1 lith. díszcímlap és 1 lith. 
műmelléklet, mely Koloman Moser munkája) + 322 p. 
A díszmunkát Sigmund Ajdukiewicz, Rudolph Bacher, Benczúr Gyula, Julius Blaas, Joseph 
Engelhardt, Garay Ákos, Wilhelm Gause, Halmi Arthur, Joseph Hoffmann, Koloman Moser, 
br. Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy János, Ottokar Walter és Theodor Zasche illusztrálták.
Kiadói, szecessziós, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Kopott, fakult példány. Folio

 80.000,-

345. A királyné kíséretében. Andrássy Gyuláné, grófné: Soprontól Tihanyig. 
‒ Boroviczény Aladárné: Az Entente fogságában.
Budapest, [1922.] Pfeifer Ferdinánd. 156 p. + 2 t. 
Korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti papírborító bekötve. 14×11 cm.

8.000,-

346. KNIGGE, ADOLPH FREYHERRN: 
Ueber den Umgang mit Menschen. I-III. rész. [egybekötve]
Franfurt, Leipzig. 1794. ny.n. XII + [4] + 151 + [6] + 183 + [8] + 152 p.
A német író (1952-96), Az emberekkel való bánásmód c. erkölcstani- pedagógiai művében 
a késő abszolutizmus életszabályait foglalta össze. Első kiadás, 1788.
Korabeli, aranyozott és bordázott gerincű félbőr-kötésben, címkékkel. Kis kopással.

40.000,-

347. KNÖPFLER ALAJOS: 
A katholikus egyháztörténet tankönyve. I-II. kötet. [egybekötve] 
Temesvár, 1903-05. Csanád-Egyházmegyei Könyvny. VIII + 403 + [4] + 364 p. 
A tartalomból: Az apostoli idők. Az eretnekség és a szakadárságok. A keresztes hadjáratok. 
Hozzákötve: 
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KOVÁTS SÁNDOR: 
Az egyetemes egyházi földrajz és statisztika vázlata. 
Temesvár, 1905. Csanád-Egyházmegyei Könyvny. 143 p. 
Korabeli, aranyozott és bordázott félbőr-kötésben. Kissé fakult gerinccel.

8.000,-

348. Koronázási album. Az Érdekes Ujság kiadása.
Budapest, 1917. Érdekes Ujság. 159 + [1] p. + 5 t. (4 színes) 
Kiadói, színes, illusztrált (Végh Gusztáv) félvászon-kötésben. A gerinc kopottas, belül a 
tábláknál megerősítve.

10.000,-

349. Koronázási Emlékkönyv dicsőségesen uralkodó I. Ferencz József megkoronázásá-
nak 25-ödik évfordulója ünnepére. Szerkesztették: Dr. Kovács Dénes és Dr. Sziklay János.
Budapest, [1892?] [Hungária] 128 p.  Számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben, címlapon poss. bejegyzés.

14.000,-

344. 346. 347.
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350. [KORNÉLI JÁNOS]: 
Fragmenta Ungaricae historiae ad annum Christi M. DC. LXVII. et Sequentes. 
Wesselenianam conjurationem, conjuratorum supplicia, conjurationis 
instaurationem, et religionis incrementa complectentis. 
Cassoviae, 1741. Typis Acad. Soc. Jesu. [2] + 643 p. 
A jezsuita szerző (1686-1748) neves jogász, a kassai akadémia tanára volt. Számos törté-
neti munkája ‒ a végzős diákok ajándékkönyveként vagy libellus gradualisként jelentek 
meg ‒, e művében a Wesselényi-féle összeesküvést írja le.
Archaizáló egészpergamen-kötésben, jó példány. (9×14 cm.)

36.000,-

351. LABOULAYE, EDOUARD:
Lengyelország első felosztása. Francziából fordította Ribáry Ferencz.
Pest, 1869. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs] [2] + 120 p.
Mögékötve:
MACAULAY B. T.:
Lord Clive. Warren Hastings. Az angol Keletindia meghódításának története. 
Angolból fordította Szász Károly.
Pest, 1866. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs] 336 p. 
Ez a mű 3 esszét tartalmaz. A két úr a brit gyarmat kormányzói voltak.
Együtt, korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben. 

20.000,-

352. LANGI, JOSEPHI:
Florilegii magni, seu Polyantheae floribus novissimis sparsae, libri XXIII. [duos tomos]
Lugduni [Lyon], 1681. Sumptibus Ioannis Antonii Huguetan. 2 rézm. címlap + 5 sztl. lev. 
+ 2988 hasábszám.
Joseph Lang (1570-1630) német filológus sok kiadást megélt, népszerű antológiája lexi-
konszerűen veszi végig korának erkölcsi és teológiai kérdéseit és általános érdeklődésre 
számottartó témáit.
Korabeli, vaknyomással és görgetővel gazdagon díszített, öt bordára fűzött, barokkos, 
egész disznóbőr-kötésben, gerincén tintás felirattal. Külön címlapokkal, két jó bőrpánttal. 
A leveleken végig kisebb rozsdafoltokkal. Korabeli egyházgyűjt. pecséttel. Megkímélt, 
jó példány. Folio.

180.000,- 

353. LÁNYI KÁROLY, Dr.: 
A Magyar nemzet történetei képekkel, a nép számára. 
Pozsonyban, 1846. Bucsánszky Alajos. [Belnay örökösei.] [4] + VIII + 320 + [1] p. 
Szövegközti és egészoldalas fametszetű képekkel.
Korabeli félvászon-kötésben, felirattal, néhol foltos lapokkal.

12.000,-
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352. 352.
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354. LENKEI HENRIK ‒ ROBOZ ANDOR:
Köszöntőkönyv.
Budapest, [1901.] Athenaeum. 127 p. 
Kiadói félvászon-kötésben, színes, felragasztott illusztrációval. Viseltes, kopott, pár 
helyen jelöléssel. (10,5×15,5 cm)

6.000,-

355. LESS, GOTTFRIED:
Keresztyén erköltsi tudomány, melly Lesz Gottfried, a Theologiának Rendes Tanítója 
által írattatott, most pedig Németből Magyarra fordíttatott Tóth Mihály által.
Hely n. 1788. ny. n. 8 sztl. lev. + 397 p.
A mű kiadási helyeként a bibliográfiák Bécset jelölik meg. A kötet első számozott oldalán 
található metszett fejlécet a kolozsvári Hochmeister Márton használta. A fordító, Tóth-
Pápai Mihály (1752-1831) orvos, tanár akkor pont Bécsben tanult, de Rozgonyi József 
Kassára teszi a nyomdahelyet, ahol a másik fordítása is megjelent. (Pankl: Mezei 
gazdaság, Kassa, 1801. Ellinger.)
Korabeli, kissé viseltes, félbőr-kötésben, címkével. Címlapja erősen foltos, előzéke 
hiányzik. Ezektől eltekintve megkímélt példány.

20.000,-

356. [LOSONTZI ISTVÁN]: 
Hármas kis-tükör,melly Magyarország’ I. legujabb földleírását, II. régibb és legujabb 
polgári állapotát, III. A’ magyar nemzetnek régibb és legujabb történetét híven ábrázolja. 
Magyarország és Erdély földabroszával. XIII. Toldalékkal. 1849. és 1850. évi kiadás. 
Pest, 1850. Trattner és Károlyi. 336 p. + 112 p. + 1 kihajt. ff. réznyomatú térkép. (Karacs F.)
Szántai:11c. A végén: Hármas kis-tükör, melly Erdélynek földét, mostani polgári állapotját 
és rövid történetét adja elő.  
Korabeli, kissé fakult gerincű félvászon-kötésben, felirattal. Megkímélt példány kartontokban.

24.000,- 

357. A magyar nemzet története I-X. köt. Szerkesztette Szilágyi Sándor.
Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid, Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói Vilmos, 
Marczali Henrik... [és a kor legkiválóbb tudósai. Teljes]
Budapest, 1895-98. Athenaeum. 1 t. (címkép) + 15 + [1] + CCCLII + 335 + [1] p. + 40 t. 
‒ 1 t. (címkép) + [4] + 706 p. + 40 t. ‒ [4] + 667 + [1] p. + 40 t. ‒ [4] + 694 + [2] p. + 41 t. 
‒ 1 t. (címkép) + [4] + 680 p. + 40 t. ‒ [4] + 600 p. + 36 t. ‒ 1 t. (címkép) + [4] + 715 + [1] 
p. + 41 t. ‒ 1 t. (címkép) + [4] + 625 + [1] p. + 39 t. ‒ 1 t. (címkép, Széchenyi) + [4] + 724 
p. + 37 t. ‒ 1 t. (címkép) + XII + 865 + [3] p. + 44 t. Második kiadás. 
Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal, kihajtható fakszimilékkel, szöveg-
közti és önálló képekkel. A millennium alkalmából elkészült mű a magyar történeti összefog-
lalás máig legnagyobb szabású kiadványa, alapműve lett. A tíz kötet mintegy 6980 lapot, 326 
táblát (ebből sok kétoldalas ill. színes), 83 hasonmást, és 8 kihajtható térképet tartalmaz. 
Egységes, kiadói, aranyozott, festett, félbőr-kötésben. Dekoratív sorozat, gerinceken ár-
nyalatnyi különbséggel, apróbb hibákkal.

80.000,-
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358. A magyar korona országainak helységnévtára. Szerkesztését vezette és kiadja 
az Országos Magyar királyi Statistikai Hivatal. Előszó Keleti Károly.
Budapest, 1873. Athenaeum. XII + [4] + 235 p. + 1524 hsz. + 1525-38 p. + 1 kihajt lev.
Korabeli, bordázott és aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Címlapon kivakart vignetta, 
verzóján 1932-es ajándékozási bejegyzés. Mihályi Ernő poss. Falczione Sándor, Zombor. 

12.000,-

359. A ’magyar nyelv’ rendszere. Közre bocsátá a’ Magyar Tudós Társaság. 
Budán, 1847. Magyar Királyi Egyetem. XII + 374 + [1] p. 
Az első átfogó, leíró nyelvtan második kiadása, először egy évvel korábban jelent meg. 
A munkát Czuczor Gergely, Nagy János, Fábián Gábor és Vörösmarty Mihály állította össze. 
Későbbi félvászon-kötésben. Előzékén pici szakadás.

12.000,-

360. Magyar Színművészeti Lexikon. A magyar színjátszás és drámairodalom 
enciklopédiája. I-IV. köt.
[Budapest, 1929-1931.] Országos Színészegyesület és Nyugdíjintézet. [Thalia-Kultura ny.] 
VII + [1] + 480 p. + 52 t. (ebből 5 színes, 47 kétoldalas) ‒ 464 p. + 86 t. (ebből 6 színes, 
76 kétoldalas) ‒ 504 p. + 45 t. (ebből 4 színes, 41 két oldalas)  486 p. + 64 t. (kétoldalas). 
Oldalszámozáson belül összesen 14 szövegközti illusztrációval. Többszáz színész, máshol 
nem nagyon fellelhető képével. 
Kiadói, egységes, dúsan aranyozott vászonkötésben.

24.000,-

361. Magyar Szűcs- és Szőrme-Almanach 1928/29. Szerkesztette Zádor Gyula. 
[Magyar és német nyelven.]
Budapest, [1929.] Magyar Szőrmeipar – Cziring Dezső [Egyesület Kő- és Könyvnyomda] 
152 p. + 2 t. (hirdetések). 
Dúsan aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben. A kötéstáblák enyhén megvetemedtek, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

10.000,-

362. A magyar-zsidó felekezet elemi és polgári iskoláinak monográfiája. Hazánk ezred-
éves ünnepének és a zsidó vallás reczipálásának kegyeletes emlékére kiadja az „Orszá-
gos Izraelita Tanáregyesület”. Szerkesztették Barna Jónás és Csukási Fülöp. II. kötet.
Budapest, 1896. Corvina  Rt. 428 p. A mű két kötetben teljes!
Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel gerincre ragasztott papírcímmel. 

12.000,-
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363. Magyarország műkincsei. Magyarország történeti emlékei az 1896. évi Ezred-
éves Országos Kiállításon. Szerkesztik: az első részt Dr. Czobor Béla, a második részt 
Szalay Imre. I-II. kötet.
Budapest, 1897–1903. Gerlach Márton és Tsa. [Hornyánszky Viktor ny.] [6] + 200 +[4] p. + 
38 t. (ebből 30 színes), [4] + 203–470 + [2] p. + 50 t. (ebből 28 színes, 1 színes kétoldalas). 
A táblák előtt feliratozott hártyapapírral. Rendkívül gazdag, nagyrészt színes, szövegközti 
képanyaggal. 
Kiadói, egységes, dúsan aranyozott, préselt, festett-illusztrált bőrkötésben, a lapszéleken 
felül aranymetszéssel.  
A kötés Gottermayer Nándor műhelyében készült. Folio.

140.000,-

364. Magyarország történeti demográfiája. Magyarország népessége a honfoglalástól 
1949-ig Szerkesztette Kovacsics József. 
Budapest, 1963. Közgazdasági és Jogi Kk. [Kossuth ny.]  441 p. + 8 mell. (kihajtható) 
+ 4 mell. (a végébe helyezve) 
Kiadói, aranyozott, fakult egészvászon-kötésben. Megjelent 1.100 pld.

8.000,-

358. 363.
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365. MANAHAN AMBRUS: 
A kath. egyház diadala az első századokban. Németből fordította a pesti növendék 
papság magyar egyházirodalmi iskolája.
Pest, 1864. Emich Gusztáv. XXIV + 337 + [2] p.  /Munkálatok, 27. évf./
Korabeli, vaknyomásos és dúsan aranyozott egészvászon-kötésben. Nagyon szép példány.

18.000,-

366. [MARKÓ MIKLÓS szerk.]
Visszaemlékezések I. Ferenc József születésének 100-ik évfordulóján.(1830-1930)
társadalmi és katonai események írásban és képben. Szerkeszti és kiadja ⁓ ⁓.
[Budapest, 1930. Athenaeum.] 250 p.
Kiadói, illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben. Az első lap kijár.

8.000,-

367. MÁNDY IVÁN:
A huszonegyedik utca. Regény.
Budapest, [1949.] Uj Idők Irod. Int. 186 + [2] p.
Szántó Miklósnak tisztelettel 1948. nov. 2. dedikált példány!
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált védőborítóval.

16.000,-

368. MÁRTON JÓZSEF: 
Magyar-német és német-magyar lexicon, vagyis szóköny. I-II. darab.
Bétsben, 1810-11. Pichler Antal. XV + [1] p. + 876 hsz. + [5] p. ‒ [8] + XV + [1] + 1334 
hsz. + [5] + 4 p. Második megjobbított és megbővített kiadás.
Egységes korabeli félbőr-kötésben, címkékkel, festett lapszélekkel. Szép példány.

18.000,-

369. MEGISER, HIERONYMUS:
Rom: Imperat: Vitae, Das ist: Denckwürdige und Historische Beschreibung aller 
Römischen Kayser, vom Ersten Julio Caesare… 
Regensburg, 1657. Christoph Fischer für Joseph Auckendobler. 2 sztl. lev. + 331 p. + 3 sztl. 
lev. A műből 3 levél, a 205-7. és a 317. üres lappal pótolva, valamint a regiszter utolsó lap-
ja is hiányzik. A Római Birodalom összes császáráról szóló, gazdagon illusztrált mű ritka 
első és egyetlen német kiadása. Megiser 1616-ban megjelent „Theatrum Caesareum” című 
művének folytatását tartalmazó új kiadás. Hieronymus Megiser (1554/55-1619 körül) tör-
ténész és nyelvész latinul és görögül tanult Nicodemus Frischlin és Martin Crusius mellett 
Tübingenben. Ezután Ljubljanában, majd Páduában, ahol jogot is tanult, pedagógusként 
dolgozott. 1593-ban a klagenfurti tartományi iskola rektora lett. Megiser Johannes Kepler 
barátja volt, és tudományos levelezésben is állt vele. 
Modern egészbőr-kötésben, a korabeli, aranyozott gerinc szépen rádolgozva. Kétszínű 
címlapján korabeli színezés. Minden levelén fametszetű portré, számos levél alján korabe-
li feljegyzés. Az előzéken Czuppon György (1755-1820) teológus, táblabíró és szombathe-
lyi kanonok névbeírásával. Ritka mű, jó állapotban. (16×11 cm)

120.000,-
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370. MEYNERT, [HERMANN]: 
I. Ferencz, austriai császár, magyar király, ‘s a’ t. és korának történeti. ⁓ után 
magyarázák Illés és Szekrényesy. Két füzetben. I-II.
Pesten, 1835. Trattner és Károlyi. 1 t. címkép + 120 p. ‒ 158 p. A mű német eredetije 
egy évvel korábban jelent meg. 
Modern kartonkötésben. Premontrei pecséttel.

24.000,-

371. MELLEN, JACOB: 
Series regum Hungariae e nummis aureis. Das ist: Eine Reihe Ungarischer Könige aus 
goldnen Münzen: Nach der beygefügten Lateinischen Urschrift ins Teutsche gebracht... 
Breslau und Leipzig, 1750. Daniel Pietsch. [12] + 332 p. + VI kihajt. rézm. t. (pénzérmék) + 
1 kihajt. mell. (leszármazási t.) Az elejére kötött tíz levélen több, mint hét oldal korabeli 
tintás jegyzetelés a műből, a végén másfél oldal. Pár helyen foltosodás és korabeli bejegyzés.
Korabeli patent kartonkötésben.

80.000,-

Metszet, grafika

372. Buda látképe, fametszet 1500.
Kép mérete: 19×26 cm. Hartmann Schedel (1440-1514) krónikáját (Liber Chronicarum) 
1493-ban adta ki Anton Koeberger Nürnbergben. A kor nyomdászatának remekműve, 
amihez az eredeti fametszeteket neves művészek Wolgemuth, Pleydenwurff és valószínű-
leg Dürer készítették. Ez a lap a Schönsperger féle első kiadás kisebb, német nyelvű 
kiadásából származik. Az „Offen” szó tipográfiailag eltér a következő kiadásban látottaktól. 
A képmező felett kéthasábos szövegben két portré, Ursula és Merlin. Paszpartuzva, 
keretben: 37×44 cm. Rózsa 86/a.

60.000,-

373. Buda vulgo Ofen, prima & regia Ungarici regni civitas, ad Danubium…1572 előtt.
Rézmetszetű látkép, [Köln], mérete:155×475 mm. Készítőjét nem ismerjük. Georg Braun 
és Franz Hogenberg fő műve, a „Civitates orbis terrarum” első kötetének kölni kiadása-
iban jelent meg először 1572-ben, Bécs látképével közös lapon. A megfelelő helyeken: 
Danubius flu- Aula Regis- Horti amoeni-Thermae-Aula marmorea. Az előtérben három 
magyar ruhás staffázsalak, a bal sarokban a lemezhiba jellegzetes sérülésével. 
A „kis Hufnágel” paszpartuban, keretezve. (28×60 cm) Rózsa: 2.

60.000,-

374. Buda Ofen. Buda ostroma 1688, rézmetszet.
Felirat fent középen, egymás alatt. Megjelent Wagner, Johann Christoph: Delineatio 
provinciarum Pannoniae... Augsburg, 1688. gedruckt Jacob Koppmayer. Metszette 
valószínűleg Johann Franz Wussim. Mérete 26×13,5 cm. 
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A képmező alatt feliratokkal: Statt Pest -Schloss zu Ofen-die Haupstatt-Warme bader- 
Wasser oder Judenstadt -Gerhardsberg -die Obervorstatt-Sciffbruck…Rózsa 17. jelzettnél 
kisebb méretű és kevesebb feliratot tartalmazó változat, de a kompozíció erős, az előtér-
ben mozgalmas ostromkép. Az ostromművek között felvonuló csapatok, balra sátortábor. 
Ez a harmadik változat, mert a lemezhibát középen csúnyán korrigálták: „keyserlich 
völcker.” Keretben, paszpartuzva, 38×50 cm.

40.000,-

372.

373.
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375. Ofen v. Pest. Rézkarc és rézmetszet, 1685.
Buda és Pest látképe. Címe fent középen, külön keretben: OFEN v. PEST. Képmező: 9x14,8 
cm. Megjelent: Totius Regni Hungariaé superioris & / inferioris accurata Descriptio…Von / 
Georg Krekwitz, aus Siebenbürgen. Franckfurt und Nürnberg, / Verlegts Leonhard Loschge. 
/ Druckts Johann Philipp Andrea 1685. Lent a kép alatt magyarázat a számokhoz: 1. das 
Schloss. 2. die Ober Statt. 3. die Wasser Statt. 5. das Blockhaus. 6. die Schieffbrücken. 7. 
Tonau. Üvegezett fakeretben (21×27 cm), a kép felső harmadánál rozsdafolt.

20.000,-

376. BARTLETT, WILLIAM HENRY ‒ Buda und Pesth. (from the Blocksberg) 1844.
Buda és Pest látképe a Gellérthegyről, déli nézet. Acélmetszet: 12x18 cm. Nyomtatta G. 
K. Richardson. Forrás: The Danube, its history, scenery and topography ...drawn by W. H. 
Bartlett…Edited by W. Beattie. – London, Virtue, 1844. Paszpartuzva, keretben. (27×34 cm)

16.000,-

377. MALKNECHT [KÁROLY], CHRISTOPH ‒ A’ Buda és Pest közti álló híd képe 
a nagyméltóságu magyar országgyűlési küldöttség által megállapított terv szerint. 
Pest. 1839. Kiadja Heckenast Gusztáv. Színezett acélmetszet, magyar-német képaláírással. 
Képméret: 20x42 cm. Lapméret: 29x50 cm. Keret:43×61 cm. 
Györnyörű távlati kép észak felől a Lánchídról, balra a pesti Dunasor palotáival, jobbra a Vár, 
fent a Gellérthegy a csillagdával és alatta a Tabán házacskái. A folyamon számos vízijármű.
A kép elkészítésére valószínűleg Széchenyi kérte fel, ugyanis felesége, Seilern Crescentia 
mellképét is ő véste lemezre.  Az illusztráció megjelenéséről a Hazai ‹s Külföldi Tudósítá-
sok, 1839. május 4. számában közölt hirdetést Heckeneast: A’ jövő pesti medárdi vásárkor 
jelenik meg Heckenast Gusztáv könyváros és kiadónál (Váczi-utcza 7 Nádor czimerű 
fogadóval szemközt)…aczélba metszve Maulknecht Károlytól első rendű kiadás imperial 
egész rétben feketén és színezve. 2ik rendű kiadás kis egész rétben feketén és színezve. 
Ezen műlap a’ nagyszerű hidépitményrajzával egyszersmind a’ testvér Buda-Pestnek 
gyönyörű ’s tökéletes képét adja ’s magának a’, függő lánczhidnak egyedül igaz és hű 
ábrázolata , melly Clark úrnak eredeti rajza után a’ nagyméltóságú országos küldöttség 
helybenhagyásával készült.” 
A hídnak ekkor még híre-hamva sem volt. A munkálatok 1839-ben kezdődtek, a kész hidat 
1849. november 20-án avatta fel Ferenc József. Tervezője az angol William Tierney Clark, 
a kivitelezés irányítója a skót származású Adam Clark volt. Utóbbiról nevezték el 
az Alagút és a Lánchíd közötti teret. /A Lánchíd részletes tervrajzairól lásd 73. tételünket./
Nagyon ritka metszet, remek állapotban. Minimális, apróbb foltokkal, robusztus régi 
fakeretben.

480.000,-

378. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész színes plakátterve. 1928.
Hol a boldogság mostanában? Hol Sándor paplan van az ágyban.
Tempera. M: 23,5×31 cm. A Petőfi Sándor versére rímelő szlogennek nem találtuk megjele-
nési formáját. Az előoldalon és a verzón is a művész autográf aláírásával. Minden jog fenn-
tartva 1928. nov. 19. Középen hajtva, a sarkokon pici hiánnyal és egy kis beszakadással.

30.000,-
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379. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész színes plakátterve.
Oriási megtakarítás! Tüzelőben, edényben, anyagban, időben.
Befejezetlen, temperafestékkel készült munka. Valószínűleg a „Lindi” szűrőedények 
reklámja. M:24×31 cm. Papír paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva.

40.000,-

380. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész, lovas portré. 1925.
Szénrajz. M:26×34 cm.  Ismeretlen fejedelem, (színész?) hermelinpalástban, jogarral 
a kézben, díszesen felszerszámozott paripán. Aláírva, dátumozva.

8.000,-

381. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész. Női portré. 1917.
Fiatal, népviseleti blúzba öltözött falusi lány mellképe. Tempera és akvarell. M:28×22 cm.
Nagyon kifejező alkotás. Papír paszpartu, hátulról celluxszal ragasztva. Aláírva, dátumozva.

24.000,-

382. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész Bárány István (1907-95) 
úszó mellképe. 1926. 
Szénrajz, a művész aláírásával és dátummal. M:18×24 cm. Többszörös aranyérmes EB, 
olimpiai érmes, sportvezető. Papír paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. 

18.000,-

383. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész Bárd Endre (?) úszó álló képe. 
1929. Tihany. Aláírással.
Színes pasztellkréta, a művész és sportoló aláírásával és dátummal. M:23×32 cm. 
Amatőr paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. 

18.000,-

384. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész. Dienes Éva portré. 
Szénrajz, dátum nélkül. M:22×28 cm. 1930 körül. A vidám hölgyet italos palack 
és pohár jelenlétében ábrázolja. Fent MIOE gyémánt felirattal.
Amatőr, papír paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. Aláírással!

12.000,-

385. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész Gerő Ferenc (1900-74) atléta 
mellképe. 1924. Aláírással.
Szénrajz, dátum nélkül. M:15×21 cm. Civilben szűcsmester, a párizsi olimpián 
aranyérmes a 4×100-as váltóval. Amatőr paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. 

18.000,-

386. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész Kovács Margit (1902-77) 
keramikusművész portréja. A művész szignójával.
Szénrajz, dátum nélkül. M:22×28 cm. A mestert korongozás közben ábrázolja. Fent MIOE ezüst 
felirattal és emlémával. 1930 körül. Amatőr, papír paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. 

24.000,-
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387. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész Páhok István (1907-70) 
úszóbajnok mellképe. 1926. Aláírással.
Szénrajz. M:19×26 cm. Gépkocsivezető, többszörös magyar bajnok és Balaton- átúszó 
specialista. Papír paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. 

18.000,-

388. MÁRTON LAJOS  (1891-1953) grafikusművész Sir József (1912-96) atléta 
mellképe. 1924. Aláírással.
Szénrajz, dátum nélkül. M:15×19 cm, Többszörös síkfutó bajnok, EB érmes, a válogatott 
edzője. Amatőr, papír paszpartuval, hátulról celluxszal ragasztva. 

18.000,-

389. MÜNSTER, SEBASTIAN ‒ Három magyar vonatkozású lap Buda fametszetű 
ábrázolásával. 1580. Von dem Ungerlandt.
Megjelent Münster, Sebastian: Cosmographiae. Basel, 1580.  (1179-84) Lapméret: 21×34 
cm. Kép mérete: 9×17,5 cm. Budán kívül még 7 fametszetes ábrával. A képek körül német 
nyelvű történeti leírás. Kissé foltos, sokszor kézbevett lapok.

30.000,-

390. MÜNSTER, SEBASTIAN ‒ Négy magyar vonatkozású városmetszetes lap. 1580.
Contrafehtung der Vestung Tokay...1566. Tokaj fametszetű ostromképe. A lap hátoldalán: 
Contrafehtung der gewaltigen Vestung Gyula ‒ Gyula fametszetű képe. (1187-8) 
Der statt und schloss Zigeth gelegenheit. ‒ Szigetvár képe. Hátoldalán: Warhasste 
abconrafactur der vestung Kassa. (1189-90) Megjelent Münster, Sebastian: 
Cosmographiae. Basel, 1580. A képek körül német nyelvű történeti leírás. Lapméret: 
21×34 cm. Kép mérete: 12×15 cm.
Hozzá tartozik két levél (1191-94) a magyar királyok genealógiai leírásával és Hunyadi 
Mátyás fametszetű arcképével. A lapok állapota kissé koszos, foltos.

40.000,-

391. SANDRART, JOACHIM von:
Teutsche Academie der Bau-Bildhauer- und Maler-Kunst. Des dritten Haupttheils 
zweyter Band. [+ Dritten Bandes] Welcher in der ordnung des ganzen wertes den 
siebenden band ausmachet.
[Nürnberg, 1675. Miltenberger.] 1 rézm. díszcímlap + 424 + [8] p. + 12 + 19 egészoldalas 
rézmetszetű t. Első kiadás. A második és harmadik kötet a hét kötetből folyamatos számo-
zással. Tulajdonképpen művészlexikon életrajzokkal és metszett arcképekkel. A képek egy 
részét Sandrart készítette. Michelangelo, Dürer, Caravaggio, Bramante, Vasari, Holbein, 
Wolgemuth, Stosz, Le Brun és mindenki más, aki számított. 
19. századi aranyozott, szépen javított gerincű félbőr-kötésben. Számos lapja vízfoltos és 
néhány arckép kivágva! A valamikori szép kötést Dochnál Béla készítette a Várban. Folio.

240.000,-
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392. MIKES KELEMEN, zágoni: 
~ ~ törökországi levelei. A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz 
hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (36 színes és 3 mell. hasonmás), 
feliratos hártyapapírral védve. A képeket festette és a díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. 
A tanulmányokat Négyesy L., Thaly Kálmán, Beőthy Zsolt, Szily Kálmán és Erődi Béla írta. 
Kiadói, dombornyomásos, aranyozott egészbőr-kötésben – Gottermayer Nándor –, felül 
aranymetszéssel, selyemripsz előzéklapokkal. Enyhén kopottas példány.  Ex libris. Folio. 

24.000,-

393. MIKÓ IMRE:
Huszonkét év 1918-1940. Az erdélyi magyarság politikai története 1918. december 
1-től 1940. augusztus 30-ig.
Budapest, 1941. Studium. [Sylvester rt.] 326 p.
Kiadói ‒ a gerincnél kissé elváló ‒,  papírborítóban.

16.000.- 

394. NAGY BENŐ, kulini – SÁRVÁRY ELEK: 
Magyar hölgyek életrajza.
Debrecen, 1861. Csáthy és Társa. 1 t. kőnyomat + XVI + 304 p. 
Szilágyi Erzsébet, Bornemissza Anna, Kanizsai Dorottya, Zrínyi Ilona, Bethlen Kata, stb.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel. Enyhe foxing 
foltokkal, duplum pecséttel.

8.000,-

395. NAGY GÁSPÁR:
augusztusban, Ludvík Jahn nyomában (legény-részlet)
Budapest, 1995. Magvető. 140 + [4] p.
Vekerdi Lászlónak hosszas dedikációval! 
A költő (1949-2007), könyvtáros, szerkesztőt a nyolcvanas évek közepén megjelent 
„rendszerváltó” versei és folyamatos ellenzéki magatartása miatt a politikai hatalom 
egyik fő ellenségének tekintette.
Kiadói, illusztrált (Orosz Gellért) papírborítóban.

5.000,-  

396. NAGY [PÁL] PAULUS:
Historia universalis gentium statistico-geographico politico critica. Tomus I-III. 
Budae, 1824-25. Scient. Universitatis Hung. 1 rézm. t. (Rudnay Sándor) + XII + 370 p. 
‒ 1 rézm. t. (Csáky László) + [16] + 416 p. ‒  1 rézm. t. (Vurum József) + XII + 554 p.
Egységes, korabeli keménytáblás papírkötésben, aranyozott címkével, jó példány.

20.000,-
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397. OMAR KHAYYAM: 
Rubaiyat of Omar Khayyam. Translated into english verse by Edward Fitzgerald. 
Engravings by George Buday.
London, [1947.] Frederick Muller Ltd. 16 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírkötésben, Buday György fametszeteivel. (11×14 cm)

24.000,-

398. Országgyűlési almanach 1901-1906. Rövid életrajzi adatok a főrendiház 
és a képviselőház tagjairól. Szerkeszti Sturm Albert.
Budapest, 1901. Pesti Lloyd-Társulat. VI + [2] + 426 p. + összesen [48] p. hirdetés. 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban, beragasztott ex librissel.

18.000,-

392.

397. 397.

396.
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Orvosi munkák

399. FOREL, ÁGOST, [AUGUSTE]: 
A hypnotismus vagy a suggestio és a psychotherapia. A hatodik, átdolgozott kiadást 
fordította Herz Sándor.
Budapest, 1921. Bródy József. VIII + 309 + [2] p. 
Korabeli, egyszerű félvászon-kötésben, felirattal. Ex librissel.

8.000,-

400. FREUD, SIGMUND, Dr.:
Pszichoanalizis. Öt előadás a Worcesteri (Mass.) Clark University alapításának 
húszéves emlékünnepén. Fordította Dr. Ferenczi Sándor. Harmadik kiadás.
Budapest, 1919. Dick Manó. 62 + [2] p. 
Hozzákötve:
FERENCZI SÁNDOR, Dr.:
Lélekelemzés. Értekezések a pszichoanalízis köréből. Freud egyetemi tanár előszavával.
Budapest, [1918.] Dick Manó. [Ujságüzem ny.] 93 p.
Hozzákötve:
FREUD, SIGMUND, Dr.:
Három értekezés a szexualitás elméletéről. A harmadik bővített kiadás után f
ordította és előszóval ellátta Dr. Ferenczi Sándor. 2. kiad.
Budapest, 1919. Dick Manó. [Nap ny.] X + [2] + 93 + [3] p.
A három mű együtt, korabeli vászonkötésben, felirattal. Elől beragasztott ex librisekkel.

14.000,-

401. FREUD, SIGMUND, Dr.:
Totem és tabu. A vadnépek és a neurotikusok lelki életének némely megegyezéséről. 
Fordította Dr. Pártos Zoltán. A fordítást revideálta Dr. Ferenczi Sándor.
Budapest, [1918.] Dick Manó. [Ujságüzem ny.] 174 + [2] p.
Hozzákötve:
FERENCZI SÁNDOR, Dr.:
Lélekelemzés. Értekezések a pszichoanalízis köréből. Freud egyetemi tanár előszavával.
Budapest, [1918.] Dick Manó. [Ujságüzem ny.] 93 p.
Együtt, korabeli vászonkötésben, gerincen felirattal. Elől ex libris.

12.000,-

402. KISS JÓ[Z]SEF: 
Egesseget targyazo katechismus vagy is Kérdésekbe, és Feleletekbe foglalt oktatás, 
Miképpen Kellessék az Egésséget betsülni, s őrizni, Derék, ’s egésséges Gyermekelket 
nevelni, a Betegekkel okossan bánni…minden nem-orvosnak de kiválttképpen a Köz-
népnek és az Oskolába járó Gyermekeknek számára Doctor Kiss Jósef Gróf Széchényi 
Ferentz ő Excellentiájának Udvari Orvossa által. II.-dik meg-bővitetett kiadás.
Sopronban, 1796. Szísz Klárának Ts. Kir. Privilegiáltt Nyomtató Mühelyében. [8] + 234  + 
[2] p. Az olvasóhoz írt szerzői bevezetéssel, részekre és szakaszokra osztott tartalomjegy-
zékkel, ajánlással, néhány szövegközti fametszettel. 
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A kötet szerzője Kiss József orvos (1765-1830) e munkájában több mint 400 kérdés-fele-
let formájában kifejtett, ma is modernnek tűnő gondolat olvasható az egészségnevelés, a 
gyermek- és betegápolás, az egészséges életvitel és a járványokkal kapcsolatos kérdések 
tárgyköréből. Először 1794-ben, Sopronban látott napvilágot. Ez volt az első önálló 
magyar egészségtani tankönyv. 
Korabeli gerincén sérült és hiányos félbőr-kötésben, sokat forgatott példány. Az előzéken 
korabeli és modern tulajdonosi bejegyzés. Átkötésre érdemes, ritka mű.

30.000,-

403. Orvosi diploma BALOGH JÓZSEF számára, Pest, 1796.
„Nos in libera, regiaque civitate Pestiensi commorantes et degentes colegii chyrurgorum 
seniores…” Fametszetes, előrenyomtatott dokumentum a megfelelő helyeken tintával 
kitöltve. Papír mérete: 28×40 cm. A nagyszalontai születésű (1766-1842) orvosról nincs 
több adatunk. Lent két aláírással, (Riskovics József senior, Tobias Prefenszky adjunktus) 
papírfelzetes pecséttel, szép állapotban.

40.000,-

401. 402.
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404. PÁPAI PÁRIZ FERENTZ: 
Pax corporis. Az-az Az emberi Test Nyavalyái-nak Okairól, Fészkeiről, ’s azoknak 
Orvoslásának Módgyáról Tracta. Mellyet mind élő Tudós Tanitóinak szájokból…
most ujjabban Ki-nyomtattatott.
Kolosváratt, 1774. Akademiai betükkel. [11] + 12-410 + [5] p.
Pápai Páriz Ferenc (1649-1716) tanár, orvos. A Pax Corporis az első magyar nyelvű 
orvosi kiadvány, a “házipatika” kiadványok őse, célkitűzése, hogy használható, orvosi 
kézikönyvként szolgáljon. Ahogy az előszóban elhangzik: „Nem akartam én itt az ebben 
tudósoknak értelmeket megfogni, nem is azoknak írom: hanem a házi cselédes gazdáknak 
és gazdaasszonyoknak, és az ügyefogyott szegényeknek, akiknek nincsen mindenkoron 
kezük ügyében értelmes orvos: kiváltkép falukon, hol hamarabb talál segédet a beteg 
barom, mint a beteg ember”. Az először 1690-ben megjelent, első magyar nyelvű orvosi 
könyv tizenegyedik kiadása, ezt követően csak 1984-ben látott napvilágot. /Borda 15. sz. 
ajánlójegyzék./
A korabeli bordázott egészbőr-kötés szakszerűen pótolva, kissé hiányos címkével. Sokat 
olvasott példány, de jó tartású kötet. A táblaverzókon korabeli ajándékozási névbejegyzé-
sekkel: Ungi Pál, Major János, Igyárto István.

80.000,-

405. REIL, JOHANN CHRISTIAN ‒ HOFFBAUER JOHANN CHRISTOPH:
Beyträge zur Beförderung einer Kurmethode auf psychischem Wege. 1-2. band.
Wien, 1816. Alois Doll. VIII + 455 p. ‒ VIII + 484 + [4] p.
Reilt korának egyik legjelentősebb orvosának és orvosi írójának tartották, aki elsajátította 
az elméleti és gyakorlati orvoslást. Ez a munka új pszichológiai módszereket népszerűsít.
Korabeli félbőr-kötésekben, címkével. Az első kötet gerince szakszerűen pótolva.

30.000,-

406. OSSENDOWSKY, [A. F.]:
Lenin. I-II. kötet. 
Budapest, [1930.] Franklin T. 286 p. 293 + [3] p. Forditotta Torday Géza.
/Modern utazók, felfedezők könyvtára./ 
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt példány.

60.000,-

407. PAUER JÁNOS: 
Az egyházi rend érdeme Magyarország történetében, Árpádok időszakától korunkig. 
[Vegyes uralkodók időszaka ‒ Ausztria időszaka. 1-3 könyv, egyben]
Székesfejérvárott, 1847. özv. Számmer Pálné. XVI + 518 p. folyamatos lapszámozással. 
Korabeli, szépen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, gyönyörű élfestéssel. Kissé 
rozsdafoltos lapokkal. Jó példány.

18.000.-
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408. PÁPAY ISTVÁN:
Visszaemlékezések I. Ferenc József királyról és IV. Károly királyról. Apróságok 
és történelmi mozzanatok az udvari életből.
Budapest, 1928. [Apostol ny.] 285 p.
Modern félvászon-kötésben, felragasztott címkével. Címlap foltos, pótolt.

12.000,-   

409. [Ponyva kolligátum]
‒ Legújabb harczi-dalok és lelkes indulók. Igen szép és lelkesítő dalok és bucsuzók 
gyűjteménye a magyar nép számára. 
[Budapest, 1875. Bucsánszky.] 16 p. Címlapja csonka.
‒ Az igaz magyar a XIX. századból. Honvéd-dalok, katona-bucsuzó, és hazafias 
magyar dalok. 
Budapest, 1875. Bucsánszky. 16 p.
‒ Az orosz-török háboru, vagy a muszkák kudarcza és a törökök fényes győzelmei. 
2. szám.
[Budapest, 1877. Rózsa K. és neje.] 15 + [1] p.
‒ Huszonhat legszebb magyar katona-nóták. Magyar bakák, huszárok és honvédek 
mulattatására emlékkönyvül irta és gyüjtötte: B. Putnoky Berczi…
Budapest, 1877. Rózsa K. (ezelőtt Bucsánszky) 16 p.
‒ Honfiak könycseppei. Bús magyar dalok.
Budapest, 1875. Bucsánszky. 16 p.
‒ Török-magyar bucsuzó. Török testvéreink magyarországi látogatásának örök 
emlékére. A török küldöttség 15 tagjainak arczképével.
Budapest, 1877. Rózsa K. és neje. 16 p.
‒ A hontalanok keserve, vagy a bujdosók fájdalmas könycseppei az 1848/9-iki 
szabadságharcz után.
[Budapest, 1876. Bucsánszky.] 32 p.  + 1 kihajt. fametszet. Utolsó leveleinek sarka 
hiányos.
A hét füzetecske együtt, korabeli kopott vászonkötésben.  A címlapokon és a szöveg 
között számos fametszetű illusztrációval.

20.000,-

410. PRAY [GYÖRGY] GEORGIO: 
Dissertatio historico-critica de sacra dextera divi Stephani primi Hungariæ regis.
Vindobonae, 1771. Joannis Thomae de Trattnern. 1 kihajt. rézm. mell. + 171 p.
A metszeten a Szent Jobb, amit a szerző javaslatára Mári Terézia szerzett meg Ragusából.
Korabeli, dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkével. Gerincen kisebb sérülés, 
hiány, hátsó előzéklap hiány.

40.000,- 
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411. PRAY [GYÖRGY] GEORGIUS: 
Dissertatio historico-critica de Sancto Ladislao Hungariæ rege …
Posonii, 1774. Joannis Michaelis Landerer. 140 p. 
Végére kötve:
[GERENTSÉR GYÖRGY]:
Auditoribus oblata dum assertiones ex universa philosophia in alma Academia 
Budensis …publice propugnandas suscepit ... Antonius Andrásy ... coram ... Georgio 
Hollosy ... ex praelectionibus ... Georgii Gerentsér ... Francisci Xaverii Fux ... Emerici 
Nedeczky ... Joan. Nep. Sajnovics.
Budae, 1774. typis Catharinae Landerer, viduae. 5 számozatlan levél.
Korabeli egészbőr-kötésben, kisebb sérülésekkel. Enyhén vetemedett táblával.

20.000,-

412. PRAY [GYÖRGY] GEORGII: 
Series chronologica palatinorum Ungariae e diplomatibus collekta cum praevio 
commentariolo de veteri palatinatus provincia.
Budae, 1763. Reg. Universitatis Ung. 40 p. 
A 17. oldaltól a nádorok időrendbeli felsorolása 1000-1765-ig. 
Kiadói papírborítóban. A keretdíszes lapokon halvány rozsdafoltok.

12.000,-

413. PUFENDORF, SAM[UEL]: 
De officio hominis et civis iuxta legem naturalem libri duo, observationibus, quibus 
pleraque certius definiuntur… Ed. VI.
Lipsiae 1751. Haered. Lanckisii. 1 rézm. t. + [18] + XLII + 492 + [20] p. 
Pufendorf (1632-94) a német jogtudós és filozófus ebben a megszívlelendő művében 
a kötelességeket több kategóriára osztja: az Istennel szembeni kötelességekre, 
az önmagunkkal szembeni kötelességekre és a másokkal szembeni kötelességek 
különböző formáira.
Korabeli pergamen kötésben, címkével. Az első három levél fent kissé sérült. A hátsó tábla 
széle picit hiányos, az elsőnél kissé nyílik a kötés. Leveli néhol sárgultak, egyébként nem rossz 
kötet. Az előzéken Josephi Veresmarthy alsónémedi ref. lelkész korabeli poss. bejegyzése.

30.000,-

414. RAMBAUD, ALFRED:
Oroszország története. Eredetétől kezdve 1884-ig. Fordította Laukó Albert. I–II. kötet. 
Budapest, 1890. MTA. [Franklin.] VIII + 432 p. + 3 térkép (színes, kihajtható) ‒ [4] + 446 
+ [1]p. + 1 térkép (színes, kihajt.) /A MTA Könyvkiadó-Vállalata. Új folyam. II–III./ 
Kiadói, gerincén aranyozott vászonkötésben, márványmintás lapszélekkel. Előzéke foltos.

8.000,-
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Regni Hungariae 

415. [BÉL MÁTYÁS]:
Adparatus ad historiam Hungariae, sive collectio miscella, Monumentorum 
ineditorum partim, partim editorum, sed fugientium. [decad(es) I.]
Posonii, 1735. Jonannis Pauli Royer. (14) + 41+ (9) + 43-88 + (20) + 89-158 + (12) +159-
189 + (7) + 191-278 + (5) + 280-315 + (11) + 317-352 + (4) + 353-380 + (2) +381-418 + 
(4) + 419-442 + (17) p. A címlapon rézmetszetű vignettával.
Későbbi, vaknyomásos gerincű félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, kisebb kopással. Szép 
tiszta lapokkal, stabil kötéssel. A táblaverzón Ladislai Vietoris de Kiss-Kovalocz ex libris.

200.000,-    

416. KAZY [FERENC], FRANCISCUS:
Historia regni Hungariae. Ab anno seculi decimi septimi primo, ad annum ejusdem 
seculi trigesimum septimum. I-III. [egybekötve] 
Tyrnaviae, [Nagyszombat] 1737. Typis Academicis Societatis Jesu per Leopoldum Berger. 
[6] + 336 + [1] p. ‒ [4] + 287 + [1] p. ‒ [4] + 279 + [1] + 10 sztl. lev. 
Kazy Ferenc (1695-1759) jezsuita történetíró Istvánffy Miklós Historiájának folytatásaként, 
Timon Sámuel kéziratainak felhasználásával írta meg Magyarország XVII. századi történetét.  
Korabeli, aranyozott gerincű, bordázott egészbőr-kötésben, címkével, körül festett 
lapszélekkel. A gerinc szépen pótolt. Címlapon bélyegző és névbeírás.

30.000,-  

417. ENGEL [JÁNOS KERESZTÉLY], JOHANN CHRISTIAN von: 
Geschichte des Ungrischen Reichs und seinen Nebenländer. I-IV. Theil. [Első kiadás.]
Halle, 1797-98. ‒ 1804. Johann Jacob Gebauer.  1 rézm. címkép + XVI + 492 p. ‒ 1 rézm. 
címkép + X + 607 + [1] p.  ‒ 1 rézm. t. + [10] + 496 p. + 1 kihajt. mell. ‒ [6] + VIII + 382 
p. ‒ [4] + 362 p. A 2. mű utolsó levele a tartalom, másolattal pótolt.
A rézmetszetű címképeket Czetter Sámuel (Kovachich Márton György jogtörténész 
könyvtáros, Kéler Gottfried jogtudós) és Falka Sámuel (Izdenczy József államminiszter) 
készítette. Három kisebb rézmetszetű medalion Kollár Ádám Ferenc jogtudóst, Johannes 
Raitsch szerb történészt és Schedius Lajos filológust ábrázolja. 
A számos nyelven író és beszélő szerző (1770-1814) egész Európában elismert történetíró, 
kancelláriai tisztviselő volt. Hazájának tett szolgálatai elismeréséül I. Ferenc király 1792-ben 
nemesi rangra emelte, Lőcse pedig polgári oklevéllel jutalmazta. Több tudós társaság tagja 
volt, többek között a prágai, müncheni és a göttingeni társaság tisztelte meg tagságával. 
A harkovi egyetem és a varsói tudós társaság pedig levelező tagjává választotta Engel Jánost.
Tudósként kedvenc témája, a magyar történelem mellett Magyarország politikája, föld-
rajza, törvényei foglalkoztatták. Mindezek mellett a magyar és szláv nyelvészet, teológia, 
pedagógia és a klasszika-filológia képezték kutatásainak tárgyát. Fiatalon, mindössze 44 
évesen halt meg a császárvárosban.
A három kötet egységes, korabeli félbőr-kötésben, a gerincen piros és fekete címkékkel. Egy 
kötet korabeli félbőr-kötésben, címkével, a negyik első része pedig korabeli, körülvágatlan kar-
tonkötésben. Néhány régebbi pecséttel. Enyhe kopással a táblákon, de megkímélt, jó példány.

80.000,-
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418. KLEIN, SAMUEL: 
Handbuch der Geschichte von Ungern und seiner Verfassung. Pragmatisch 
bearbeitet von ⁓ ⁓. 
Leipzig-Kaschau, 1833. Georg Wigand. XXXXIV + 511+ [2] p.
A kötet összeállítója (1784-1835) evangélikus lelkész-esperes, az eperjesi iskola 
subrektora, aki négykötetes fő művében evangélikus lelkészek életrajzát mutatja be 
reformációtól a 18. századig.
Valamivel későbbi, aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Pár levele enyhén foltos. „Esterházy 
hitbizomány.” Pecsétekkel, beragasztott címkével. „Leugrik” a polcról, olyan szép.

30.000,-

419. PRAY [GYÖRGY] GEORGIUS: 
Epistolae procerum Regni Hungariae. Pars I. Complectens epistolas ab anno 
1490 ad 1531. 
Viennae, 1805. J. Degen. XX + 191 p.
A mű három kötetben teljes és kompletten 1711-ig tárgyalja az ország történelmét.
Korabeli, bordázott félbőr-kötésben, felirattal, festett lapszélekkel. Szép példány.

20.000,-

420. REUSNER, NICOLAUS:
Rerum memorabilium in Pannonia sub Turcarum imperatoribus a capta 
Constantinopoli usque ad annum MDC bello militiaque gestarum Narrationes 
illustres variorum, et diversorum auctorum. (...) 
Francofurti M.D.C.III. Colocae, [Kalocsa] 1770. ny.n. [24] + 356 p. A 313. oldaltól 
folyamatos számozással Reusner: Trophæa de Iaurino propugnaculo Pannonie et totius 
orbis Christiani… 
Az 1603-as frankfurti kiadás utánnyomása. Pannonia emlékezetes történelmi eseményeit 
írja le Konstantinápoly elfoglalásától kezdve a török uralom alatti időben, különböző szer-
zők munkái alapján. A rövidebb mű, Pannonia a keresztény világ védőbástyája II. Rudolf 
idején epigrammákban elbeszélve 1598-ban jelent meg Jénában.
Korabeli, bordázott, díszesen aranyozott, de hiányos gerincű egészbőr-kötésben, körül 
festett lapszélekkel. Korábbi egyházgyűjt. pecsétekkel, beírással. Ritka mű.

20.000,-

421. [ROZENITS LUKÁCS] ROSENICH, LUCAS: 
Historiae regni Hungariae. Compendium quod in usum praelectionum suarum 
concinnavit ⁓ ⁓. Tomus I-II. [egybekötve]
Tomus I.: Continens introductionem, et praecipuos regni, gentisque Hungarae 
vicissitudines, a prima ejus memoria, usque exstinctum virilem stirpem Arpadianam. 
Tomus II.: Continens praecipuos regni vicissitudines, ab exstincta Arpadi stirpe virili, 
usque ultima tempora. 
Posonii, 1828-1829. Belnay. 285 + [1] p. ‒ 373 + [1] p. Egyetlen kiadás.
Korabeli, aranyozott félbőr-kötésben, címkékkel. Kopott, fakult, de így is szép kötés.

18.000,-
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422. SCHNELLER, J. B.:
Die Geschichte Ungarns. 1-3. köt. [egybekötve]
Dresden, 1829-33. G. Hilschersche. VIII + 134 + [2] + 172 + [4] + 166 p.
Korabeli félbőr-kötésben, aranyozott felirattal. A tábláknál kissé repedt. Friedreich István 
tanár, újságíró poss. bejegyzésével. Kubasta & Voigt bélyegzővel.

18.000,-

423. SCHWANDTNER, JOANNES GEORGIUS: 
Scriptores Rerum Hungaricarum veteres ac genuini… Pars I-III. 
Vindobonae, 1766-68. Joannis Thomae Trattnern. [8] + XVIII + 520 + [2] + 22 + [2] 
‒ [16] + 419 p. ‒ [14] + 214 p. 
Schwandtner nagyszabású műve az első komoly magyar vonatkozású forráskiadvány, 
mely számos forrásértékű szöveget tartalmaz: Anonymus, Galeotto Marzio, Thuróczy, 
Vitéz János, Lazius, stb. Szép, barokkos fejlécekkel. Második kiadás.
Három korabeli, egymástól kissé eltérő, gerincén aranyozott egészbőr-kötésben. 
Belül a gerinceknél szújáratok. Lapjai rendben vannak.

80.000,-

424. [WINDISC, KARL GOTTLIEB]: 
Geographie und Geschichte des Königreichs Ungarn, für Kinder. Vierte, vermehrte 
und fortgesetzte Auflage. 
Pressburg, 1800. Andreas Schwaiger. 1 rézm. t. + 184 + [6] p. A címképen a magyar 
korona, a címlapon Pozsony látképe. 
Modern egyszerű félvászon-kötésben. Első levelei kissé piszkosak.

14.000,-

RMK, Apponyi

425. Articuli dominorum praelatorum, baronum, magnatum, et nobilium, 
coeterorumque, statuum et ordinum regni Hungariae, &c. in generali eorum 
conventu, anno MDCLXXXI Sopronii celebrato, conclusi, et ab ipsa sacra Caesarea 
majestate ratificati & confirmati. [Országgyűlési törvénycikkek]
Leutscoviae, [Lőcse] 1687. Samuelis Brewer. 94 p. RMK II. 1610.
Hozzákötve:
Articuli diaetales Posonienses. Anni MDCLXXXVII. 
Leutscoviae, [Lőcse, 1687.] Samuelis Brewer. [2] + 46 p. RMK II. 1611.
Korabeli, kissé deformált egészpergamen-kötésben, későbbi gyűjt. pecséttel.

30.000,-
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426. BOETHIUS, CHRISTOPH: 
Ruhm-Belorberter Triumph-leuchtender Kriegs-Helm Röm. Käiserl. auch zu 
Hungarn...I-II. kötet. Anhang: Oder Beschreibung…Halb-Insel Morea… 1-2. rész. 
[egybekötve]
Nürnberg, 1686. Johann Christoff Lochner. 1 rézmetszetű díszcímlap + [6] + [14] + [2] + 
416 (recte 448) + [16] + 48 + 47 + [8] p. + 28 rézm. t. (arcképek) + 16 rézm. t.  (ostrom és 
városképek, részben kihajtható) + 7 rézm. t. (görög városok) Első kiadás, komplett.
A kötetben a címképpel együtt összesen 52 rézmetszet vagy rézkarccal kiegészített rézmetszet 
található. Többségük tiszta, szép nyomat. Egy részüket nagy valószínűséggel Johann Anzelt 
(1654-92) német rézmetsző készítette. A két Anhang rész az első kötet címlapja szerint a 
könyvvel együtt jelent meg. A változó méretű metszetek között 8 magyar városkép van. Eszter-
gom (2×), Eszék, Eperjes, Érsekújvár, Karánsebes, Munkács, Párkány, Szeged (ezeket Szalai a 
megfelelő helyeken ismerteti) és Buda (2×). Az egyik egy nagyméretű (32×40 cm) Buda-ost-
romkép (Rózsa II.: 154/b). A személykről készült illusztrációk között IV. Mahomed szultán, V. 
Lotharingiai Károly, Ernst baron de Mercy, Francis Viscount Taafe Earl of Carlingford marsall.
A könyv az oszmán birodalom európai terjeszkedését 1395-től, a törökökkel vívott csatá-
rozásokat, európai jelenlétüket, és végül Buda 1686-os visszafoglalását írja le. A későbbi 
kiadások a kiegészítések és kibővítések miatt további 4 kötetben jelentek meg. A kor egyik – 
török háborúkról szóló – alapvető művének számított. A könyv végéről két, a tartalmat nem 
érintő levél hiányzik: 1 lev. Erinnerung és 1 lev. metszetjegyzék, ami a kiadások többségéből 
hiányzik. A szöveges lapok kb. egyharmada enyhén foxingfoltos, a szedéstükrök besötétül-
tek. Apponyinál (2241.) a metszetállomány hiányos és a két utolsó lapot ő sem jegyzi.
Korabeli pergamenkötésben, gerincén aranyozott bőrcímkével, csatjai hiányoznak. 
A táblákon 1668-as datálású prímási pecséttel, tintás írásmaradvánnyal. Körben festett 
lapszélekkel, jól lapozható, stabil fűzéssel. Kivételes, ritka példány.

800.000,-

427. [OKOLICSÁNYI PÁL]:
Historia diplomatica de statu religionis evangelicae in Hungaria in tres periodos distincta.
[Frankfurt am Main], 1710. ny. n. [14] + 150 + 250 p. + 22 t. (rézmetszet). Folio. Első kiadás. 
Hozzákötve: 
Brevissimum compendium principatus Transylvanici historiae ab Anno MDXXVI. 
usque ad Annum MDCCIII. Cum variis documentis et diplomatibus. 
[Frankfurt am Main], 1710. ny. n. 56 p. 
Kiadói kolligátum. A magyar evangélikus egyház történetét tárgyaló mű eredetileg I. Lipót 
megrendelésére készült. 1704-ben igyekezett megosztani a Rákóczit támogatókat, ezért az evan-
gélikusok kedvében járva megíratta ezt a munkát. Kiadására nem került sor, de a kéziratot kül-
földre juttatták és Christoph Lehmann evangélikus egyháztörténete függelékeként Frankfurtban 
megjelentették. (Lehmann: De pace religionis acta publica et originalia. 1707-09) A rézmetszetű 
táblákon német-római császárok, Husz János megégetése, illetve egy allegorikus kép látható. 
RMK III. 4721. 
Korabeli, pergamengerincű, keménytáblás papírkötésben, enyhén rozsdafoltos szedéstük-
rökkel. A tiszta címlapokon is szép rézmetszetek. Balogh László és Lehotzky Pál korabeli 
poss. és szárazpecséttel a felső sarokban.

120.000,-
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428. [PÁPAI PÁRIZ FERENC] PARIZ, FRANCISCO PÁPAI: 
Dictionarium Latino-Hungaricum, Succum et medullam purioris Latinitatis, ejúsque 
genuinam in Lingvam Hungaricam conversionem, ad mentem et sensum proprium 
Scriptorum Classicorum, exhibens... Hozzákötve: Dictionarium Hungarico-Latinum, 
Olim magna a cura a Clarissimo viro Alberto Molnár Szentzieniesi collectum... 
[Latin-magyar, magyar-latin szótár]. 
Leutschoviae, [Lőcse], 1708. Samuelis Brewer. 2 rézm. t. (címkép, díszcímlap) + [16] + 
622 + [2] p. ‒ [2] + 278 + [3]p. ‒ [2]  +10  + [2] p. Végére kötve: [Csécsi János] Johannis 
Tsétsi: Observationes othographico - grammaticae.
RMK I. 1746. RMK II. 2334. Első kiadás. 
A szerző Szenci Molnár Albert 1604-ben megjelent munkáját dolgozta át és bővítette ki. 
A megközelítőleg 100 évvel korábban megjelent Szenci-féle szótár ekkor már fellelhetet-
len volt, az időközben napvilágot látott apróbb szószedetek pedig alkalmatlannak bizo-
nyultak a korszerű tudományos oktatás céljaira. A nagy nyelvi tudatossággal készült, új 
szavakat, szókapcsolatokat meghonosító szótár igyekezett a hazai nyelvjárások teljességét 
áttekinteni, számos már akkor régiesnek számító szófordulatot megörökíteni, így egyben a 
korabeli nyelvhasználat páratlan kincsestára is.
Korabeli, javított, pótolt egészbőr-kötésben. Számos helyen foltos lapokkal, a szélén resta-
urált metszetekkel. A címlapon pecsétek, az előzéken korabeli beírások. (mindszenti paró-
kia) Sokat olvasott, de stabil példány.

40.000,-

429. Respublica et Status Regni Hungariae. 
[Leiden], 1634. Ex officina Elzeviriana. 330 + [1] p. Egyetlen kiadás.
A híres Elzevir nyomda „respublikák” sorozatának Magyarországról szóló darabja. 
Az elegáns, apró formátumban kiadott, rézmetszetes címlappal ellátott, művészi metszésű 
betűkkel nyomtatott országismertetések egy-egy ország életét, természeti viszonyait, 
társadalmi, gazdasági helyzetét, történetét igyekeztek a tájékozódni, utazni, kereskedni 
vágyó polgárság elé tárni. A Magyarországról szóló kötet hasonlóképp az ország leírásával, 
a magyarok eredetével, történetével, politikai, katonai állapotával foglalkozik, közli Szent 
István Intelmeit, jeles uralkodóink dekrétumait és a fontosabb törvényeket. Külön figyelmet 
érdemel Werner György eperjesi bírónak és tanárnak a magyarországi gyógyvizekről szóló, 
néprajzi érdekességeket is tartalmazó geológiai tanulmánya. A címlapon felül az ország cí-
mere, alul hun lovas képe látható Martinus Schoedelius: Disquisitio című műve nyomán. 
A kötet összeállítója, szerkesztője Schödel Márton előkelő pozsonyi családból származó 
humanista író volt. A mű a Magyar Királyságot olyan félrepublikánus rendszerként mutatta 
be, amelyet a király és a rendek a Szent Korona törvényének uralma alatt kormányoznak. 
A kötet apró betűit van Dyck, a híres németalföldi festő metszette. A könyvművésze-
tileg is figyelemreméltó kötetek (35 jelent meg) olcsók voltak, s az érdeklődő olvasó-
kat jól tájékoztató sorozat iránt nagy volt a kereslet, korabeli könyvsikernek számított. 
(Regikonyvek: 17/110.)  
Apponyi: 828.  
Korabeli, egészpergamen kötésben, körül festett lapszélekkel. Kissé deformált, egyébként 
remek állapotban. (duodecim, 6×11 cm.)

40.000,-
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430. [WERBŐCZY ISTVÁN] WERBŐCZ, STEPHANO de:
Corpus Juris Hungarici, seu Decretum Generale, inclyti Regni Hungariae, 
Partiumque eidem annexarum inn tres tomos distinctum…Tomus primus…
Tyrnaviae, 1696. Typis Academicis Joannem Andream Hörmann. 14 sztl. lev. + 139 + [4] 
p. + 1 sztl. lev. + 604 + 558 p. + 10 sztl. lev.
Szentiványi Márton, a nagyszombati főiskola könyvnyomtató intézetének igazgatója ren-
dezésében jelent meg 1696-ban ez az új kiadása a gyűjteménynek. Ő használta először 
a Corpus Juris elnevezést. A bécsi kiadás mintájára ez is három részből áll. Az első rész 
a Tripartitumot, a második Mosóczy Zakariás által összegyűjtött végzéseket, a harmadik 
rész pedig az 1687-ig kibocsátott törvényeket tartalmazta.
RMK II. 1845.
Korabeli, négy bordára fűzött egészbőr-kötésben. Táblái megvetemedtek, homorúak. 
A fűzés elvált a gerinctől, de lapjai még tartanak. Első pár levele viseltes, a többi tiszta. 
Sokat forgatott mű. Vajda Ignác korabeli névbejegyzésével.

120.000,-

431. RYCAUT, PAUL:
Histoire de L’empire Ottoman: Contenant l’Origine & les progrès des Turcs, les Vies 
& les Conquêtes de tous leurs Sultans, leurs Guerres, Siéges & Combats par Mer & par 
Terre, les Revoltes & Revolutions extraordinaires, & généralement tout ce qui s’est passé 
de considérable dans cet Empire, 1. Vol. Tome I.&II.
La Haye, [Hága] 1709. Chez T. Johnson. 1 rézm. t. díszcímlap + 48 + 352 + [22] p.
Az előszó után egy levél és a két belső címlap hiányzik. A sorozat három kötetben, hat 
résszel jelent meg.  Ez a harmadik kötet IV Murád, Ibrahim és IV. Mehmed szultánt 
tárgyalja.
Korabeli egészpergamen-kötésben, gerincen korabeli tintás címmel. Jó és ritka munka.

30.000,-

432. SAAVEDRA, MIGUEL DE CERVANTES 
History Adventures Renowned Don Quixote. Illustrated with twelve copper-plates. 
Sixth Edition in four volumes. I-IV. 
London, 1792. F. & C. Rivington, T. Longman, B. Law et al. XL + 293 p. + 4 rézm. t. ‒ 1 
rézm. t. + [2] + 314 p. ‒ [2] + XI + 331 p. + 4 rézm. t. ‒ [2] + 322 p. + 2 rézm. t.
Egységes, korabeli egészbőr-kötésben, aranyozott felirattal. Kissé kopott, olvasott sorozat.

60.000,-
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Sakk

433. AKANTISZ VIKTOR és ROZSNYAI KÁROLY: 
A sakkjáték legujabb nagy kézikönyve. Kezdőknek és sakkozóknak…szerzették ⁓ ⁓ . 
Második kiadás.
Budapest, 1898. Rozsnyai Károly. [Márkus Soma] VIII + 360 p. Számos ábrával.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben. Erősen kopott, olvasott példány.

6.000,-

434. MÁRKI IMRE: 
A sakkjáték tankönyve – Kezdők és haladottabbak számára. 
Budapest, [1897.] Athenaeum. XII + 352 p. (játszma ábrákkal) Második kiadás.
Festett, kiadói egészvászon-kötésben. Sokat forgatott darab, gerince alul-felül kissé hiányos.

8.000,-

435. MÁRKI ISTVÁN: 
A sakkjáték tankönyve. Elméleti és gyakorlati kalauz a sakkjáték megtanulására 
kezdők és haladottabbak számára. Szerzé ⁓ ⁓.
Gyula, 1872. [Dobay János ny.] VI + 331 p. Száznál több mintajátszmával. 
Modern, kopottas félvászon-kötésben, gerincén felirattal.

12.000,-

436. PHILIDOR, FRANCOIS ANDRÉ:
Die Kunst, im Schachspiel ein Meister zu werden. Das ist: Ein neuer Unterricht, 
wie man in kurzem dieses so edle und beliebte Spiel nach seiner Vollkommenheit 
erlernen könne…
Strasburg, 1771. A. König. [24] + 352 p. + 1 kihajtható játékmező
A sakkmesterré válás művészete. Egy új könyv arról, hogyan lehet gyorsan és tökélete-
sen megtanulni ezt a nemes és népszerű játékot. Az arab Philipp Stamma által felfedezett 
sakktitok néhány szabállyal együtt, 100 végjátékkal. stb.
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, javítva, új táblákkal.

80.000,-

437. SÁNDOR JÓZSEF: 
Vitéz nagybányai Horthy Miklós magyarország kormányzója és népe az árpádházi 
királyok vérében.
[Budapest, 1938. Arany J. Irodalmi és Ny. Műintézet.] 582 + [1] p. + 3 kihajt. mell. 
(genealógiai t.) Számozott 251./? és aláírt példány! Beragasztva a kormányzó sírjának 
fényképe, a második levélen a nyomtatott portréja.  
Aranyozott, kiadói, kopott vászonkötésben. Az első levelek alsó szélein halvány foltokkal. 

30.000,-  
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438. [SCHLÖZER, AUGUST LUDWIG]: 
Kritische Sammlungen zur Geschichte der Deutschen in Siebenbürgen. I. stud.
Göttingen, 1795. in Wandenhoek-Ruprechtschem Verlag. XIII + [1] + 162 p. 
A szerző háromkötetes munkájában az erdélyi szászok ősiségét bizonygatja.  Minden levél 
után egy üres lap bekötve, gazdagon lehet jegyzetelni.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Csak az első kötet.

12.000,-

439. SIMON MÁTÉ: 
A’ káromkodásról tíz prédikátziók, mellyeket mondott, és ki-adott ⁓ ⁓ pétsi 
megyében kárászi plébános.
Vátzon, 1795. Marmarosi Gottlieb Antal. 84 p.
Újabb papírborítóban, az eredeti papírborítók felkasírozva. Pár korabeli bejegyzéssel 
a táblákon, utolsó pár levelének sarka hiányos. Ritka munka, papírtokban.

18.000,-

440. SIMON PÉTER:
Király és nemzet. Visszapillantás I. Ferencz József Magyarország apostoli királyának 
uralkodására 1875-től 1879-ig. A „Király és Korona” folytatása. I–II. kötet.
Budapest, 1895. Kosmos Műintézet. 1t. (címkép) + 15 + 344 p. ‒ XVI + 240 + [3] p. 
+ 3 t. Szövegközti illusztrációkkal.
Egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, vaknyomásos táblákkal, körül 
szépen festett lapszélekkel.

16.000,-

441. SOMOGYI ISTVÁN:
A szabadkőmívesség igazi arca. I-II. kötet. I.: A szabadkőmívesség felelőssége 
Trianonért. II.: A földalatti Magyarország. [egybekötve, teljes]
Budapest, 1929. Apostol ny. 183 p. 211 + [1] p. 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott felirattal. A hátsó tábla enyhén hullámos.

36.000,-

442. SOMOGYI ZSIGMOND, medgyesi [szerk.]:
Magyarország főispánjainak története. 1000-1903.
Budapest, 1902. ifj. Kellner Ernő. [8] + 256 p. + 53 t. Megyénként közli a díszmagyarban 
pompázó főispánok mell és egészalakos képeit. 
Kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott és vaknyomásos táblával, körül aranyozott 
lapélekkel. Kissé besötétült táblával, szakszerűen javított, jó példány. Folio.

40.000,-
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443. Szegedi kis kalendárium az 1931-1934-1935-1937. évre.
Kiadja a Kolozsvár-Szegedi egyetemi hallgatók Bethlen Gábor köre. [Később a Szegedi 
Fiatalok Művészeti Kollégiuma.] 
[Szeged, 1931-37. Városi ny.] Változó lapszámozással, többségében kétszínnyomású 
lapokkal. Az 1935. éviből két színű borítóváltozat. A rajzok Buday György munkái. 
A versek jórészt kiadatlan szegedi és környéki népi dalok Bálint Sándor saját gyűjtései. 
Szép állapotú sorozat, tűzött, fűzött rajzos papírborítókban. Az öt füzetecske, mind tiszta, 
beíratlan oldalakkal.

20.000,- 

444. Szent Mór emlékkönyv. 1036-1936. Szerk.: Vargha Damján.
Pécs, 1936. Pécsi egyházm. [Dunántúl egy. ny.] 464 p. + 9 t. (ebből 8 színes) + 1 térképmell. 
(kihajtható). Számos szövegközti képpel. A fej- és zárólécek vm. az iniciálék Megyer Meyer 
Antal és tanítványai munkája. Kelemen Krizosztom (1884-1950) pannonhalmi főapát (1933-
47) sk. dedikációjával: „Benedeknek hálás szeretettel Krizosztom. Ph. 1936. XII. 25.” 
Kiadói illusztrált papírborítóban. A lapokon néhány ceruzás aláhúzással.

8.000,-

445. Szilágyi album. Irták Szilágyi István volt tanítványai. Kiadta Várady Gábor.
Budapest, 1885. Pesti kny. 1 t. + VII + 175 p. + 1 dupla mell.
Valamivel későbbi vászonkötésben.

20.000,-

438. 440. 442.
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 446. SZOLOVIEW, SZERGIUSZ:
Oroszország története. Az orosz eredeti VII-ik kiadás után fordította Ernői János.
Ungvárt, 1895. Lévai Mór. 521 + [8] p. A melléklet hiányzik.
Újabb vászonkötésben, a gerincen felirat.

18.000,- 

447. Taschenbuch für die vaterländische Geschichte.
Herausgegeben durch die Hormayr, Freyherr von & Freyherr von Mednyansky. 1822.
Wien, 1822. Franz Härter. [2] + 458 p. + 4 rézm t. Zipserhaus (Zsibó), Burg Neutra (Nyit-
ra vára), Franz Wesselényi, Graf Franz Szécsényi. 2 metszet hiány. A zsebkönyvek társ-
szerkesztője 1820-tól 1829-ig báró Mednyánszky Alajos Nyitra vármegye főispánja volt. 
Modern, bordázott egészbőr-kötésben. 10×16 cm.

12.000,-

448. Taschenbuch für die vaterländische Geschichte.
Herausgegeben durch die Hormayr, Freyherr von & Freyherr von Mednyansky. 1827.
Wien, 1827. Franz Ludwig. 452 p. + 5 t. rézmetszet.  Burg Appony, Tóth Lipcse, Stefan 
Illésházy, Johann Wurmbrand, Franz Saurau. 
Korabeli kopott kartonkötésben, címlapja pótolt. 10×16 cm.

12.000,-

Természettudomány

449. CSÉTI OTTÓ:
Rajztáblák  ⁓ ⁓ bányaméréstan és felső földméréstanához. 44 lap.
[Selmeczbánya, 1894. Joerges Ágost özv. - Grund Vilmos.] 44 lith. t.
A szerző (1836-1906) Bányaméréstan és felső földméréstan című könyvének illusztrációs 
kötete, helyenként színezett, részletes kőnyomatos táblákkal. Számos érvénytelen pecséttel.
Kiadói, kissé viseltes félvászon-kötésben, felirattal.

20.000,-

450. Glossen zu der wiederholten Zeiteungsnachricht von Verwandlung des Hafers 
in Korn und Weitzen. Mit Noten und Anmerkungen über verschiedene andere 
Gegenstande, sehr interessant und lehrreich für Astronomen, Meteorologen, 
Physiker und Ökonomen. Von einem Landbauer.
Ungarn, 1828. Ohne Vorwort. 48 p. Szerző és nyomdahely nélkül. Petrik említi: I. köt. 912.o.
Szemelvények a zab és búza alakulásáról szóló ismételt újsághírekből. Különböző jegyze-
tekkel és megjegyzésekkel, nagyon érdekes és tanulságos csillagászok, meteorológusok, 
fizikusok és közgazdászok számára is. Egy gazdálkodótól.
Kiadói, fametszetes rajzzal illusztrált, keretdíszes papírkötésben. Nagyon szép állapotban.

20.000,- 
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451. HERMAN OTTÓ:
Az északi madárhegyek tájáról.
Budapest, 1893. Természettud. T. VIII + 572 + [3] p. + 3 t. (2 színes lith.) + kétlapos térkép
/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat L. kötet./
Festett, kiadói egészvászon-kötésben, apróbb kopással.

12.000,-

452. HERMAN OTTÓ: 
A madarak hasznáról és káráról.
Budapest, 1911. ny. n. 398 + [1] p. + 4 t. (színes). 3. bőv. és jav. kiad. 
Gazdag szövegközti képanyaggal. /A m. kir. földmívelésügyi miniszter kiadványa 18./ 
Félvászon-kötésben, gerincén felirat.

12.000,- 

453. HERMAN OTTÓ:
A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása. 
Budapest, 1914. Hornyánszky. XVI + 798 p. + 3 t.  
/Természettudományi Könyvkiadó Vállalat 89. cziklus első kötete./ 
Festett, kiadói (Gottermayer)  egészvászon-kötésben, megkímélt példány.

24.000,-

454. HUMBOLDT, ALEXANDER von:
Views of Nature: or contemplations ont he sublime phenomena of creation, 
with scientific illustration by ⁓ ⁓.
London 1850. Henry G. Bohn. 1 színes lith. t. + XXX + 452 p. + 32 p. Első kiadás.
A szerző (1769-1859) a legjelesebb és a legbátrabb botanikus-felfedező volt. Számos más 
hegy mellett a Chimborazo ecuadori vulkán sem jelentett számára akadályt. Humboldt és 
Bonpland 5877 méterig jutottak, ám az oxigénhiány és a vele járó hegyibetegség itt vis�-
szafordulásra késztette őket, a mászásukkal azonban 30 éven keresztül világrekorderek 
maradtak. Ha a Föld középpontjától mérjük a „magasságot”, akkor a Chimborazo a legma-
gasabb hegyünk (6384,4 méter, ez 2,1 méterrel több, mint a Mt. Everest távolsága).
Az eredeti, vaknyomásos kötéstáblák felhasználával készített modern, bordázott félbőr-
kötésben, címkével. A kőnyomat foltos, a címlapon kisatírozott és egy újabb névbeírás. 
Számos helyen ceruzás beírásokkal. 

60.000,-

455. JÁVORKA SÁNDOR – CSAPODY VERA: 
A magyar flóra képekben. Iconographia Florae Hungaricae.
Budapest, [1934.] K. M. Természettudományi T. – Studium. 23 p. + 1 elválasztólap + 
I-XL. számozott, színes t. + 576 p. (illusztrációk) + 25 t. + benne összesen 7 elválasztó t. 
Illusztrált kiadói félvászon-kötésben. Enyhén foltos példány. Folio.

30.000,- 
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456. LÁZÁR KÁLMÁN: 
A szabad természetből. Képek és vázlatok.
Pest, 1873. Szent István T. [Athenaeum.] VI + [2] + 254 + [2] p.
/Házi Könyvtár XII. / 23 fejezet a hazai állat- és növényvilágról. 
Hozzákötve:
LAING, SIDNEY HERBERT:
Az ember származása. „A megczáfolt Darwinismus” (Darwinism refuted) czimű ta-
nulmány után fordítva. 
Pest, 1872. Szent István Társ. XV. 72 p. /Házi könyvtár 8./
Korabeli, aranyozott gerincű, kissé fakult félvászon-kötésben.

18.000,-

457. LÓCZY LAJOS, lóczi: 
A Balaton környékének geológiai képződményei és ezeknek vidékek szerinti telepedé-
se. Első rész, I. szakasz. /A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei./
Budapest, 1913. Kilián. [4] + VIII + [2] + 617 p. + 1 kihajt mell. + XV t. kihajtható.
Új, keménytáblás kartonkötésben, címkével. Az eredeti borítók bekötve.

20.000,-

458. PAULINI KÁROLY:
Torontálmegye földrajza. Torontálmegyének iskolai használatra átdolgozott térképé-
vel. Elemi népiskola III. osztálybeli tanulók számára.
Pancsova, 1886. Koszanics és Popovics. VI + (7)-72 p. + 1 kihajt. színes lith. térkép 
(26×38 cm. Rajzolta Faragó Lajos)
Korabeli, kissé viseltes félvászon-kötésben, az első táblára ragasztott címkékkel. A térké-
pen kicsi, javítható szakadás, első előzéke pótolt. Ritka mű. (M:13×20 cm)

18.000,-

459. PETZVAL OTTÓ:
A csillagászat elemei különös tekintettel a mathematikai földrajzra tanárjelöltek és 
magántanulók számára.
Budapest, 1875. MTA – Athenaeum. VIII + V + 440 + [1] p. Illusztrációkkal
Korabeli enyhén kopottas félbőr-kötésben, felirattal. Tulajdonosi bejegyzéssel.

24.000,-

460. RAPAICS RAYMUND: 
Magyar kertek. Kertművészet Magyarországon. 
[Budapest, 1940.] Kir. Magy. Egyetemi ny. 1 t. (színes címkép) + 303 p. + 9 t. (kihajtható). 
97 szövegközti képpel, képjegyzékkel, név- és tárgymutatóval.
Kiadói, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, eredeti, illusztrált védőborítóval. 

12.000,-
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461. RÁKÓCZY SÁMUEL:
Gyakorlati fölszint- és bányaméréstan.
Selmeczbányán, 1885. Joerges Ágoston özvegye. [2] + VII + 309 p. + 1 kihajt. térkép 
(Vihnyei Zadna völgy vázlata) + 1 kihajt. mell. (Két melléklet hiányzik.)
Korabeli kopottas félbőr-kötésben. Számos régi, érvénytelenített pecséttel.

16.000,-

462. SÁRVÁRY ENDRE:
A csillagos ég.
Esztergomban, 1869. Horák Egyed. 41 p. /Népirat. 1869. 11. sz./
Kiadói papírkötésben, tulajdonosi pecséttel. Hátsó borítója hiányos, utolsó levele firkált.

24.000,-

463. STAHLBERGER EMIL: 
Az árapály a fiumei öbölben. Die ebbe und fluth in der rhede von Fiume. [Magyar és 
német nyelven.]
Budapest, 1874. Természettudom. T. [Pesti kny.] [6] + 109 + [6] p. + 9 t. kőnyomatos rajz-
melléklettel. (5 kihajt.)
Kiadó félvászon-kötésben, koszos táblával. Kilián F. könyváros pecsétjével.

24.000,-  
 
464. SZENTISTVÁNYI GYULA:
Gyakorlati bányaméréstan. 527 szövegábra és 8 színes táblával.
Selmeczbánya, 1911. Joerges Ágost özvegye és fia. XI + 662 p. + 8 lith. t. + 2 kihajt. mell. 
Korabeli, kopott félvászon-kötésben, viseltes táblával. Számos régi pecséttel.

20.000,-

465. Természetrajzi füzetek. A Magyar Tudományos Akadémia segélyével kiadja a 
Magyar Nemzeti Múzeum. Szerkeszti Mocsáry Sándor. XXI. kötet. 1898. 20 táblával.
Budapest, 1898. MNM. [4] + 505 p. + 20 lith. t. (5 színes)
Korabeli félvászon-kötésben, erezett lapszélekkel, aranyozott felirattal. Pesth. Zeitschrift. 
Brünni pecséttel.

12.000.-

466. VERESS ENDRE: 
Hunyadmegye bányászatának és bányaiparának múltja. Levéltári kutatásai alapján 
írta ⁓ ⁓.
Déva, 1910. Hirsch Adolf. 39 p. 
/Klny. a Hunyadmegyei tört. társ. 1910-iki XX. évk./ 
Fűzve, kiadói borítóban, javított gerinccel. Felvágatlan példány.

8.000,-
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467. THIERS, M. A.:
Waterloo. 
Budapest, 1888. Ráth Mór. [Holzhausen, Bécs.] [2] + 353 p. Új kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben, gerincén felirattal. Címlap javítva.

8.000,-

468. TOBENZ, DANIEL:
Istitutionum theologiae moralis. I-III. köt.
Vindobonae, 1817. ex typographia  I. E. Akkermanniana. 271 + 197 + [1] + 208 p.
A szerző osztrák (1743-1819) ágostonrendi szerzetes, teológus, neuchateli kanonok.
A három rész együtt, korabeli félbőr-kötésben, piros-fekete címkékkel. A bencés Borovszky 
Leonard ‒ az ékesen-szóllás professzora Sopronyban ‒ korabeli poss. bejegyzésével.

24.000,-

469. TOMKA SZÁSZKY IOANNIS [JÁNOS]: 
Introductio in orbis hodierni geographiam in duos tomos divisa quorum prior 
continet cum praecognitis, Europam, Asiam, Africam, et Americam. Editio altera.
Posoni et Cassoviae, 1777. I. M. Landerer. 1 rézm. címkép (Assner) + [46] + 990 + [136] p. 
Második, latin nyelvű kiadás. Severini János munkáival és tanulmányaival kiegészített, 
illetve az első és a második kiadáshoz írt előszóval ellátott kötet. 
A szerző, Tomka-Szászky János (1700-62) evangélikus lelkész, történész, földrajztudós, 
az első magyar történelmi atlasz szerkesztője. Evangélikus papként szolgált, majd győri 
és a pozsonyi evangélikus líceum tanára lett. Elsőként írta meg hazánk történeti földrajzát 
Anonymus alapján.
Korabeli, bordázott és dúsan aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, címkékkel, festett 
lapszélekkel. Gerinc tetején kisebb hibával, jó példány.

30.000,-

470. TOLLAS TIBOR:
Forgószélben ‒ In Whirlwind. Válogatott versek két nyelven. Szerk.: Tábory Maxim. 
H. n. [Chichago] 1990. Ladányi Imre és Ilona E. Alapítvány. 61 p. Magyar és angol nyelven. 
Címlapján 1994-ben New Yorkban dedikált példány! Zongor Csaba illusztrációival. 
Az emigráció elismert költője és szerkesztője (1920-97) Ludovikát végzett, katonaként 
és csendőrként is szolgált, majd 1947-ben letartóztatták és 9 évet ült a váci börtönben. 
1956-ban a Nemzetőrséghez csatlakozott, amiért menekülnie kellett. 40 évig szerkesztette 
a Nemzetőr folyóiratot Münchenben. A szerkesztő szintén emigráns költő, könyvtáros, 
műfordító és szerkesztő volt.
Kiadói papírkötésben.

8.000,-

471. TOLNAI GÁBOR:
Erdély magyar irodalmi élete. 
Szeged, 1933. Prometheus. 141 p. + 7 lev. (kritikák) II. kiadás.
Kiadói, fűzött, illusztrált (Buday Gy.) papírborítóban.

8.000.-
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Útleírás, útikönyv

472. ALMÁSY LÁSZLÓ: 
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok angol-egyiptomi 
Szudánban. 83 képpel
Budapest, [1929.], Lampel. [Franklin.] 1 t. (címkép) + 240 p. +  28 t. + 1 kihajt. térkép
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, kisebb kopással.

6.000,-

473. Balatoni autókörút 1941. Fotóalbum 73 képpel.
Harántalakú, zsinórfűzéses, 23 lapos album. 35 beragasztott ff. kép részben feliratozva, 
nevesítve: Tihany, Füred, Veszprém, Keszthely, Csesznek, Sümeg, Badacsony. Dankó, 
Reither, Boda családnevekkel. Különböző méretű felvételek. 9×7 cm, 6×8 cm. Vár, strand, 
épületek, táj, éttermek, gulyáságyú. Az album felétől soproni városképek, családi cso-
portfelvételek, négy katonai téma, összesen 38 db. Kissé viseltes album, a hártyapapírok 
kijárnak.

20.000,-

474. Balatoni útmutató. Balaton és Hévizgyógyfürdő ismertetése. Szállodák 
és penziók jegyzéke. Felelős szerkesztő és kiadó Oláh Gyárfás Mihály.
[Budapest, 1940. Kalász könyvkiadó] 63 + [1] p.
Kiadói, színes, illusztrált, megkímélt papírkötésben.

6.000,-

475. CHOLNOKY JENŐ:
Balaton.
Budapest, [1937.] Franklin. 191 p. + 24 t. /A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, jó példány.

12.000,-

476. CHOLNOKY JENŐ: 
Hazánk és népünk egy ezredéven át. A magyarság hajdan és most. 133 képpel 
és több szövegközti ábrával. Könyvnapi kiadás.
Budapest, [1935.] Somló Béla. [Pesti Lloyd ny.] 213 + [3] p. +  LXIII t. (28 lev.)
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált, de kissé hiányos, szakadt papírborítóval.

6.000,-   

477. CHOLNOKY JENŐ:
Utazásaim, élményeim, kalandjaim.
Budapest, [1942.] Pantheon. [Pesti Lloyd ny.] 396 p. Lapszámozáson belül 24 t.
Kiadói félvászon-kötésben, az eredeti illusztrált, de kissé viseltes papírborítóval.

6.000,-
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472. 472., 479., 480., 475.

475. 477.
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478. DANIELIK NEP[OMUK] JÁNOS: 
Columbus vagy Amerika fölfedezése.
Pesten, 1856. Szent István Társ. – Herz János. 1 t. címképmetszet + VI + [2] + 406 p. + 1 
t. metszet + a végén kihajtható Éjszak-Amerika térkép. Első kiadás. 
Korabeli, gerincén dúsan aranyozott félvászon-kötésben, B.E. monogrammal, körül 
festett lapszélekkel. Kötötte Agyó Gy. Szatmáron.

16.000,-

479. HEDIN, SVEN:
Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Átdolg. Thirring Gusztáv. 1-2. köt.
Bp. 1906. Lampel. [Franklin.] 1 t. szerző + [6] + 237 + [2] p. + 15 t. + 1 térkép (színes, 
kihajtható) ‒ [4] + 298 + [2] p. + 16 t. (1 kijár)  
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, felragasztott illusztrációval.

24.000,-

480. HEDIN SVEN: 
Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben.
Budapest, 1910. Lampel. [Franklin] 1 t. (szerző) + VI + [2] + 330 p. + 47 t. (5 színes) 
+ 2 térkép.  (1 színes kihajt.) /M.F.T. XIII-XIV. kötet./
Kiadói, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó példány.

20.000,-

481. HEKSCH, ALEXANDER F.:
Die Donau von ihren Ursprung bis an die Mündung. Eine Schilderung von Land und 
Leuten des Donaugebiets. Mit 200 illustrationen und einer Stromkarte.
Wien-Pest-Leipzig, 1881. A. Hartleben’s Verlag. Waldheim, [Wien.] VI + [2] + 791 + [1] p. 
+ 25 t. + 7 színes kihajt. térkép (Duna szekciók) Pozsony, Esztergom, Visegrád, Budapest.
Kiadói egészvászon díszkötésben, festett, aranyozott képtáblával, szépen javított gerinccel.
Minimális kopással, Dobák Géza bélyegzőjével.

30.000,-

482. MARTIN ‒ REUSCHEL ‒ WEITZENBÖCK:
Führer durch die Mont-Blanc-Gruppe. Im auftrage des Österreiches Alpenklubs 
verfasst von ⁓ ⁓.  I. Wegbeschreibungen. II. Litteraturheit.
Wien, 1913. Verlag des Österreichischen Alpenklubs. 1 színes, dupla térkép + 252 + [3] p. + 3 
térkép (1 színes, 2 kihajt.) ‒ 71 + [3] p. Belehelyezve 1 nagyméretű ff. térkép: Mont Blanc kette.
A két aranyozott, egészvásznas könyvecske és a térkép kiadói, hajtott, feliratos 
egészvásznas mappájában. Szép állapotban. 16×10 cm. Osztrák bélyegzővel.

20.000,-
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478. 479. 482.

480. 481.
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483. SCHWICKER, J. H.:
Das Königreich Ungarn. Die Länder Oesterreich-Ungarns in Wort und Bild. Zwölfter Band.
Wien, 1886. Karl Graeser. 172 + [3] p. Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói, vaknyomásos és aranyozott egészvászon-kötésben. Megkímélt példány. Pecséttel.

20.000,-
484. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, Dr.: 
Gyorskocsin Erdélyben. Kutatások, rajzok, emlékezések. Haranghy Jenő rajzaival.
Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva. 140 p. + 8 t. /Pásztortűz könyvtár 10./ 
Kiadói, kissé foltos vászonkötésben.

5.000,-

485. SZILÁDY ZOLTÁN: 
Bulgária.
Budapest, 1931. Szerző. [Centrum Rt.] 472 p. + 20 t. (3 színes, kihajtható) + 2 térk. (az 
egyik színes, kihajtható). Gazdag szövegközti képanyaggal. 
Kiadói egészvászon-kötésben, az első kötéstáblán rézplakettel.

12.000,-

486. Tátra. Csorbai tó, nagyméretű fotó. 1906.
Dresden, 1898. Stengel & Co. Fekete-fehér, részletgazdag fénykép, 28×23 cm, 40×32 
centis kartonra kasírozva. Lent középen tussal feliratozva, kétnyelvű feliratokkal és 
számozva a képen. Fent középen kézzel festett színes zászlókkal, Ö(sterreich) – U(ngarn) 
betűkkel. Szép állapotú, ritka felvétel.

12.000,-

487. Tátra. Schlesier-haus, nagyméretű fotó. 1906.
Dresden, 1898. Stengel & Co. Fekete-fehér, részletgazdag fénykép, 28×23 cm,  40×32 
centis kartonra kasírozva. Lent középen tussal feliratozva, kétnyelvű feliratokkal és 
számozva a képen. Fent középen kézzel festett színes zászlókkal, Ö(sterreich) – U(ngarn) 
betűkkel. Szép állapotú, ritka felvétel.

12.000,-

488. Tátra. Tátrafüred, nagyméretű fotó. 1906.
Dresden, 1898. Stengel & Co. Fekete-fehér, részletgazdag fénykép, 28×23 cm,  40×32 
centis kartonra kasírozva. Lent középen tussal feliratozva, kétnyelvű feliratokkal és 
számozva a képen. Fent középen kézzel festett színes zászlókkal, Ö(sterreich) – U(ngarn) 
betűkkel. Szép állapotú, ritka felvétel.

12.000,-

489. Tátra. Zerge szálloda, nagyméretű fotó. 1906.
Dresden, 1898. Stengel & Co. Fekete-fehér, részletgazdag fénykép, 28×23 cm,  40×32 centis 
kartonra kasírozva. Lent középen tussal feliratozva, kétnyelvű feliratokkal és számozva a 
képen. Fent középen kézzel festett színes zászlókkal, Ö(sterreich) – U(ngarn) betűkkel.
Szép állapotú, ritka felvétel.

12.000,-
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490. TORDAY EMIL: 
Bolyongások Afrikában. Három utazás az Egyenlítő vidékén. Életrajzi bevezetéssel, 
huszonhat képpel és két térképpel.
Budapest, [1923.] Világirodalom. [Ujságüzem ny.] 159 + [1] p. 8 t. + 1 térk. A hat 
világrész. Utazások és fölfedezések, IV. 
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.

6.000,-

483. 483.

486.
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491. TOWNSON, ROBERT:
Voyage en Hongrie, précédé d’une description de la ville de Vienne et des jardins 
impériaux de Schoenbrun…I-III. tome.
Paris, 1803. Dentu - Chez Poignée. [1] + LXXII + 273 p. + 3 rézm. t. (2 kihajt) + 1 kihajt. 
rézm. térkép ‒ [4] + 333 p. + 4 rézm. t. (3 kihajt.) ‒ 338 p. + 10 rézm t. A másodikból 2 
metszet (sziliczei barlang- kriváni zöld tó) és a harmadik kötet utolsó illusztrációja (baro-
méter táblázat) hiányzik!
Első kiadása Londonban, 1797-ben jelent meg. Az első kötetben található Korabinszky János 
Mátyás rézmetszetes térképe Magyarországról (50×60 cm). A Visegrád metszet 2x szerepel!
A szerző természettudós, a Royal Society of Edinburgh tagja, 1793. május 5-től, öt hóna-
pon keresztül járta Magyarországot. Fő célja, hogy kikutassa és megismertesse Magyar-
ország földrajzát, természeti viszonyait, különösen föld-, ásvány- és növénytanát. Műve 
francia fordításban – akkoriban kevesebben tudtak angolul – széles körben elterjedt és 
nagy népszerűségnek örvendett. Útja során először főúri családjainkat (Széchenyi, Es-
terházy, Festetics) kereste fel, majd néhány rábamenti város és Győr meglátogatása után 
Komáromba érkezett. Onnan Esztergomon és Visegrádon keresztül Budára utazott. Budai 
tartózkodásának leírásával kapcsolta össze Magyarország politikai, társadalmi, vallási, 
gazdasági, kereskedelmi viszonyainak, népességének és katonaságának ismertetését. Majd 
Egerbe vezetett az útja, ahol legelőször a borról emlékezett meg: „Eger bora méltán híres, 
és ha jó, alig alacsonyabb rendű a burgundinál.” További útja Debrecenbe, Nagyváradra, 
majd Tokajba vezetett, ahol így írt: „Tokaj kis jelentéktelen város... hírnevét más helyek 
érdemeiből nyeri. Annak a bornak, ugyanis amely nevét viseli, csak kis hányadát termeli”. 
Tokaj vidékének 19 faluját sorolta fel, ahol – értesülése szerint – a híres tokaji borok te-
remnek. Leírja a szőlőművelés és a bor készítésének körülményeit a vesszők elültetésétől 
kezdve a bor kezeléséig. Különösen érdekelte a tokaji aszú készítése, úgy tudta, hogy ez 
a legdrágább európai bor. Mád, Tállya, Tolcsva, Újhely, Patak és Telkibánya után Kassára 
érkezett, ahol öt hetet töltött, megnézte az aggteleki (itt el is tévedt) és a szilicei barlangot. 
Innen Rozsnyón keresztül Lőcsére ment, ahol jakobinus kémnek nézték, és feltartóztatták. 
Bejárta az egész Felvidéket, kirándult, kutatásokat végzett, növényeket és ásványokat 
gyűjtött a Tátrában. Magyarországi utazását Pozsony felkeresésével fejezte be.
Egységes, kiadói, ízlésesen aranyozott félbőr-kötésben. Egyik gerinc szépen javítva. 
Pár lapszélen szolid bejegyzések. Szép könyv.

180.000,- 

492. UJFALVY–BOURDON MÁRIA: 
Ujfalvy Károly utazása Páristól–Samarkandig. A Ferganah, Kuldzsa és nyugati 
Szibéria. Egy párizsi nő úti élményei. Mintegy 200 művészi kivitelű eredeti képpel. 
Budapest, 1883. Révai. 663 p. + VII p. /Világhirű utazások könyvtára./
Lapszámozáson belül számtalan egészoldalas és szövegközti képpel. A képeket rajzolták 
Verescsagin, Lancelot, Taylor, Clerget, Moynet, Bayard, Wassnetzoff, Ronjat, stb. 
Kiadói, festett és aranyozott táblás félvászon-kötésben. Szépen javított gerinccel és előzé-
kekkel. A kötet különlegessége, hogy az eredetileg 21 füzetben megjelent munka papírbo-
rítóit is belekötötték.

40.000,- 
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493. VAY PÉTER: 
Kelet császárai és császárságai.
Budapest, 1906. Franklin T. 465 + [1] p. + 67 t. (17 színes)
Sajnos egy amatőr művész kevesellte a színes képek számát.
Festett, kiadói, foltos, sokat forgatott vászonkötésben. A hátsó tábla kissé nyílik.

8.000,-

494. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és ismeretlen keleti 
kézirati kútfők után. I-II. köt.
Pest, 1873. Vodianer F. XXXVI + [4] + 247 + [4] + 232 p.
Egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, gerincen felirat. Jó példány. Lóskai hagyaték.

18.000,- 

495. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Közép-ázsiai utazás, melyet a MTA megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman 
sivatagon át, a Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bokharába és Szamarkandba 
tett és leírt ⁓ ⁓. Második, javított és bővített kiadás.
Pest, 1873. Athenaeum. VIII + 488 + [2] p. + 9 t. 
Korabeli félbőr-kötésben. A táblák élei kissé kopottak, helyenként a lapok is enyhén 
foltosak, sokat forgatott példány.

14.000,-

496. VÁMBÉRY ÁRMIN:
Keleti életképek.
Budapest, 1876. Athenaeum. [4] + III + 416 + [1] p.
A fényes porta, dervisek, étkezés, ruházat, fürdő, dohány, műveltség, karavánok, 
néptipusok, családi élet, oszmán példabeszédek.
Korabeli, kopott egészvászon-kötésben, címlapja piszkos.

12.000,-

497. VÁMBÉRY ÁRMIN:
A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török rokonság kezdete és fejlődése.
Budapest, 1914. Athenaeum. 223 p.
Korabeli félvászon-kötésben, aranyozott felirattal. Mérő Nándor ex librisével. Jó állapotban.

8.000,-

498. VÁMBÉRY, HERMANN [ÁRMIN]: 
Meine Wanderungen und Erlebnisse in Persien.
Pest, 1867. Gustav Heckenast. [12] + 364 p. + 8 t. kőnyomat (2 színes)
Korabeli, kissé kopott félvászon-kötésben, a gerincen felirattal, erezett lapszélekkel.
Néhol rozsdafoltos lapokkal.

20.000,-
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499. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Vándorlásaim és élményeim Persiában. 
Pest, 1867. Heckenast G. X + [2] + 399 + [1] p. + 8 t. (2 színes) 
Korabeli félbőr-kötésben. A táblák élei kissé kopottak, helyenként a lapok is enyhén 
foltosak, sokat forgatott példány.

18.000,-

500. VÁMBÉRY, ARMINIUS [ÁRMIN]:
Voyages d’un faux dervische dans l’Asie centrale de Téhéran a Khiva, Bokhara & 
Samarkand…Ornée de 18 vignettes et 1 carte. Deuxiéme édition.
Paris, 1868. Librairie de L. Hachette & Cie. [A. Moussin] XXVII + 263 p. + 16 fametsze-
tű t. + 1 kihajt. lith. térkép. A lapokon és a térképen is enyhe rozsdafoltok. Két tábla hiány.
Hozzá: Levéltöredéken a szerző autográf írásával „ Isten veled…Vámbéry”!  (6×3 cm)
Kiadói, vaknyomásos, dúsan aranyozott egészvászon-kötésben, körül aranyozott 
lapélekkel. Számos helyen Bolemán Géza pecsétjével. Megkímélt példány. 12×18 cm.

30.000,-

501. VÁRADY GÉZA – LAKY IMRE: 
Novibazár. Szandzsák-Plevlje. Rajzok, elbeszélések és útleírások Törökország 
novibazári szandzsákjából az okkupációtól az annekszióig terjedő időből.
Budapest, 1912. „Pátria” ny. 270 + [1] p. Szövegközti képekkel. 
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8.000,-

500. 501.
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502. ZÁGON ISTVÁN:
Paprika Jancsi mulatságos kalandjai itthon és idegenben. Kis barátainak elmeséli ⁓ ⁓. 
Haranghy Jenő színes képeivel és szövegrajzaival.
Budapest, [1936.] Győző Andor. [Kmeny.] 163 + [1] p. + 5 színes t.
Kiadói illusztrált kartonkötésben.

12.000,-

Vadászat

503. BALKAY ADOLF:
A szarvas és vadászata. 27 színes rajzzal. 
Budapest, 1903. Athenaeum. 137 + [3] p. + XXVII színes t.
Előzéklapján dedikálva Wocher Lajos főerdész (kismartoni Esterházy uradalom) számára! 
Kiadói, festett, aranyozott, felragasztott illusztrációval díszített, erősen kopott vászonkö-
tésben.

30.000,-

504. BÁRSONY ISTVÁN:
Erdőn mezőn. Természeti és vadászati képek.
Budapest, 1904. Athenaeum. 1 díszcímlap + 253 + [5] p. + 15 színes t.  Harmadik kiadás.
Spányi Béla, Pataky László, Mesterházy Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos rajzaival.
Kiadói, festett, aranyozott egészvászon-kötésben, körül festett lapszélekkel. Megkímélt 
példány, apróbb foltokkal.

36.000,-

505. DIEZEL, [KARL EMIL]: 
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak megfelelőleg átdolgozta 
Mika Károly. Bársony István előszavával. 
Budapest, [1899.] Athenaeum. [4] + VIII + 722 + [2] p. + 36 t. (16 színes egészoldalas)
Számos szövegközti illusztrációval.
Kiadói festett, erősen kopott egészvászon-kötésben. Foltos, koszos lapokkal.

20.000,-

506. GROSSBAUER, JOSEF:
Der Hufbeschlag: Mit besonderer berücksichtigung der praktischen durchführung. 
Der klauenbeschlag und der hufbeschlag für die pferde (tragthiere) des k.u.k. heeres. 
Mit 205 abbildungen.
Wien, Leipzig, 1900. W. Braumüller. VIII + 232 p. 205 illusztrációval.
Patkókovácsolás. Az osztrák-magyar hadsereg lovainak (teherhordó állatainak) pata 
ápolása és patkolása.
Kiadói viseltes vászonkötésben, felirattal. Bécsi pecsétekkel.

16.000,- 
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507. HERMAN, OTTO: 
Nutzen und Schaden der Vögel. Verfasst von ⁓ ⁓. In Deutsche übersetzt von Johann 
Carl Rösler. Mit 100 Abbildungen von Titus Csörgey.
Gera-Untermhaus, 1903. Fr. Eugen Köhler. XVI + 332 + [4] p. 
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban. Czvalinga ex libris.

18.000,-

504. 505

503.
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508. VÁMBÉRY [ÁRMIN] HERRMANN:
Ćagataische Sprachstudien. Enthaltend grammatikalischen umriss, chrestomathie 
und wörterbuch der ćagataischen Sprache.
Leipzig, 1867. Brockhaus.VIII + 358 + [2] p. 
A csagatáj-török egy Közép-Ázsiában létezett nyelv, amelyen számos irodalmi alkotás, 
költemény íródott. Beszélt nyelvként 1920 körül halt ki.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán felirat. Nagyon ritka mű.

40.000,-

509. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
A magyarok eredete és a finn-ugor nyelvészet. I. Válaszom Hunfalvy Pál birálati 
megjegyzéseire.
Budapest, 1884. MTA. [Athenaeum] 52 p. 
/Értekezések a nyelv- és széptudományok köréből. XI. köt. XII. sz./ 
Fűzött, kiadói borítóban.

14.000,-

510. VÁMBÉRY ÁRMIN: 
Nyugot kulturája Keleten.
Budapest, 1906. MTA. [Hornyánszky] VIII + 423 p. /Új folyam LXVII köt./
Kiadói vászonkötésben, a gerincen felirattal. Zolopcsuk Pál ex libris.

8.000,-  

511. VIDA ALADÁR:
Nippon hősei. Elbeszélés a japán-orosz háborúból.
Budapest, é.n. Sachs Frigyes. [Neuvald Illés] 162 + [2] p.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben, felragasztott illusztrációval, festett lapszélekkel.
Az első táblánál nyílik a kötés, javítható.

5.000,-

512. VILLON, FRANCOIS: 
A Kis Testamentum.  Fordította Kálnoky László. Illusztrálta Szász Endre. 
[Számozott, Szász Endre által aláírt.]
[Budapest], 1984. Helikon Kiadó. [Kossuth ny.] 40 számozott levél + 4 sztl. lev. + 8 
színes, felragasztott t. Számozott: 497/900. Szász Endre aláírásával. Második változat. 
Kiadói, körülvágatlan, kézzel szedett, merített papírra nyomott bársonykötésben, 
felragasztott illusztrációval. Védőborítóval. 

18.000,-

A katalógusban található aláírt, dedikált és számozott munkák: 
89 – 114 – 127 – 158 - 168 - 207 – 234 – 254 – 255 – 289 - 367 – 395 – 437 

– 444 – 470 – 500 – 503 –512
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35.
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